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БУЧАНСЬКІ
НОВИНИ

БОНУС!
Заощадження до 50% вартості  

передплатникам газети «Бучанські новини»

ТРИВАЄ ПЕРЕДПЛАТА НА  2016!
Вартість передплати 
на місяць - 9,40 гривень 
на 6 місяців - 53,30 гривень
на 9 місяців - 80,05 гривень 

Передплатний індекс – 08034
Передплату можна оформити в усіх відділеннях 

«Укрпошти», у листонош, в редакції «Бучанських новин». 
Газета в 2016 році виходитиме щотижня 

обсягом 12-16 сторінок.

НЕБЕСНА СОТНЯ ВОЇНІВ МАЙДАНУ

МІСТО БУЧА –  
В 2016 РІК  
БЕЗ БОРГІВ
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ЧИТАЙТЕ ГАЗЕТУ 
ВИХІДНОГО ДНЯ 
«ЧАС РЕЛАКСУ»

«ВІДЛУННЯ АФГАНСЬКИХ ГІР»
Вперше до 27-ої річниці виведення радянських військ з Афганістану 13 лютого 
в Бучі зібралися воїни-інтернаціоналісти Бучанської об’єднаної громади.

В залі Центрального будинку культури воїни-інтернаціоналісти Бучі, сіл Блиставиця, Синяк, 
Луб’янка, Мироцьке, селищ Ворзель та Гаврилівка. З ними рідні і близькі. Запрошені представ-
ники громадськості, які прийшли, щоб віддати шану героїзму, бойовій витримці та відвазі. 

У нашому місті проживає понад 110 воїнів-афганців. Вони кажуть, що Афган їх об’єднав, 
вони стали братами, і це військове братство лишилося з ними на все життя.

Бучанський міський голова Анатолій Федорук привітав та 28 воїнам-інтернаціоналістам вру-
чив відзнаку Президента України – пам’ятну медаль «25 років виведенвійськ з Афганістану». 
Один за одним воїни-афганці виходять на сцену під теплі оплески присутніх.

Від Української Спілки Ветеранів Афганістану також вручалися відзнаки заслуженим грома-
дянам міста – Почесні грамоти та Подяки, медаль «За заслуги 2-го ступеня» та медаль «За гро-
мадську мужність».

Після урочистостей для учасників вечора був проведений концерт за участю солістів, ан-
самблю «Фантазія» та гурту «Варшава».

ЄДИНА ГРОМАДА

***
Небесна Сотня воїнів святих
І душу, й тіло склали за Свободу,
За розбрат нації взяли на себе гріх,
Освячені любов’ю до народу.
Їх імена у Небі голубім
Золотосяйним променем палають,
І над Майданом сотня голубів 
Безмовними устами Гімн співають.

Небесня Сотня надихнула  
поезію Тетяни Домашенко 

Читайте на стор. 2
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 НОВИНИ АМУ

20 лютого День пам’яті небесної сотні

Наша зустріч з поетесою Тетяною Дома-
шенко відбулася напередодні вшанування Не-
бесної Сотні в Бучі, де живе її син. 

Як можна не хвилюватися, 
зустрічаючись з Тетяною Михайлівною? 
Адже її душа, неначе чаша, увібрала 
в себе героїзм захисників гідності 
українців і видихнула термін «Небесна 
Сотня».

 
Сьогодні для нас словосполучення «Не-

бесна Сотня» є символічним. Воно увібрало 
імена і подвиг кожного, хто віддав своє сер-
це служінню Україні. Але народилося воно не 
раптово, а визрівало роками боротьби укра-
їнських патріотів. І коли пані Тетяна 21-го 
лютого, стоячи біля центральної сцени Євро-

майдану, вигукнула: «Господи! Та це ж Небес-
на Сотня!», то ці слова виринули з глибини 
її свідомості. Ведучий Євген Нищук негайно 
їх підхопив і виголосив у мікрофон, коли під 
звуки пісні «Пливе кача» несли тіла загиблих 
Героїв з різних сотень Майдану. А з серця по-
етеси далі полився вірш:

Небесна Сотня воїнів Христа
З мечем Архистратига Михаїла
З молитвою за волю на устах
У вічність із Майдану відлетіла. 
Повернувшись додому того вечора, поетеса 

по телефону продиктувала продовження ще 
не записаного вірша своїй подрузі, яка негай-
но взялася опублікувати його в Інтернеті:

Небесна Сотня воїнів святих
І душу, й тіло склали за Свободу,
За розбрат нації взяли на себе гріх,
Освячені любов’ю до народу.
Їх імена у Небі голубім
Золотосяйним променем палають,
І над устами Гімн співають.
Вся України – Мати над Хрестом,
Їй серце меч прошив нестерпним болем,
У душу увірвався напролом,
Сльоза пече й пече кривавим морем.
Цвіт нації узято на приціл,
Все нових кілерів злочинець-кат шукає,
Щоб ми не чули крику породіль,
У зав’язі невинний цвіт вбиває.

О мій народе, мученик святий,
У вічності хвилиною мовчання
І Час, і Простір вмить перехрестив
У серці матері молитвою прощання.
Покров Небесний в зорях золотих,
І «Ще не вмерла...» над Майданом лине –
Молитвою сердець усіх святих
Творець Всевишній славить Україну.
Написанню вірша передувала місійна хода з 

іконою містами Україні та чатування на Май-
дані 18-го лютого. Надихавшись там чадних 
газів, знесилена поетеса ледве дісталася дому 
і злягла на два дні, думаючи, що вже ніколи не 

встане. Та 21-го лютого підхопилася – і знову 
з новими силами на Майдан. 

Каплички, куди мала поставити ікону, вже 
не було, вона згоріла. Тому віднесла ікону до 
міжконфесійного намету. А сама взялася за 
працю – присвячення віршів Героям Майда-
ну. Ця праця допомогла опанувати занепад, 
відчуття безсилля і думки, нібито Господь 
покинув Україну. Допомогла подолати депре-
сивний стан сестра-монахиня Володимира зі 
Львова, яка просто змушувала пані Тетяну 
писати. 

Перший вірш був про Михайла Жизнєв-
ського, напевно, через ім’я, яке асоціюється з 
Архангелом Михаїлом, про якого поетеса на-
писала ще за 15 років до того. Далі були вір-
ші-посвяти іншим Героям, а згодом виникла 
думка про створення поетичного збірника, 
який так і був названий – «Небесна Сотня Во-
їнів Майдану». 

Пані Тетяна впевнена, що духовний Май-
дан, який живе в серцях українців,  збирає нас 
докупи, де б ми не були. А Євромайдан 2013-
2014 був стартом цього духовного єднання на-
ції. Відчуття єдності насправді починалося ще 
з Помаранчевого Майдану 2004 року. Відтоді 
ми відчуваємо духовну силу, духовну міць і єд-
ність патріотів України. 

Микола МИХАЙЛІВ

З Небесною Сотнею в серці

Тетяна ДОМАШЕНКО родом з Полтавщи-
ни, а мешкає у місті Вишневе. Поетеса все 
життя вчиться: має освіту агронома, філо-
лога, викладача християнської етики, зван-
ня магістра державного управління. Автор 
кількох поетичних збірок. Активно займа-
ється громадсько-політичною діяльністю. 
Все її життя і творчість визначається гаслом 
«Бог і Україна – понад усе!» Власний досвід, 
виношений роками і пережитий під час Єв-
ромайдану 2013-2014, пані Тетяна виклала 
в збірці «Небесна Сотня воїнів Майдану»

Біографічна  довідка

В Україні торік зроблено перші кроки у 
реформі місцевого самоврядування та 
територіальної організації влади. 

Важливо, щоб органи місцевого само-
врядування скористалися наданими їм 
можливостями й усвідомили, що податко-
ві надходження — це передусім результати 
економічної діяльності відповідних підпри-
ємств, суб’єктів малого, середнього бізнесу. 
Тому, якщо у громадах не розвиватиметься 
бізнес, жодна бюджетна децентралізація не 
наповнить місцеві бюджети. Першочергове 
завдання місцевої влади — створити спри-
ятливий бізнес-клімат на своїх територіях.

Більшість сіл і селищ майже ніколи не 
займалися питаннями стратегії розвитку, в 
них немає такого досвіду. Це у кращому ви-
падку робили районні органи влади. Тому 
об’єднані громади отримуватимуть органі-
заційно-методичну допомогу.

У цьому контексті Мінрегіон спільно із 
проектом німецького товариства міжна-
родного співробітництва «Реформа управ-
ління на сході України» працює над ство-
ренням центрів надання адмінпослуг в 
ОТГ. 

Передбачають створення таких центрів 
у кожній ОТГ, залучення коштів міжнарод-

них проектів, а також використання відпо-
відних держсубвенцій на їхню підтримку.

Майже 800 громад було утворено 
і проведено перші вибори у 159 
об’єднаних територіальних громадах 

На жаль, не всі з них об’єдналися відпо-
відно до обласних перспективних планів, і 
частину планів облради ухвалювали як по-
літичні, а не фахові рішення. Тому не всі з 
них відповідають критеріям урядової мето-
дики і в них буде важче досягти помітного 
позитивного ефекту від об’єднання.

Попри це, було ухвалено рішення про на-
дання всім 159 громадам статусу міст об-
ласного значення. Тобто уряд підтримав усі 
громади, чим дав їм шанс виправдати свій 
вибір.

Нині у 159 ОТГ 636 старост, повноважен-
ня яких здійснюють особи, що були сіль-
ськими, селищними головами громад, які 
об’єдналися. Протягом січня у Запорізькій, 
Одеській, Рівненській, Хмельницькій, Чер-
каській областях відбулися перші вибори 
старост, на яких обрано 32 особи. У лютому 
заплановано обрання ще 44 старост.

Верховна Рада 16 лютого голосувала за 
визнання незадовільною роботи уряду у 
2015 році, та забракло голосів за його від-
ставку.

Відразу по завершенню нічного засідан-
ня Ради в соцмережах здійнявся шум. Од-
ночасно нардепи Ігор Луценко та Костян-
тин Усов забили тривогу: система «Рада» 
не зафіксувала їхні голоси і деяких інших 
депутатів при голосуванні.

Наступного пленарного дня спікер Вер-
ховної Ради Володимир Гройсман заявив: 
«З одного боку, парламент визнав роботу 
уряду незадовільною. З іншого боку, навіть 
не спромігся відправити його у відставку. 
Не вирішено жодної кризи. Навпаки її по-
глибили». 

І дійсно. Особливої радості навіть серед 
тих, хто нібито переміг, не помічено. Всі ж 

розуміють: якщо нема можливості змінити 
уряд, то не потрібно було затівати цю істо-
рію з недовірою йому.

Можна було визнати роботу уряду зага-
лом задовільною, далі визнати незадовіль-
ною роботу певних міністрів, замінити їх 
– тобто, провести часткову ротацію і дати 
друге дихання кабміну Яценюка.

Але відбулося найгірше з того, що могло 
трапитися. І як працюватиме цей парла-
мент – взагалі не зрозуміло.

Перша ластівка уже є. На сайті Верховної 
Ради з’явилось повідомлення про реєстра-
цію двох проектів постанови про скасуван-
ня результатів голосування про недовіру 
Кабінету міністрів України і призначення 
повторного голосування.

Один з проектів зареєстрували депутат 
від фракції «Самопоміч» Олена Сотник і 
депутат від «Батьківщини» Ігор Луценко. 
Інший проект постанови внесли депутат 
від «Блоку Петра Порошенка» Олег Мусій 
і троє інших парламентарів.

А наступного дня після сумнівного голо-
сування «Самопоміч» проігнорувала пле-
нарне засідання. Не було в залі і «Батьків-
щини». 

Як з цього приводу влучно зазначив 
екс-народний депутат 2010-2012 років 
Юрій Матчук: «Верховна Рада України за-
йшла у стан, який у боксерів називається 
клінч. Це коли гравець ще не падає, але уда-
ри вже тримати не може…» 

Алла БАГІРОВА

17 лютого в Міністерстві соці-
альної політики України відбувся 
підсумковий етап огляду-конкур-
су дитячих закладів оздоровлення 
та відпочинку у 2015 році. Дитя-
чий оздоровчий заклад санатор-
ного типу «Чайка» з Київської об-
ласті (Богуславський район) став 
переможцем в номінації «Кращий 
заклад санаторного типу».

Службу у справах дітей та сім’ї 
Київської облдержадміністрації 
представила завідувач сектору оз-
доровлення та відпочинку дітей 
служби у справах дітей та сім’ї об-
ласті Лінчук С.І. 

Номінацією «Кращий заклад 
санаторного типу» відзначаються 
дитячі оздоровниці, де діти отри-
мують найвищий рівень медичних 
послуг та комфорту проживання.

Департамент екології та природних ре-
сурсів Київської облдержадміністрації 
запрошує громаду столичного регіону 
приєднатися до щорічної всеукраїнської 
соціально-екологічної акції з прибиран-
ня зелених зон та благоустрою територій 
«Зробимо Україну чистою разом!» та долу-
читися до прибирання Київщини.

Акція стартувала з метою поліпшен-
ня екологічної ситуації Київської області, 
створення сприятливих умов для розвит-
ку волонтерства і самореалізації молоді, 
розвитку волонтерського руху, спільного 
прагнення до кращого майбутнього в роз-
будові екологічного сектору. Проводить її 

громадська організація «Let’s do it, Ukraine» 
спільно з міжнародним рухом «Let’s Do It! 
World» та за підтримки ряду громадських 
організацій. Запланована вона на 23 квітня 
2016 року.

В рамках акції буде проведено: Всеукра-
їнський екологічний фестиваль «Чисто-
Фест», наймасштабніше прибирання кра-
їни, форуми, круглі столи та інші заходи.

У 2016 році Громадська організація  “Let’s 
do it, Ukraine” запланувала понад 700 000 
учасників та 5 тисяч локацій на всій тери-
торії країни.

Дитячий оздоровчий заклад 
з Київщини визнали найкращим 
закладом санаторного типу

Стартувала акція  
«Зробимо Україну  
чистою разом!»

На захисті інтересів громад
АМУ виступає за розгляд у першочерго-

вому порядку за скороченою процедурою 
та вцілому законопроекту щодо фінансо-
вого забезпечення компенсації за пільго-
вий проїзд окремих категорій громадян

Законопроект розроблено експертами 
Асоціації в рамках Проекту ПУЛЬС

Проект Закону про внесення змін до до-
датків №3 та №7 Закону України «Про Дер-
жавний бюджет України на 2016 рік» щодо 
фінансового забезпечення компенсації за 
пільговий проїзд окремих категорій гро-
мадян та інших передбачених законодав-
ством пільг (№4024 від 04.02.2016) знахо-

диться на розгляді в Комітеті Верховної 
Ради України з питань бюджету. Законо-
проектом пропонується у відповідності до 
частини п’ятої статті 102 Бюджетного ко-
дексу України передбачити з державного 
бюджету місцевим бюджетам субвенцію 
на надання пільг з послуг зв’язку, інших 
передбачених законодавством пільг і на 
компенсацію за пільговий проїзд окремих 
категорій громадян в обсязі 1 917 833,2 
тис. грн. за рахунок коштів субвенції з 
державного бюджету місцевим бюджетам 
на надання пільг та житлових субсидій на-
селенню. 

Міжнародний досвід – на допомогу 
реформі децентралізації в Україні

Уряд продовжує працювати…
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- Сьогодні ми будемо говорити про ре-
форму децентралізації. Це те питання, 
яке зараз дуже турбує суспільство. А го-
ловне – викликає безліч запитань. Буча 
вже пройшла початковий етап форму-
вання об’єднаної громади. Сподіваємося, 
що ця розмова дасть відповіді на ключо-
ві питання.  

- Ми маємо статус міста обласного 
значення і, згідно з нормами закону про 
добровільне об’єднання,  здатні реалізу-
вати процес об’єднання навколо цієї ад-
міністративної одиниці. Я вважаю, що 
мудрість цього законодавства полягає в 
тому, що  воно дає можливість кожному 
селу, селищу, місту лишитися територі-
альною громадою з історією, традицією, 
культурою. А місто Буча після об’єднання 
буде надавати послуги, якщо так зрозу-
міліше, району, як колись. Тобто матиме 
адміністративні функції. Кожна із терито-
ріальних громад буде розвиватися само-
стійно,  звісно - в межах бюджету об’єд-
наної громади. Але при цьому ми маємо 
разом динамічно зростати. 

- Якщо кожний самостійно, то який 
сенс у цьому об’єднанні? Детально по-
ясніть, як і що буде. Тому що людей на-
віть лякає те, що не буде голови сіль-
ради. Лякають, що не буде школи або 
дитячих садків, пошти або листоно-
ші... У нас люди поінформовані погано. 
Всі говорять про загальні речі, а от 
конкретики нема. Так, щоб до кожної 
бабці, дідуся і молодої людини «дійшло», 
чи виїжджати їй з цього села чи є якісь 
перспективи?

- То, напевне, біда українського суспіль-
ства, що ми, не вникаючи в норми закону, 
намагаємося його тлумачити, малюючи 
якісь негативні наслідки. Треба розумі-
ти, що на зміну районному устрою має 
прийти місцеве самоврядування. Ми всі 
розуміємо, що райони віджили як адміні-
стративна одиниця, виконали свою місію 
і мають відійти в історичне минуле. Тож 
на зміну має прийти місцеве самовряду-
вання. А це верховенство  права  вирішу-
вати питання своєї територіальної грома-
ди.  А об’єднавшись, ми будемо фінансово 
міцнішими і здатними вирішувати пи-
тання, які виникають на тій чи іншій те-
риторії. У  локальному вимірі  Бучанська 
міська територіальна громада, яка має 
вже висновки КОДА, навіть рішення КОР, 
складається з Гаврильської сільської ради, 
Синяківської сільської ради Вишгород-
ського району, Бородянський район у нас 
представлений Луб’янською та Блиста-
вицькою територіальними громадами. І 
плюс ще Ворзель і Мироцьке, які щойно 
прийняли рішення і теж виявили бажання 
увійти до Бучанської об’єднаної територі-
альної громади. Я на кожній зустрічі, як і 
зараз, акцентую увагу на тому, що прин-
цип взаємовідносин в нашій об’єднаній 
громаді має регламентуватися не лише за-
коном про добровільне  об’єднання,  а  ще 
й законом про місцеве самоврядування в 
Україні. Вуличні, будинкові комітети, ор-
гани самоорганізації населення - це нова 
якість управління, яка має народитися на 
цих територіях, в тому числі і в місті Буча. 
Міжбюджетні відносини будуватимуться  
виключно за питомою вагою кожного з 
населених пунктів. І ми пропонуємо на-
шим партнерам по об’єднанню саме таку 
форму співпраці. Тож забезпечивши реа-
лізацію закону про добровільне  об’єднан-
ня, а також  повноту закону про місцеве 
самоврядування в Україні ми нарешті от-
римаємо самоврядування в повному ро-
зумінні цього поняття. 

- Які механізми будуть задіяні для за-
безпечення самоврядних функцій громад? 

- Щорічно нам потрібно буде затвер-
джувати грошову оцінку. Яким чином це 
зробити з дотриманням процедури? В за-
коні зазначено: обов’язкові громадські 
слухання, обговорення, схвалення. А це 

можливо лише через діяльність вулич-
них, будинкових і районних комітетів. А 
без громадського обговорення  ми не от-
римаємо надходження до бюджету. Це і є 
нове розуміння взаємовідносин між гро-
мадами і в кожній громаді зокрема. За та-
кої організації політика на місцевому рівні 
виключається, ми отримуємо новий пред-
ставницький орган, який вболіватиме ви-
ключно за інтереси села, селища чи міста. 
Тут важлива ще інша деталь. Законодавець 
передбачив, що виконком формують ста-
рости. Тож,  старости і квотний принцип 
формування виконкому - це і є запорука 
дотримання інтересів конкретної громади. 

В країні уже 159 об’єднаних 
територіальних  громад провели 
вибори в різних куточках України

- Гаврилівка була Вишгородського райо-
ну, а  з тим своїм масивом ферм і при-
бутків пішла під Бучу... І так само з Бо-
родянським районом. Не знаю, наскільки 
вони багаті. Ворзель теж займає не ос-
таннє місце - курортне містечко з пер-
спективою. 

-  Звісно, так історично склалося, що 
не всі населені пункти, і це не їхня про-
вина,  мають високий економічний по-
тенціал на сьогоднішній день. Якщо зараз 
ми і розбалансовані, виходячи із фінан-
сових можливостей тієї чи іншої грома-
ди, то саме об’єднання дає можливість 
надання і отримання послуг в кожному 
із населених пунктів незалежно від стат-
ків та їх фінансової спроможності. Ми 
повинні кожній громаді, що увійшла до 
об’єднання запропонувати таку формулу 
співпраці, щоби кожна з них мала стиму-
ли до розвитку. Ми пропонуємо, щоб не 
було ніяких претензій і розмов, виходити 
з принципу вкладеної питомої ваги в за-
гальний бюджет, відповідно і пропорцій-
не його використання для своєї території. 
Це й буде заохочення до розвитку. Це буде 
й відповіддю тим, хто на сьогодні є фак-
тично донорами об’єднання: Гаврилівка, 
Ворзель, Буча, в тому числі. В даному ви-
падку ми даємо відповідь своїм громадя-
нам: навіщо взагалі об’єднання, навіщо 
об’єднуватися з населеними пунктами, 
які зараз мають мінімальні показники до-
ходної частини. 

- То у Вас є намір «підтягти» їх до 
рівня Бучі? Адже всі, хто бував у місті, 
кажуть, що воно дійсно вражає досяг-
нутими успіхами. Мабуть, все ж таки 
впливає кільцева дорога, яка проходить 
повз місто? 

- Звичайно, новоприєднані складові 
громади бучанцями не стануть. У всяко-
му разі поки що. Вони мають свої тери-
торії, свою містобудівну документацію і 
будуть відповідно й розвиватися. Щодо  
Варшавської траси, як ми звикли її нази-
вати, то, зрозуміло, такого рівня шлях, що 
проходить повз населений пункт, є фак-

тором інвестиційної привабливості. Років 
через п’ять за нашим стратегічним пла-
ном ми маємо реалізувати план будівниц-
тва кільцевої або об’їзної дороги навколо 
міста Бучі. Поки ще ми потерпимо.  

- Як буде з охороною здоров’я в об’єдна-
ній громаді? Я знаю, що Центр надання 
адмінпослуг буде один в Бучі. Чи не довго  
людям добиратися? Як це все буде вигля-
дати в реаліях?

- На превеликий жаль, ми часто обгово-
рюючи питання об’єднання, концентру-
ємося не на перспективі: як це буде пра-
цювати в майбутньому, а зупиняємося на 
критиці: подобається чи ні запропонова-
ний варіант об’єднання. Ми в своїй грома-
ді з перших кроків почали обговорювати 
питання: а як буде надаватися адміністра-
тивна послуга в нашому об’єднанні? Хочу 
сказати, що не лише центральна садиба  
матиме  ЦНАПи, як ми їх уже звикли на-
зивати, а і в кожному населеному пункті 
на базі сільської або селищної ради бу-
дуть створені центри надання адміністра-
тивних послуг. Тут будуть і архітектори, і 
землевпорядники, і спеціалісти з надання 
комунальних послуг. Людина має отриму-
вати послуги там, де вона мешкає.

- Але ж архітектор, який працює кож-
ного дня, для села, можливо, не так вже 

й потрібен?
- Я Вам скажу, що ми проаналізували: 

в кожному із сіл, виходячи із кількості 
звернень, які подають громадяни і під-
приємства,  роботи вистачить для кож-
ного архітектора, землевпорядника і на-
віть фінансових управлінь... Тому що на 
органи місцевого самоврядування в по-
точному році, як і в наступному, а в май-
бутньому ще більше, буде покладатися 
правильність і насамперед ефективність 
справляння місцевих податків і зборів. 
Це податок на нерухомість, сплата орен-
ди, земельного податку... І від якості ад-
міністрування залежить і спроможність 
громадянами сплачувати податки і на-
повнювати бюджет. Що стосується охо-
рони здоров’я, то це делегована державою 
функція, я наголошую на тому. 

- Так зараз же лякають народ, що в ре-
зультаті цієї реформи закриють поло-

вину лікарень, ФАПів, амбулаторій. На-
скільки це у віданні об’єднаної громади, 
закрити чи ні медичний заклад?

- Кожне об’єднання матиме медич-
ні заклади первинної і вторинної ланки. 
В  об’єднаній громаді, яка нараховує 50-
60  тисяч жителів, такі заклади обов’яз-
ково мають бути, згідно з сьогоднішніми 
стандартами, нормативами і навіть зва-
жаючи на потребу, яка існує. Тож я скажу, 
як в Бучі. Ми виступили з пропозицією, з 
урахуванням потреби всього північно-за-
хідного регіону Київщини, на базі Облас-
ної психо-неврологічної лікарні №2, яка 
знаходиться між Бучею і Ворзелем, зро-
бити другу обласну лікарню. Цей проект 
розроблено  спільно з Обласною радою. 
Відповідно покращимо і якість послуг. 
При цьому в кожному населеному пунк-
ті на базі ФАПів обов’язково мають бути 
амбулаторії з денним стаціонаром. Буде-
мо цю сферу оптимізовувати, зміцнюючи 
матеріально-технічну базу, надавати на 
місця фаховий персонал.

- Людей дуже хвилюють питан-
ня, пов’язані з дитячими дошкільни-
ми закладами, школами, організацією 
позашкільної освіти... Та й питання 
комунальних служб. Щоб не шукати ко-
мунальників взимку, коли все замело. 

- В результаті реформи ми маємо отри-
мати, перш за все,  поліпшення якості по-
слуг, а відтак і відповідь на Ваше запитан-
ня по школі, по медицині, по благоустрою, 
по комуналці. Процес децентралізації не 
швидкий, і передавання повноважень від 
виконавчих органів державної влади на 
місця відбувається поступово.  А отриму-
вати ці послуги і надавати їх можна лише 
в громаді, яка має для того серйозне еко-
номічне підґрунтя. 

Реформа про добровільне 
об’єднання - це на роки.  
Ну на 100 років - це точно

- А як люди, з якими Ви розмовляли в 
процесі об’єднання: відразу погоджува-
лися з тим, що об’єднання - це кращий 
варіант. Чи вони самі виявили бажан-
ня? Чи доводилося переконувати? А 
може й зараз є ще ті, хто хотів би при-
єднатися?

- В кожному населеному пункті цей 
процес відбувається з відмінностями. 
По-перше, люди по-різному підготовле-
ні з позицій розуміння самого закону та 
й  процесу реалізації норм самовряду-
вання на місцях. Десь «зашкалює» гра-
дус політичної напруги. Десь прояви-
лася, і мені про це приємно говорити, 
прагматична і практична робота щодо 
механізмів взаємодії громад у розумін-
ні об’єднання. В переважній більшості 
люди з позитивом ставляться до само-
го процесу. Хоча на першому етапі ба-
гатьох все, що відбувається, насторо-
жувало. Тому що в історичній пам’яті 
залишилися негативні наслідки укруп-
нення районів, колгоспів, а переважна 
більшість з сільської місцевості. Цю ре-
форму ми зобов’язані провести якісно. 
Настільки якісно, щоб люди нарешті по-
вірили -  влада служить людям. Тож вко-
тре звертаючись до своїх колег, говорю: 
думка людини має бути визначальною 
в прийнятті рішення, тому що рефор-
ма про добровільне об’єднання - це на 
роки. Ну на 100 років - це точно. 

- Є можливість залучити інвесторів, 
щоб підняти села? Є де будувати? Є що 
будувати? Які Ви бачите перспективи?

-  Кожен населений пункт має свої межі, 
свою містобудівну документацію. Вра-
ховуючи географічне розташування, а 
воно у нас прекрасне, оскільки всі насе-
лені пункти знаходяться поруч із Києвом, 
щиро вірю в те, що наша об’єднана грома-
да, чого я бажаю і всім іншим, обов’язко-
во досягне позитивного результату.

- Побажаємо Вам успіху. Щоб досвід 
перших дозволив йти наступним про-
кладеною дорогою.

ЄДИНА ГРОМАДА

ПРЯМА МОВА

Органи самоорганізації населення -  
нова якість врядування в об’єднаній громаді

Скорочена версія програми  телебачення «Владі до запитання» за участі 
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МІСЬКА ВЛАДА

У вівторок, 16-го лютого відбулося засі-
дання виконкому Бучанської міської ради. 
Порядок денний засідання включав низ-
ку життєво важливих для міста питань, і 
найпершим був стан та перспективи по-
повнення міського бюджету.

Першою була заслухана детальна допо-
відь начальника фінансового управління 
Т.А. Сімон  про стан оплати податків, зборів 
та обов’язкових платежів до бюджету міста, 
а також про виконання бюджету міста Буча 
за 2015 рік. Було вирішено винести на роз-
гляд сесії Бучанської міської ради звіт про 
виконання бюджету в 2015 році по доходах 
у сумі 194 609 369,50 грв; по видатках у сумі 
209 182 850,07 грв – по загальному і спеці-
альному фондах. За 2015 рік місто не має 
заборгованості по енергоносіям і заробітній 
платні.

Прийнято рішення про здійснення спіль-
но з Ірпінською ОДПІ ГУ ДФС заходів для 
забезпечення щомісячного виконання до-
ходної частини надходжень податків, зборів 
та обов’язкових платежів до бюджету міста 
Буча. Було наголошено на покращенні ре-
зультативності роботи щодо вишукування 
додаткових джерел надходжень до бюджету 
(викриття схем ухилення від сплати подат-
ків, посилення роботи з детінізації доходів 
працівників, скорочення податкового боргу 
та ін.) 

Далі була заслухана доповідь завідувача 
економічним відділом Лукіної О.В. про ви-
конання фінансових планів комунальних 
підприємств міста Буча  за 2015 рік та роз-

глянуті їхні фінансові плани на 2016 рік. 
Доповідь викликала жваву дискусію про 
економічну ефективність і дохідність п’яти 
комунальних підприємств міста.

Начальник управління праці та соці-
ального захисту населення Назаренко Г.В.  
доповіла про пільгове забезпечення ме-
дикаментами громадян, які постраждали 
внаслідок Чорнобильської катастрофи. Рі-
шенням виконкому визначається, що піль-
гове забезпечення медикаментами цієї кате-
горії громадян здійснює КП «Міжлікарняна 
аптека» Ірпінської міської ради.

На виконання міської програми «З тур-
ботою про кожного» було затверджено на-
дання адресної матеріальної допомоги дов-
гожителям Бучі, яким у березні 2016 року 
виповнюється 85 років. Це такі бучанці: 
Михайленко М.Г., Приймак В.І., Євдоки-
менко М.Ф., Марущак Н.В., Пономаренко 
А.І., Продан М.Ф. Також за рішенням ви-
конкому міської ради допомогу отримають 
довгожителі-учасники війни і бойових дій, 
інваліди війни, яким у березні виповнюєть-
ся 90 років. Це наші земляки: Березняков 
І.Я., Філоненко Л.О., Палащина К.С., Сєткі-
на О.О., Перепилиця В.П., Аляб’єва С.І., Ша-
пкіна В.М., Уляніченко Н.А., Сашнєва О.М., 
Левицька М.П., Забродіна Н.П., Коробкова 
М.Г., Цушко Я.С.

Завідувач юридичним відділом Шаправ-
ський Т.О. доповів про засідання комісії з 
житлових питань, про передачу квартир у 
власність (30 рішень), про передачу житло-
вого приміщення гуртожитку у власність (5 
рішень). 

Було також прийнято рішення про немож-
ливість на даний час встановити правомож-
ність та відповідно законність засідання Гро-
мадської Ради при прийнятті рішень №4-1 
від 24.09.2015, №1-5, №2-5 від 19.12.2015 та 
№ 5-1 від 30.01.2016 з огляду на те, що від-
повідні протоколи засідань ГР не надано до 
виконавчого комітету та не здійснено їх роз-
міщення на офіційному веб-сайті Бучанської 
міської ради в рубриці «Громадська рада».

Шістнадцяти дітям-пільговикам, що від-
відують бучанські ДНЗ,  надано пільги по 
оплаті за харчування.  

Заступник міського голови з гуманітар-
но-соціальних питань Матюшенко Л.А. 
представила подання служби у справах ді-
тей та сім’ї (начальник Архипенко С.П.) про 
фінансування видатків на проведення захо-
дів служби. Заходи передбачені у березні на 

виконання «Міської комплексної програми 
підтримки сім’ї та забезпечення прав дітей 
«Назустріч дітям до 2017 року» та «Комп-
лексної програми підтримки та розвитку 
молоді міста «Молодь Бучі». Затверджено 
загальний кошторис витрат служби у берез-
ні, який становить 15 тисяч гривень.

Про видалення дерев надійшло 15 звер-
нень від керівників підприємств, установ, 
організацій та заяв від громадян. 

Керуючий справами Сурай Г.В. доповіла 
про стан надання одноразової матеріальної 
допомоги, яка за звітний період склала 24 ти-
сячі 200 гривень і була передана 42 особам з 
соціально-незахищених категорій – малоза-
безпечених, інвалідів, багатодітних тощо.

Інформація «Бучанських новин» 
Фото Микола МИХАЙЛІВ

Урочистий мітинг-вшанування учасників 
бойових дій на території Афганістану

На відзначення Дня виводу контингенту 
радянських військ з Афганістану 15 лютого 
біля пам’ятника воїнам-афганцям у Бучі від-
бувся мітинг із покладанням квітів. Цій події 
виповнилося вже 27 років.

Головні почесні герої цієї урочистості – це, 
звісно, наші воїни-афганці запасу. В сквері, 
біля бойової машини піхоти, де горів «вічний 
вогонь», зібрались громадяни міста, батьки, 
рідні і близькі, учасники АТО, почесні гості. Всі 
вони прийшли на це місце, щоб теплими сло-
вами вдячності подякувати нашим землякам, 
ветеранам локальних війн, за вірність і війську 
честь.

Війна – це слово асоціюється з лихом ве-
ликого масштабу. Сьогодні у XXI столітті ми 
продовжуємо чути, бачити про страхітливі 
жахливі факти війни, яка прийшла на нашу 
землю, про неї ми чуємо з екранів телевізо-
рів, ЗМІ, Інтернету. Війни – найбільші траге-
дії в історії людства. А 15 лютого ми згадуємо 
про ще зовсім недавні події радянсько-аф-
ганської війни (1979-1989), яка невгамовним 
болем залишилась у серцях багатьох наших 
співвітчизників. Ця війна назавжди  з болем 
відгукуватиметься в серці нашого народу.

Афганська війна… така, як і сьогодні на 
Сході, –  брудна, неоголошена.… А хіба війни 
можуть бути чистими? Кожна несе смерть, 
інвалідність, одягає в жалобу тисячі сер-
дець, материнських сердець. У війни холодні 
очі… У війни свій рахунок, своя безжалісна 
арифметика… 

Зустріч в цей день 15 лютого –  це данина 
пам’яті всім, хто причетний до героїчної й тра-
гічної афганської війни, яка тривала у два рази 

довше, ніж Велика Вітчизняна. Скільки горя 
випало на покоління «афганців»! Але вони му-
дрі, уміють любити і прощати. Вони знову змог-
ли сконсолідувати свої сили, знову без краплі 
страху стали на допомогу, на підтримку нашим 
хлопцям сьогодні. Вони, як мудрі воїни-побра-
тими, є сьогодні великим прикладом та досві-
дом для вирішення військових питань для мо-
лодих, ще недосвідчених українських вояків. 

Для тих, хто побував в Афганістані, й зараз 
перед очима постають жахливі картини  боїв, 
ночами сняться кошмарні сни  і обличчя то-
варишів, які загинули.

Зі словами вдячності подвигу воїнів-аф-
ганців перед громадою виступили: Василь 
Олексюк, секретар Бучанської міської ради, 
Володимир Карплюк, Ірпінський міський 
голова, Костянтин Кукушкін, заступник го-
лови Асоціації воїнів-афганців Приірпін-
ня, Володимир Райчук, голова Бучанської 

міської організації ветеранів Афганістану, 
полковник запасу Володимир Говоров, го-
лова Бучанської міської організації інвалідів 
війни Збройних Сил України. Виступаючі 
на мітингу наголошували, що заслуги пе-
ред державою воїнів-афганців та учасників 
АТО неможливо переоцінити. Важко уявити, 
що їм тільки довелося пережити на теренах 
воєн. Спогади про кожну із них – тривожні і 
завжди болючі. Сучасники мають пам’ятати 
про страшні події, аби прийдешні покоління 
не повторили прикрих помилок. Скорботою 
і жалем пройнята сьогодні вся Україна,  за-
свідчуючи повагу всім воїнам, які виконува-
ли свій інтернаціональний обов’язок в бага-
тьох воєнних діях. Є і чорні цифри у біографії 
цієї війни: двоє мешканців Бучі залишилися 
вічно молодими і повернулися додому у цин-
кових гробах. А матір загиблого воїна Олек-
сандра Григорова кілька разів у своєму ви-

ступі закликала боронити мир на планеті, 
адже війна несе сльози, біль і горе у сім’ї.

Була відправлена панахида за загиблими. 
Світла пам’ять загиблим воїнам – тим, кого 
доля залишила спочивати на чужій землі 
Афганістану, і тим, хто сьогодні ціною сво-
го життя виборює незалежність та цілісність 
нашої України. Нехай вони завжди залиша-
ються поміж нас молодими, чистими душею, 
сильними духом, красивими у вчинках.

Присутні хвилиною мовчання вшанували 
пам’ять тих, кого вже немає поруч із нами. 
Хвилина мовчання у пам’ять про загиблих 
змушує вкотре переосмислити подвиг тих 
років, згадати подумки сьогоднішніх укра-
їнських воїнів, які боронять нашу землю від 
ворожого чобота.

Правда про Афганську війну… вона різна. 
Нерідко хвороблива й гірка. Роки, що про-
йшли, об’єднали колишніх бійців-афганців в 
одну родину, де біль одного віддається болем 
в інших, а радість стає загальним почуттям. 

На закінчення урочистого мітингу відбу-
лося покладання квітів. Присутні з почуттям 
безмежної вдячності вшанували пам’ять тих, 
хто ціною свого життя зберіг життя іншим. 
Хай у наших душах ще сильніше розгориться 
вогонь патріота, щоб нести його у своїй до-
розі, і хай іскра гідності, сили ніколи не згас-
не, а лише ще сильніше розгорається в наших 
серцях. Любов до своєї рідної землі, любов до 
ближнього і України, віра і надія кожного із 
нас поведуть державу вперед до перемоги. 
СЛАВА УКРАЇНІ! ГЕРОЯМ СЛАВА!

Микола МИХАЙЛІВ. Фото автора

Нещодавно в соціальних мережах з’явила-
ся новина про те, що наш земляк Анатолій 
Кушнірчук, капелан і член виконкому Бу-
чанської міської ради, удостоєний високо-
го суспільного звання та ордену.

Сам Анатолій Юрійович коментує це так: 
«Скажу відверто, визнання Всесвітнім 

Християнським Альянсом моєї скромної 
особистості у номінації «Людина року у 
християнській спільноті-2015» (2-е місце) 
та вручення мені ордену «Георгія Перемож-
ця 2-ступеню» від Спілки християнських 
письменників – було цілковитою несподі-
ванкою для мене. Адже я не рахую себе ге-
роєм з особливими вислугами. Ця нагоро-
да усієї команди, яка включає і  мою кохану 
дружину Юлію (мій надійний тил), волонте-
рів «Бучанської Варти» та усієї Бучі, Ірпеня, 
Дніпропетровська, Львова, Житомира, Ки-
єва, Сієтлу (США, штат Вашингтон), людей 
з моєї церкви «Відкритих Сердець» та усіх 
інших волонтерів і капеланів з різних міст, 
що допомагали (і допомагають зараз) на-
шим Захисникам у час війни. Якщо чесно, 
то найбільшою нагородою для мене осо-

бисто та й для всіх нас буде встановлення 
миру в нашій країні. Служу Богові та наро-
ду України!»

Під час зустрічі в редакції газети нас зо-
крема зацікавило питання про капеланське 
служіння, адже це нова справа для Зброй-
них Сил України. Серед капеланів є пред-
ставники різних релігійних конфесій, пси-
хологи, офіцери запасу, навіть жінки, які 
мають військове звання і є для військових 
наче мами. Капелани проходять спеціальну 
підготовку як парамедики та психологи. 

Пан Анатолій розповідає, що він увійшов 
до  групи капеланів, які нещодавно прохо-
дили курси підвищення кваліфікації при 
Міністерстві оборони України. І найпер-
шим навчальним предметом був курс пара-
медичної допомоги на полі бою. Видається 
відповідне посвідчення. Насправді, як ви-
явилося, останнім часом зростає кількість 

людей, які бажають поглибити свої знання 
в наданні невідкладної парамедичної допо-
моги. Цю потребу вперше почали задоволь-
няти через курси надання першої медичної 
допомоги при катаклізмах і катастрофах, 
які проводяться Товариством Червоного 
Хреста. 

Тобто, воїн може сповна довіряти капела-
ну як людині, яка належним чином підго-
товлена для надання першої медичної, а та-
кож духовної допомоги. Хоча, як у всьому, 
люди довіряють не стільки званню, скільки 
реальним справам капелана. Інколи стосун-
ки між бійцем і капеланом стають подіб-
ними до родинних. Ці стосунки настільки 
міцні, що бійці на передовій довіряють ка-
пеланам турботу про свої сім’ї. Таку довіру 
треба заслужити.

Микола МИХАЙЛІВ

Місто Буча – в 2016 рік без боргів

КРАЩІ З КРАЩИХ 

ЖИВА ЛЕГЕНДА

Служіння людям

Спогади про кожного – тривожні і завжди болючі
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АКТУАЛЬНО!

Ірпінська ОДПІ звертає увагу, що Законом 
України від 24.12.2015 №909-VIІI «Про внесення 
змін до Податкового кодексу України та деяких 
законодавчих актів України щодо забезпечення 
збалансованості бюджетних надходжень у 2016 
році» (далі – Закон №909), який набрав чинності 
з 01.01.2016, внесені зокрема наступні зміни до 
Податкового кодексу України (далі – Кодекс) 
у частині оподаткування нерухомого майна, 
відмінного від земельної ділянки (далі – податок на 
нерухоме майно). 

❶ З 2016 року збільшена гранична ставка податку на не-
рухоме майно та встановлюється місцевими радами у роз-
мірі, що не перевищує 3% розміру мінімальної заробітної 
плати, встановленої законом на 1 січня звітного (податко-
вого) року (у 2016 році – 41,34 грн.) за 1 квадратний метр 
бази оподаткування для об’єктів житлової та/або нежит-
лової нерухомості, що перебувають у власності фізичних 
та юридичних осіб (підпункт 266.5.1 пункту 266.5 статті 
266). Базою оподаткування, як і раніше, є загальна площа 
об’єкта житлової та нежитлової нерухомості, в тому числі 
його часток (підпункт 266.3.1 пункту 266.3 статті 266 Ко-
дексу). 

Нагадаємо, що за 2015 рік згідно з пунктом 33 підрозді-
лу 10 «Інші перехідні положення» розділу XX «Перехідні 
положення» Кодексу ставка податку на нерухоме майно 

для об’єктів нежитлової нерухомості, що перебувають у 
власності фізичних та юридичних осіб, не могла переви-
щувати 1% мінімальної заробітної плати за 1 квадратний 
метр (12,18 грн.). Що стосується житлової нерухомості, 
то ставка податку складала не більше 2% мінімальної за-
робітної плати за 1 квадратний метр (24,36 грн.). 

❷ Сільські, селищні, міські ради позбавляються права 
збільшувати граничну межу житлової нерухомості, на яку 
зменшується база її оподаткування (зміни до підпункту 
266.4.1 пункту 266.4 статті 266 Кодексу). 

Таким чином, у 2016 році пільгова площа для оподатку-
вання житла залишилася виключно: 

- 60 м2 – для квартир; 
- 120 м2  – для будинків; 
- 180 м2  – для будинків і квартир одночасно. 
❸ Запроваджено додаткове оподаткування квартир та 

житлових будинків, які перебувають у власності фізичних 
чи юридичних осіб, якщо загальна площа перевищує: 

- для квартир – 300 м2 ; 
- для будинку – 500 м2 . 
Власники такої нерухомості додатково до розрахованої 

на загальних підставах суми податку на нерухоме майно бу-
дуть сплачувати ще 25 тисяч гривень на рік за кожен такий 
об’єкт житлової нерухомості (підпункт ґ) підпункту 266.7.1 
пункту 266.7 статті 266 Кодексу). 

ЗВЕРТАЄМО УВАГУ, що у 2016 році фізичні особи бу-
дуть сплачувати податок на нерухоме майно за звітний 2015 
рік за ставками та на умовах, встановленими місцевими ра-
дами на 2015 рік, тобто не вище: 

- 12,18 грн. за 1 квадратний метр загальної площі об’єктів 
нежитлової нерухомості; 

- 24,36 грн. за 1 квадратний метр загальної площі об’єк-
тів житлової нерухомості, що перевищує пільгові розміри 
житла. 

Що стосується юридичних осіб – платників податку, то 
вони у 2016 році сплачують податок на нерухоме майно за 
звітний 2016 рік за новою ставкою, тобто не більше 41,34 
грн. за 1 квадратний метр загальної площі об’єктів житлової 
та нежитлової нерухомості. 

 Ірпінська ОДПІ

Чинне законодавство не 
передбачає внесення змін 
до правовстановлюючих  
документів у зв’язку з 
перейменуванням об’єктів 
топоніміки, оскільки вони  
є чинними і не вимагають  
заміни або отримання нових.

Про це йдеться в роз’ясненні щодо внесен-
ня змін до документів після перейменування 
районів, вулиць та інших об’єктів топонімі-
ки на виконання закону про декомунізацію, а 
саме: свідоцтва про право власності та право 
на спадщину, договорах купівлі-продажу, да-
рування тощо.

Всі документи власників житлової нерухо-
мості, що містять назви старих вулиць, є чин-
ними і не потребують заміни правоустанов-
люючих документів. 

У разі необхідності вчинення нотаріальних 
дій з нерухомим майном (продаж, оренда, да-
рування, успадкування та ін.) або бажання 
внести відомості в Державний реєстр речових 
прав необхідно отримати копію відповідного 
рішення  міської ради про перейменування 
об’єктів топоніміки. На підставі такого рішен-
ня, а також правовстановлюючих документів, 
що містять стару назву, нотаріус видасть но-
вий правовстановлюючий документ. Адреса 
в електронному реєстрі буде змінена згідно з 
поданими документами виконавчого органу 
місцевої ради. 

У той же час законодавством не передбаче-
на необхідність заміни паспорта або внесення 
в нього відповідних змін до відомостей про 
місце реєстрації. На підставі Положення про 
паспорт громадянина України недійсним вва-
жається лише той паспорт, в якому не вклеєно 
фотокартки при досягненні його власником 
25- та 45-річного віку.

Відповідно до роз’яснень Державної мігра-
ційної служби України, у випадках перейме-
нування об’єктів топоніміки територіальні 
підрозділи ДМС за зверненням особи вносять 
оновлену інформацію в документи зокрема до 
відомостей про місце проживання або місце 
перебування  на підставі прийнятого міською 
радою рішення шляхом проставлення штам-
па реєстрації місця проживання, в якому за-
значається нове найменування адреси. Зміни 
до відомостей про місце реєстрації будуть 
вноситися в разі заміни прізвища і в інших 
передбачених законом випадках, коли вини-
кає необхідність заміни паспорта.

Достатньо, якщо дані про нерухомість бу-
дуть внесені в електронний Реєстр речових 
прав. На підтвердження існуючого права 
власності можна отримати «Інформаційну 
довідку» як в електронному вигляді,  так і у 
нотаріуса/реєстратора особисто. 

За проведення державної реєстрації змін, 
що вносяться до установчих документів юри-
дичних осіб, пов’язаних з прийняттям закону 
про декомунізацію, а також змін місцезнахо-
дження юридичної особи, місця проживан-
ня фізичної особи в зв’язку зі зміною назви 
(перейменуванням) скверів, бульварів, ву-
лиць, провулків , узвозів, проїздів, проспек-
тів, площ, набережних, мостів, інших об’єктів 
топоніміки населених пунктів адміністратив-
ний збір не стягується.

За інформацією сайту Державної 
міграційної служби України

Що робити з документами  
після перейменування вулиць? 

ПЕРЕЛІК ВУЛИЦЬ МІСТА БУЧА, ПЕРЕЙМЕНОВАНИХ ЗГІДНО З ЗАКОНОМ 
«ПРО ЗАСУДЖЕННЯ КОМУНІСТИЧНОГО ТА НАЦІОНАЛ-СОЦІАЛІСТИЧНОГО 

(НАЦИСТСЬКОГО) ТОТАЛІТАРНИХ РЕЖИМІВ В УКРАЇНІ ТА ЗАБОРОНУ 
ПРОПАГАНДИ ЇХНЬОЇ СИМВОЛІКИ»

▶ вулиця Будьонного - вулиця Михайла 
Гориня;

▶ провулок Будьонного   - провулок 
Михайла Гориня;

▶ вулиця Калініна -  вулиця Богдана 
Ступки;

▶ провулок Калініна - провулок Богдана 
Ступки;

▶ вулиця Кірова - вулиця Яблунська;
▶ провулок Кірова – провулок 

Яблунський;
▶ вулиця Котовського - вулиця 

Мельниківська;
▶ вулиця Комсомольська - вулиця Героїв 

Майдану;
▶ провулок Комсомольський -  провулок 

Героїв Майдану;
▶ провулок Чапаєва - провулок Трудовий ;
▶ вулиця Петровського - вулиця Максима 

Ридзанича;
▶ провулок Петровського - провулок 

Максима Ридзанича;
▶ вулиця Фрунзе - вулиця Тюменцева-Хвилі;

▶ вулиця Піонерська - вулиця Катерини 
Білокур;

▶ вулиця Радгоспна - вулиця Ястремська;
▶ вулиця Щорса - вулиця Миколи Носова.
▶ вулиця Малиновського -  вулиця Антонія 

Михайловського; 
▶ вулиця Пролетарська – вулиця сім´ї 

Красовських.

Нерухомість, відмінна від земельної ділянки,  
у 2016 році оподатковується по-новому

Де отримати довідку про склад 
сім’ї громадянам, які не заре-
єстровані, але проживають у 
житловому приміщенні

Шановні мешканці!
Довідки про склад сім’ї громадянам, 

які не зареєстровані, але фактично про-
живають у житловому приміщенні ви-
даються у відділі житлово-комуналь-
ного господарства Бучанської міської 
ради за наявності акта депутата, що 
підтверджує фактичне проживання, у 

середу та п’ятни-
цю з 8.00 до 12.00 
(тел. 48-5-12).
За роз’яснення-
ми з цих питань 
звертайтеся 
до завідувача 
відділу житло-
во-комунально-
го господарства 
Бучанської місь-
кої ради Олени 
ДОКАЙ. 

Лист в редакцію
Жителі провулку Гагаріна звернулися в 
редакцію «Бучанських новин» зі скар-
гою на працівників КП БУЖКГ, які не 
дбають про вуличне освітлення. 

За роз’ясненням ми звернулися до го-
ловного енергетика КП БУЖКГ Валерія 
Животовського. Ось що він розповів:

Наше підприємство уже цьогоріч пе-
редало до міської ради перелік вулиць, 
система освітлення яких підлягає капі-
тальному ремонту або реконструкції. 
У цьому переліку не лише провулок Га-
гаріна, а й багато інших вулиць зокре-
ма Ватутіна, Кочубея, Тургенєва, Пуш-
кінська та Києво-Мироцька. Кошти на 
ці  потреби уже закладені в міський бю-
джет. Міськрада найме головного ви-
конавця цих робіт, а ми лише ретельно 
контролюватимемо хід їх виконання. 
Сподіваємось, що освітлення провулку 
Гагаріна скоро буде відновлено.

Інформація від читачів
До редакції звернувся житель Бучі ТКА-

ЧЕНКО Володимир Минович, що мешкає по 
вулиці Яблунська (Кірова), із запитанням: 
«До кого звертатися в ситуації, коли неві-
домі люди систематично дзвонять у двері і 
представляються  працівниками Облгазу?»

В поясненні він додав, що останнім часом 
почастішали випадки, коли людина, що сто-
їть за дверима, представляється працівником 
Облгазу. А коли відкриваєш двері, за ними 
нікого нема. У господаря квартири, який вже 
пережив пограбування, є хвилювання, що 
в такий спосіб невідомі особи перевіряють 
квартиру на наявність в ній господаря. 

Володимира Ткаченка цікавить, чи буде в 
Бучі чергова частина поліції, а також хто у мі-
сті Буча відповідатиме за безпеку громадян.

У наступному номері газети коментарі 
з цього питання будуть надані Ірпінською 
дільницею «Київоблгазу» та керівництвом 
міського відділу поліції. 

«Постав запитання 
чиновнику»

Шановні читачі!
Ваші звернення до редакції з  акту-

альних проблем Бучанської об’єдна-
ної громади стане предметом обго-
ворення з відповідними службами та 
виконавцями.

Відповіді на запитання  та роз’яс-
нення знайдуть відображення на 
шпальтах газети.
Завжди готові до спілкування за адресою: 
м. Буча, вул. Києво-Мироцька, 104-б.
Телефон: (044) 383-50-73,  
електронна адреса: buchanews@meta.ua
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ЄДИНА ГРОМАДА

Перед тим, як вирушати  
на зустріч із легендою села Синяк -  
Анатолієм Володимировичем 
ФІЛОНЕНКОМ -  
я вже знала, що у грудні 2015 
року йому виповнилося 80 років, 
43 з  яких він служив (за його 
виразом) секретарем сільської 
ради. Від односельців чула, що так, 
як Філоненко знає Синяк, ніхто не 
знає. Що його ще й досі з вдячністю 
згадують місцеві, особливо літні 
люди, для яких він був і залишається 
визнаним авторитетом. 

Дорогою до Анатолія Володимирови-
ча, зрозуміло, готувалася. Уявляла його 
хороми - 43 роки при владі - це ж, як мі-
німум, 9 каденцій! Крім того, враховува-
ла, що людині 80 років. Тож, мабуть, за-
будькуватий...

І от я біля садиби. І нічого спільного з 
моїми ілюзіями. Звичайна сільська хата, 
низенький дерев’яний паркан. Посту-
кала - ніхто не відповів. Зайшла... Треба 
додати, що про мій візит Анатолій Во-
лодимирович знав, хоча й довго відмов-
лявся. Але здався моїм дипломатичним 
підходам. І заговорив... про все.  Перша 
несподівана для мене інформація була 
така. Виявляється, будинок і земельна ді-
лянка, на якій він розташований, переда-

валася від діда-прадіда. «На цьому клап-
тику землі закопаний наш родовий пуп», 
- так характеризує своє родинне гніздо 
мій співрозмовник. 

Що найбільше вражає в спілкуванні 
з такими людьми, як от Анатолій 
Володимирович Філоненко? 
Це бездоганна пам’ять, в якій ніби 
по окремим скринькам розкладені 
факти і цифри. Їх безліч, а він ними 
розпоряджається, як жонглер 
в цирку кільцями

СЕЛО СИНЯК

Неофіційний рекорд Анатолія Філоненка
Із 80-ти прожитих років – 43 на службі громаді села Синяк

Питанням економічного розвитку і формування 
інвестиційних паспортів громад було присвячено 
спільне робоче засідання об’єднання 
територіальних громад з центром в місті Буча. 
В роботі взяли участь Бучанський міський голова 
Анатолій Федорук, його перший заступник Ярослав 
Добрянський, лідери громад Луб’янки, Блиставиці, 
Гаврилівки, Синяка, Мироцького та Ворзеля.

- Без розвитку економічної складової неможливо плану-
вати подальший розвиток об’єднаної громади, - задав тон у 
вступному слові Анатолій Петрович. – Сьогодні на порядку 
денному – залучення інвестицій, створення робочих місць, 
що стане поштовхом до розвитку кожного населеного пунк-
ту і об’єднаної громади вцілому.

Запорукою досягнення економічного зростання 
є розробка  інвестиційного паспорта кожного 
населеного пункту та  завершення робіт із 
затвердження генеральних планів сіл і селищ

- Без перебільшення можна заявити, що об’єднана гро-
мада має інвестиційну привабливість, проте без розробки 
і просування типового інвестиційного паспорта інвестору 
майже наосліп доведеться віднаходити території, об’єкти 
нерухомості, аби запускати виробничі потужності, - наго-
лосив у своєму коментарі Ярослав Добрянський.

Учасники зустрічі одностайно підтримали ідею створен-
ня своєрідної дорожньої карти залучення капіталу, де ма-
ють бути зазначені наступні складові: економічний потенці-

ал, включаючи зовнішньоекономічні аспекти, транспортна 
інфраструктура, трудові ресурси, нерухоме майно тощо.  

На прикладі генерального плану Бучі Анатолій Федорук 
продемонстрував вільні промислові зони, які готові запро-
понувати інвесторам. У кожному населеному пункті можна 
віднайти не менше 10 таких зон, які можуть надати поштовх 
розвитку сіл. Саме це створить умови для конкуренції, залу-
чення соціальноорієнтованого інвестора.

Наразі виникає потреба зібрати містобудівну 
документацію, провести інвентаризацію земель 
і майнових комплексів, аби мати повний комплекс 
пропозицій

Такі зустрічі невдовзі стануть постійними і допомагати-
муть не лише звіряти годинники соціально-економічного 
розвитку територій, а й працювати на випередження.

ДО ВІДОМА. Уже за два тижні у відділі економіки місь-
кої ради повинні мати готові інвестиційні паспорти, аби 
на основі цих документів окреслити перспективи інвес-
тиційної привабливості Бучанської об’єднаної громади.

За інформацією  
Бучанської міської ради 

На часі інвестиційні паспорти сіл і селищ об’єднаної громади

П’ЯТЬ ПОВЧАЛЬНИХ ІСТОРІЙ ВІД АНАТОЛІЯ ФІЛОНЕНКА
❶ ІСТОРІЯ ПЕРША

Село Синяк до революції було дуже заможним, хоч і не-
великим. Тут було 30 хат, а господарі славилися на всю ок-
ругу. Тільки у моєї бабці було 6 пар волів, коні, молотарка, 
клуня та робітників душ із шестеро. Всі вони були з Росії, 
прибилися до бабиного господарства. Грошей вона їм не 
платила, а годувала і одягала. Так і жили в праці, поки не 
прийшли більшовики з розкуркуленням. Та які ж ті люди 
були куркулі? З нормальних людей злиднів поробили. 
Урок:

-  Тоді були всі землі засіяні. Жодного клаптика вільного... 
Я до чого веду? Люди жили бідно, до столу мали найнеобхід-
ніше, але землі всі були оброблені. А зараз? Їжі різної - море, 
а землі гуляють! А що це означає? Їмо ми чуже, привозне, а 
могли б і себе годувати, і світ! 

❷ ІСТОРІЯ ДРУГА
У батьків нас було дев’ятеро: сім синів і дві дочки. Бать-

ко загинув на фронті і матері дісталася тяжка доля: поста-
вити на ноги нас усіх. Виховувалися в праці, і жоден з нас 
батьків не зрадив. Так от матір нам казала: «Живіть чесно. 
Якщо в якусь халепу потрапите, то я вас звідти не витягну. 
Боже збав образити слабшого і щось потягнути нечесним 
шляхом!» Так я все своє життя дотримувався материної на-
станови. У мене завжди все копійка в копійку сходилося. 
Кожну дріб’язкову довідку реєстрував. 

Ревізорам це навіть клопоту завдавало, особливо в ос-
танній час (на пенсію А.В. пішов в 1998-му році - прим. ав-
тора). Їм же завдання ставилося хоч щось знайти, а у мене 
дебет з кредитом завжди співпадав.   
Урок:

- Все треба робити так, як написано в законі. Тоді тебе 
ніхто не образить, прийдеш додому і будеш спати спокій-
но. Хоч і зараз зайдіть у сільраду, на мене ніхто ніколи не 
сказав, що я когось образив, комусь чогось не додав, комусь 
збрехав. 

❸ ІСТОРІЯ ТРЕТЯ
В армію мене взяли в 1953 році. І служив я в Лефорто-

вому прямо в центрі Москви, був в дивізії з охорони уря-
ду. Чотири рази стояв в караулі біля Мавзолею (тоді там 
іще Ленін і Сталін лежали). Так от що я скажу. Солдатів в 
цей підрозділ набирали переважно з України. Ми на той 
час вирізнялися високим рівнем освіти з-поміж усіх наро-

дів Союзу. Нас і тоді росіяни не дуже шанували. Пам’ятаю, 
що й мене бандерівцем називали. Це у них, як лайка було. 
Але рахувалися! А чому? Як приклад. Я йшов у армію піс-
ля закінчення школи. Володів і українською, і російською, і 
німецькою мовами. І таких з України була більшість. А ро-
сіяни, особливо ті, що з-за Уралу, взагалі йшли неписьмен-
ними, не говорячи про південні республіки. Тож освіта є 
вирішальною у долі людини. Це моє переконання я передав 
і своїм дітям, а їх у мене трійко. Вони всі отримали вищу 
освіту, а тепер продовжують навчання онуки і правнуки. 
Урок:

- Людина без освіти, без знання мов як тоді, так і особли-
во зараз, може знайти місце лише там, де її розуміють. Щоб 
українців визнали в світі, верховенство освіти має бути 
вирішальним на всіх державних щаблях. 

❹ ІСТОРІЯ ЧЕТВЕРТА
Коли демобілізувався у 1957 році, прийшов ставати на 

військовий облік у сільраду. Тут мені і запропонували ро-
боту секретаря. Тоді кандидатуру на цю посаду затверджу-
вали у виконкомі. От мене і взяли.  З тих пір, аж до виходу 
на пенсію, робота для мене стала частиною життя. Які там 
прийомні дні? Як можна відправити людину, що прийшла 
до тебе за 4-5 км? Зрозуміло, і вислухаєш, і пораду даси, і 
допоможеш. А на мені було всього дуже багато. По-перше, 
радгосп був великий: 1000 корів молочного стада, м’ясне 
виробництво, конеферма, цех з переробки овочів, шам-
піньйони вирощували, великий сад - гектарів 200. А відтак 
і 20 учителів, 4 ФАПи, 5 клубів на бюджеті. А крім того, 
секретар і військовий облік веде, і шлюб реєструє, і пен-
сійні документи готує... Справлявся, тому що вважав своїм 
першим завданням догодити людям! Коли на початку 60-х 
років почали обирати депутатів (у нас їх було  40), то й я 
балотувався, але жодного разу не програв. Мабуть, це така 
була оцінка односельців. 
Урок:

- В  роботі на державній службі головне  - це контроль 
та організація процесу. Зараз взагалі набагато простіше з 
цими комп’ютерами, а часто дивишся, то не встигають, 
то забули... А чому? Тому що за роботою не бачать людини! 
Часто якась довідка вирішує долю. Ось про це треба пам’я-
тати!

❺ ІСТОРІЯ П’ЯТА
Перші гроші селяни отримали у 1958 році. Тоді нам ви-

дали, окрім продуктів на трудодні, по 18 копійок. Гроші мі-
зерні, а скільки радості було! З тих пір ми пережили різні 
часи: і Союз розпався, хоча останні роки жили ми, правду 
кажучи, непогано, і Україна здобула незалежність. Спочат-
ку я з болем спостерігав, як пропав наш сад, як спорожні-
ли ниви, як зникли наші молочні ферми... А потім почав 
аналізувати. Там, де був сад, пробили дорогу і зробили ву-
лицю, на якій люди збудували будинки. Це колись в одній 
халупі жило по декілька сімей. А тепер головне - комфорт. 
І це нормально! Значить люди живуть краще. І фермерські 
господарства з’явилися. У нас в Синяку і зернові вирощу-
ють, і корівки знову повернулися. Знаєте, ми з дружиною 
Ольгою Василівною прожили разом 55 років, виростили 
трьох дітей, маємо 23 
онуків і правнуків. 
Один з них  зараз в 
АТО, був поранений, 
лікувався і знову по-
вернувся на фронт. 
Ми за всіх молимося 
і віримо, що в Україні 
настане мир і процві-
тання!
Урок:

- Згадаєте моє сло-
во. Все буде добре, але 
потрібно, щоб люди 
порозумілися. Старші 
звикли до того, що їм 
держава винна. Вона 
їх, хоч за рабів мала, 
все ж давала як ви-
жити. Молоді люди 
інші, їх в ярмо не по-
ставиш, але вони думають лише про себе. А чому? Тому що 
держава перетворилася на політику, а треба зглянутися на 
народ. Україна розквітне,  коли проста людина відчуватиме 
піклування держави, а держава міцнішатиме підтримкою і 
працею кожного українця. От і весь рецепт успіху!

Записала Алла БАГІРОВА

ФРОНТ РЕФОРМ
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Хто щоденно, а хто вряди годи, але все ж звертається до послуг таксі. 
Сьогодні, коли і громадський транспорт б’є по кишені пересічному 
пасажиру, таксі дозволить собі не кожний. І все ж, бувають моменти, 
коли обирати вид транспорту не доводиться, і залишається надія 
виключно на транспорт із шахівницею на даху. Виявляється, в Бучі 
не бракує фірм, що надають послугу таксі, навіть не беручи до уваги 
приватників, місця локації яких знає кожен бучанець і жителі сусідніх сіл 
і селищ. 
Редакція БН підготувала для вас інформацію про вартість послуг таксі. 
Вибір робіть самі. 
Альянс таксі перші 2 км – 20 грн., кожен наступний – 7 грн. 
ПРЕМІУМ ТАКСІ перші 3 км – 25 грн., кожен наступний – 5 грн.
Таксі Десятка  7,0 грн/км, посадка - 25 грн.
EUROLUX  10,0 грн/км  посадка - 50 грн.
Ірпінь Таксі  перші 3 км – 30 грн. , кожен наступний - 5,0 грн. 
Сова таксі   7,0 грн/км, посадка - 20 грн
Mersedes Vito  7,0 грн/км, посадка – 25 грн. 
Александр 5,0 грн/км, посадка – 25 грн. 
Таксі Буча 5,0 грн/км, посадка -  25 грн 

Інформація отримана шляхом телефонного опитування. Ми не відповідаємо за зміни 
цін на вказані послуги. Ціни зафіксовані станом на 15.02.2016 р. Дана інформація є озна-
йомчою та не несе рекламного характеру.

Підготовлено редакцією «Бучанських новин»

Де дешевше?
Як зробити звичайний шопінг святом і 

відпочинком, а водночас дати розвинутися 
місцевим промислам та виробникам євро-
пейці задумалися давно. Звичайний ринок 
з його перенасиченістю товарами просто 
втомлює покупців, і вони більше не хочуть 
ходити до магазинів. В головах знаних мар-
кетологів вирувала маса ідей, поки вони не 
вилилися в концепцію створення замісько-
го аутлет-містечка, яка вперше була реалі-
зована у Великобританії в 70-ті роки. Зараз 
найвідоміші аутлет-містечка розташовані в 
Італії. 

А в Україні пілотний проект аутлет-мі-
стечка запрацював у 2013 році.

Його головна особливість полягає в тому, 
що вулиці, канали, мости та будинки побу-
довані у стилі північно-європейських міст, 
переважно в голландському стилі. В 100 бу-
тиках аутлету представлені колекції одягу 
та аксесуарів світових брендів. Крім того, 
в аутлет-містечку для створені ресторани, 
кафе, кондитерські, дитячий майданчик і 
спеціальна «зона для тат» з wi-fi. Для завзя-

тих шоперів та гостей Києва в аутлеті «Ма-
нуфактура» функціонує невеличкий готель.

Сюди приїжджають родинами на цілий 
день. Мами скуповуються, татусі можуть 
відвідати чоловічий клуб або боулінг. Дітям 
є чим зайнятися  в розважальному центрі 
«Дакленд» або в пізнавальному центрі «Ди-
тяча світлиця»,  затишному місці, де діти 
разом зі своєю родиною обов’язково діз-
наються щось цікаве з історії та практики 
різних мистецтв, фольклору, археології та 
екології, здобудуть вміння і навички, та ще 
й яскраво і весело проведуть час. Тут все 
можна робити самому – слухати, співати, 
танцювати, створювати власноруч чи про-
сто забавлятись у народному стилі. Світли-
ця пропонує дитині якнайширший вибір 
занять, щоб їй було легше в житті знайти 
ті улюблені справи, до яких у неї найбільше 
таланту й бажання. На звершення насиче-
ного дня  можна переглянути й кінострічку 
в кінотеатрі «Баттерфляй Кантрі».

Як дістатися: Мануфактура знаходиться 
на трасі Київ – Обухів, с. Ходосівка, позаду 
«Мегамаркету». Маршрутки №№309 або 
310 від автостанції «Видубичі». 

Тур вихідного дня

Мануфактура - 
аутлет-містечко  
під Києвом

Таксі в Бучі

Біля одного торгового закладу нашого 
міста, у якому можна не лише випити 
оковитої, а й, коли вистачає коштів, 

гарно закусити, побачив картину, «намальо-
вану маслом». 

Ще молоді чоловік і жінка на пророзі 
цієї забігайлівки явно з’ясовували стосун-
ки, причому за словами до кишені не лізли. 
Спочатку дружина соромила свого кохано-
го, мовляв, у нас і так не вистачає грошей на 
найнеобхідніше, а ти тут веселишся з друзя-
ми, витрачаючи останнє. А захмелілий чо-
ловік, гордо похитуючись, різко перебивав 
її спіч,  заперечуючи їй у спосіб, коли з його 
вуст лилася лише відбірна лайка, яка скла-
далася з триповерхових матюків. Його коха-
на у відповідь також почала сипати непри-
стойними словами, що аж небові ставало 
спекотно. Літні люди, котрі проходили повз 
цю «сцену», ніби нічого не чули й не поміча-
ли. А от кілька хлопчиків і дівчаток з порт-
фелями за плечима притишували хід і явно 
ловили кожне слово цієї «вистави».

А на зупинці маршрутки мимоволі став 
свідком, як якийсь молодик голосно роз-
мовляв по мобілці. Цей гарно одягнений 
здоровань, вживав при цьому лише нецен-
зурні слова. Поруч стояло чимало дорослих 
людей, які мимоволі слухали ці «перли» і 
були вимушені відвертати голови, наче чор-
ти від ладану. Поруч також стояла малень-
ка юрба школярів. Ті навпаки, аж роти по-
роззявляли, так уважно слухали «розсипи» 
цього «красномовця».

А ось ще один випадок, який вразив мене 
не менше. Із подвір’я школи висипала ве-
села юрба хлопчиків і дівчаток.У руках од-
ного з них був розкішний букет троянд, а в 
іншого – гарно обв’язаний червоною стріч-
кою чималий пакунок. Очевидно, школярі 
поспішали привітати когось з днем народ-
ження і не виключено, що саме свою вчи-
тельку. Розпашілі і веселі дітлахи, перебива-
ючи один одного, голосно розмовляли між 

собою, при цьому... лихословили так, що аж 
вуха в’янули. Здавалося б, юним бучанцям, 
заклопотаним майбутньою зустріччю з ви-
нуватцем свята, варто говорити про щось 
високе, пафосне – та де там! Два-три слова 
літературної лексики і, майже обов’язково, 
одне жаргонне, а то й відверто нецензурне.

Прикро, що старші люди, котрі йшли на-
зустріч юній юрбі, не зробили школярам 
жодного зауваження, лише розминувшись, 
з подивом дивились їм услід. Як завжди, ми 
діємо за принципом – «моя хата скраю». Та 
чи так уже і скраю. Адже масштаби нецен-
зурщини виходять за рамки моральності та 
пристойності. Дійшло до того, що нині ли-
хословлять навіть дівчата, а коли бути від-
вертим, уже школярки цим грішать.

Одне слово, бучанці, на жаль, лихослов-

лять скрізь і всюди. І нехай їх одиниці, проте 
це наші люди, і всі ми за них відповідальні. 
Інколи вони, мов горохом сиплють, завче-
ними колючими діалогами, які присмачу-
ють нецензурними конструкціями. І ро-
блять це без упину і сорому: в громадському 
транспорті, на стадіонах, в будинках куль-
тури, а на вулиці й поготів. А так не повин-
но бути. Ми зобов’язані створити навколо 
цих людей таку «ауру», щоб вони, мов рак 
варений, червоніли від сорому, за, навіть, 
необачно кинуте негарне слово чи якийсь 
там цинічний жест. Будь-яке виправдання 
нашої байдужості до цього потворного сус-
пільного явища не може бути вибаченим.

Звісно, велике значення в боротьбі з не-
цензурщиною має власний приклад. Оче-
видно, всім бучанцям слід уважно думати, 

як себе поводити вдома, в колі друзів, тим 
більше в громадських місцях, щоб нарешті 
зробити свою солов’їну мову чистішою і ще 
привабливішою.

На жаль, серед наших земляків є люди, 
котрі з цього приводу мають іншу думку, 
і вона їх за живе не чіпає. Якось розгово-
рився  на тему лихослів’я з батьком двох ді-
тей-школярів.

- А чого ви дивуєтесь, - каже він, - таке 
вже нині життя. Ви звернули увагу, які за-
клопотані та злі кожного дня люди поверта-
ються додому з роботи. Вони стали, мов ого-
лений нерв, дратівливі, нетерпимі до всього, 
що їх оточує, от і лихословлять. А наші діти 
цю дійсність всмоктують, як губка, в тому 
числі, й словоблудство. Знаю, ви заперечи-
те. Але повірте мені – це все прямі наслідки 
життєвих негараздів. От і маємо, що маємо.

Згоден, нині жити важко, хоча й не для 
всіх. Проте це не є підставою, щоб ми втра-
чали людську мораль, культуру поведінки, 
духовну красу та правила співжиття. Не для 
того людство їх виробляло й утверджувало 
протягом століть. З цього приводу песимі-
стам раджу прочитати книгу українсько-
го письменника Панаса Кочури «Апосто-
ли правди». Це розповідь про декабристів, 
про сповнене трагізму їхнє життя. На долю 
цих людей випали такі випробування, що з 
нашими нинішніми негараздами їх і порів-
няти не можна. Проте від них ніколи, ніде і 
ніхто не чув лихослів’я. Вони до кінця сво-
го життя залишились апостолами правди, 
взірцем високої моралі і великої внутріш-
ньої культури.

Звичайно, у своїй переважній більшості 
наші земляки - люди культурні і виховані. 
Саме тому до лихословів ми повинні ви-
являти ще рішучішу нетерпимість. І це, на 
мою думку, повинно стати для всіх нас пер-
шочерговим завданням, щоб, так би мови

Іван ЖУК

Лихослів’ю – бій!
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Кінозал

ТЕЛЕПРОГРАМА  • 15-21 лютого •
Вівторок • 16 лютого

УТ-1
6:00,7:00,8:00,13:00,18:30,21:00, 
1:30,5:10 Новини.
6:10,7:10 АгроЕра.
6:20 Вiд першої особи.
6:45,7:15,8:15 Спорт.
6:50,7:20,8:20,9:45,18:00,22:45, 
23:45,0:15 Погода.
7:25 Ера будiвництва.
7:35,23:50 На слуху.
7:50,8:25 Смакота.
8:30 Мiграцiйний вектор.
8:40 Кориснi поради.
9:00,5:45 Вiчне.
9:10 Уряд на зв`язку з 
громадянами.
9:50 Нацiональний вiдбiр до ПКЄ 
2016. Фiнал.
13:10 Вiкно до Америки.
13:50 Казки Лiрника Сашка.
14:10 Фiльм-концерт «Тельнюк: 
Наш Шевченко».
15:20 Х/ф «Залiзна сотня».
17:00 Книга.ua.
17:35 Суспiльний унiверситет.
18:05,1:45 Час-Ч.
18:15,1:20 Новини. Свiт.
18:55 Про головне.
19:30 Ре:форма.
20:00 Перша шпальта.
20:30 Д/ф «Гостини у 
Вакербарта».
21:30,5:35 Новини. Спорт.
21:50 Подорожнi.
23:00 Пiдсумки.
23:20 Щоденник II зимових 
Юнацьких Олiмпiйських iгор.
0:20 Телемагазин.
1:55 Т/с «Острiв любовi».  
(2 категорiя).
4:35 Д/ф «Азербайджан, газовий 
постачальник Європи».

Канал «1+1»
6:45,7:10,7:45,8:10,9:10 Снiданок 
з «1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,16:45,19:30, 
23:15,1:40 «ТСН».
7:35 «Маша i ведмiдь».
9:30,10:50 «Мiняю жiнку 9».
12:20 «10 хвилин з Прем`єр-
мiнiстром».
12:30 «Мiняю жiнку».
13:50,14:50 «Сiмейнi мелодрами 
5».
15:50 Т/с «Торговий центр».
17:10 Т/с «Величне столiття. 
Роксолана 2».
20:30 «Секретнi матерiали - 
2016».
21:00 Т/с «Хазяйка».
22:00 «Грошi».
23:30 «Мiнкульт».
0:00,2:05 Комедiя «Жандарм та 
iнопланетяни».
3:30 «Шiсть кадрiв».
5:40 «Служба Розшуку Дiтей».

Iнтер
6:10 Д/с «Слiдство вели...»  
з Л. Каневським».
7:00,7:30,8:00,8:30,9:00,12:00, 
14:00,16:00,17:40 Новини.
7:15,7:35,8:10,8:35 «Ранок з 
Iнтером».
9:20,12:25 Х/ф «Iгри дорослих 
дiвчаток».
12:45,14:20 «Страх в твоєму 
будинку».
15:00,16:15 «Чекай на мене».
18:05,19:00 «Стосується 
кожного».
20:00 «Подробицi».
21:00 Т/с «Запитайте у осенi».
22:50,3:10 Т/с «Мiсто мрiї 2». 
0:55 Х/ф «Джон Рабе».

ICTV
5:00 Служба розшуку дiтей.
5:05 М/с «Молода Лiга 
Справедливостi».
5:20 Т/с «Стрiла».
5:50,19:20 Надзвичайнi новини з 
К. Стогнiєм.
6:45 Факти тижня з О. Соколовою.
8:35 10 хвилин з Прем`єр-
мiнiстром України.
8:45 Факти. Ранок.
9:15 Надзвичайнi новини. 
Пiдсумки з К. Стогнiєм.
10:05 Труба мiстера Сосиски.
11:00 Без гальм!

11:35 М i Ж.
11:55 Дивитися усiм!
12:15,13:20,1:55 Х/ф «Лiцензiя на 
вбивство».
12:45,15:45 Факти. День.
15:25,16:20 Х/ф «Троя».
18:45,21:05 Факти. Вечiр.
20:20 Дiстало!
21:25 Свобода слова з А. Куликовим.
0:05 Х/ф «Легiон».
4:00 Стоп-10.

Новий канал
6:00,7:05 Kids` Time.
6:05 М/с «Губка Боб Квадратнi 
Штани».
7:10 Т/с «Друзi».
8:05 Суперiнтуїцiя.
10:45 Т/с «Смугасте щастя».
13:30 Х/ф «Пiсля нашої ери».
15:35 Х/ф «Елiзiум: Рай не на Землi».
18:00 Абзац!
19:00 Ревiзор.
21:55 Пристрастi за ревiзором.
0:05 Т/с «Бiблiотекарi». 
2:15 Х/ф «Обитель зла 4».

СТБ
6:40,16:00 «Все буде добре!»
8:40 Х/ф «Дружина за 
контрактом».
10:30 «Битва екстрасенсiв. 
Апокалiпсис».
18:00,22:00 «Вiкна-Новини».
18:30 Т/с «Коли ми вдома».
20:00,1:15 «Слiдство ведуть 
екстрасенси».
22:35 «Детектор брехнi 9».
23:35 «Один за всiх сезон 5».

Тонiс
6:00 Х/ф «Дiвчина з характером».
7:20,21:40 Водне життя.
9:50 Твiй дiм.
10:00,16:50 «Алло, лiкарю!»
10:55,15:10,18:40,21:20 «Погода».
11:00 Дика Канада.
12:15 Дика Пiвденна Африка.
14:00 Мисливцi за нацистами.
15:00,18:30,21:00 «Служба новин 
«Соцiальний пульс».
15:40,22:10 Довiдник дикої 
природи.
17:45 Жива природа.
18:10,5:45 «Цивiлiзацiя 
Incognita».
19:00 В гостях у Д. Гордона. Юрiй 
Шевчук, ч. 1.
20:00 Д/ф «Вирiшальнi битви 
Другої свiтової вiйни».
21:30,5:30 DW-новини.
23:10 Земнi катаклiзми.
0:00 Т/с «Латинський коханець».
2:00 Т/с «Красивi та амбiцiйнi».
2:50 «Пiсля опiвночi».
3:50 «Кумири».
4:00 Х/ф «Серця чотирьох».

Канал «Україна»
6:00 Подiї тижня з Олегом 
Панютою.
6:50,7:15,8:15 Ранок з Україною.
7:00,8:00,9:00,15:00,19:00,2:05 
Подiї.
9:15,3:50 Зоряний шлях.
10:10,19:45,2:50 «Говорить 
Україна».
11:20,5:20 Реальна мiстика.
13:20 Т/с «Батько-одинак», 1 i 2 с.
15:30 Т/с «Батько-одинак». 
18:00,4:35 Т/с «Не зарiкайся»,  
31 с.
21:00 Х/ф «Роман у листах».
23:00 Подiї дня.
23:30 Х/ф «Морський бiй». 

ТК «Київ»
7:00 «Ранок по-київськи».
9:30 «Київ музика».
10:00 «Телемаркет».
13:00,15:00,17:00,19:00,21:00, 
23:00,1:25,3:10 «Столичнi 
телевiзiйнi новини».
13:10,15:10,23:50 «Громадська 
приймальня».
16:00,4:00 «Мультляндiя».
16:20,17:10,3:30 «У центрi уваги».
18:50 «Паспортний стiл».
19:20,21:25,1:45 «Столиця».
22:30 «Служба порятунку».
22:55 «Українська Нацiональна 
Лотерея».
23:20 «Якiсне життя».

УТ-1
6:00,7:00,8:00,13:00,18:30,21:00, 
1:30,5:10 Новини.
6:10,7:10 АгроЕра.
6:20,23:45 Вiд першої особи.
6:45,7:15,8:15 Спорт.
6:50,7:20,8:20,9:10,12:20,16:25, 
18:00,22:40,23:20,0:15 Погода.
7:25,23:30 На слуху.
7:50,8:25 Смакота.
8:30 Паспортний сервiс.
8:40 Кориснi поради.
9:00,5:45 Вiчне.
9:20,18:55 Про головне.
9:50 Д/ф «Гостини у Вакербарта».
10:25 XX Мiжнародний турнiр  
з боротьби.
12:30 «План на завтра» з 
Анастасiєю Рiнгiс.
13:15,18:05,1:45,5:00 Час-Ч.
13:40 Казки Лiрника Сашка.
13:55 Хочу бути.
14:15 М/ф.
15:05 Фольк-music.
16:10 Путiвник прочанина.
16:35 Подорожнi.
17:35 Суспiльний унiверситет.
18:15,1:20 Новини. Свiт.
19:30 ДебатиPRO.
21:30,5:35 Новини. Спорт.
21:50 Вiйна i мир.
23:00 Пiдсумки.
0:20 Телемагазин.
1:55 Т/с «Острiв любовi». 
4:10 Д/ф «Жiнки у блакитних 
беретах».

Канал «1+1»
6:00,7:00,8:00,9:00,12:00,16:45, 
19:30,23:15,1:50 «ТСН».
6:45,7:10,7:45,8:10,9:10 Снiданок 
з «1+1».
7:35 «Маша i ведмiдь».
9:30,10:55,12:20 «Мiняю жiнку».
13:50,14:50 «Сiмейнi мелодрами 
5».
15:50 Т/с «Торговий центр».
17:10 Т/с «Величне столiття. 
Роксолана 2».
20:30 «Секретнi матерiали - 
2016».
21:00 Т/с «Хазяйка».
22:00 «Чотири весiлля 5».
0:00,2:15 Комедiя «Жандарм i 
жандарметки».
3:50 «Шiсть кадрiв».
5:35 «Служба Розшуку Дiтей».

Iнтер
5:20,2:35 «Подробицi» - «Час».
6:05,11:15,12:25 Д/с «Слiдство 
вели...» з Л. Каневським».
7:00,7:30,8:00,8:30,9:00,12:00, 
14:00,16:00,17:40 Новини.
7:15,7:35,8:10,8:35 «Ранок  
з Iнтером».
9:20,21:00 Т/с «Запитайте  
у осенi».
13:35,14:20 «Страх в твоєму 
будинку».
14:55 «Судовi справи».
15:50,16:15 «Сiмейний суд».
18:05,19:05 «Стосується кожного».
20:00 «Подробицi».
22:55,3:20 Т/с «Мiсто мрiї 2». 
0:55 Х/ф «А життя 
продовжується».

ICTV
6:00 Факти.
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:20 Надзвичайнi новини з 
К. Стогнiєм.
10:05 Секретний фронт.
12:00,13:20 Т/с «Розвiдники. 
Останнiй бiй».
12:45,15:45 Факти. День.
13:30,1:40 Х/ф «Голдфiнгер».
15:35,16:20 Патруль. 
Самооборона.
16:55 Т/с «Вiддiл 44».
18:45,21:05 Факти. Вечiр.
20:20 Громадянська оборона.
21:25 Т/с «Син батька народiв».
23:20 Х/ф «Мовчання ягнят».
3:25 Стоп-10.
4:30 Т/с «Стрiла».

Новий канал
2:55,18:00 Абзац!
3:55 Служба розшуку дiтей.

4:00 Зона ночi.
6:00,7:15 Kids` Time.
6:05 М/с «Губка Боб Квадратнi 
Штани».
7:20 Т/с «Друзi».
11:05 Т/с «Щасливi разом».
16:55 Аферисти в мережах.
19:00 Т/с «Iкс-файли».
21:10 Х/ф «Фiлософи: Урок 
виживання».
23:20 Т/с «Бiблiотекарi». 
1:25 Х/ф «Обитель зла 5».

СТБ
7:00,16:00 «Все буде добре!»
8:55 «Битва екстрасенсiв. 
Апокалiпсис».
13:10 «МастерШеф».
18:00,22:00 «Вiкна-Новини».
18:30 Т/с «Коли ми вдома».
19:55,22:45 «Врятуйте нашу сiм`ю 5».
0:05 «Один за всiх».
1:35 «Слiдство ведуть 
екстрасенси».

Тонiс
6:00,7:30,15:00,18:30,21:00 
«Служба новин «Соцiальний 
пульс».
6:20,21:40 Водне життя.
6:50 Печерний храм Дацзу.
7:10,21:30,5:30 DW-новини.
7:50,15:10,18:40,21:20 «Погода».
9:50,5:45 «Цивiлiзацiя Incognita».
10:00,16:50 «Алло, лiкарю!»
11:00,20:00 Д/ф «Вирiшальнi 
битви Другої свiтової вiйни».
12:20 Джаз-коло.
13:10 Жива природа.
14:00,23:10 Земнi катаклiзми.
15:40,22:10 Довiдник дикої 
природи.
17:45 «Соцiальний статус: ваша 
пенсiя».
18:20 Лауреати премiї «Людина 
року - 2015».
19:00 В гостях у Д. Гордона. Юрiй 
Шевчук, ч. 2.
0:00 Т/с «Латинський коханець».
2:00 Т/с «Красивi та амбiцiйнi».
2:45 «Пiсля опiвночi».
3:45 «Свiтськi хронiки».
4:10 Х/ф «Щедре лiто».

Канал «Україна»
6:10,11:20,5:20 Реальна мiстика.
7:00,8:00,9:00,15:00,19:00,1:15 
Подiї.
7:15,8:15 Ранок з Україною.
9:15,4:00 Зоряний шлях.
10:10,19:45 «Говорить Україна».
13:15 Т/с «Дочекатися любовi»,  
1 i 2 с.
15:30 Глядач як свiдок.
17:00 Агенти справедливостi.
18:00,4:35 Т/с «Не зарiкайся»,  
32 с.
21:00 Х/ф «Наречений».
23:00 Подiї дня.
23:30 Т/с «C.S.I.: Мiсце злочину 
Маямi».
2:05 Х/ф «Морський бiй». 

ТК «Київ»
7:00 «Ранок по-київськи».
9:30 «Київ музика».
10:00 «Телемаркет».
13:00,15:00,17:00,19:00,21:00, 
23:00,1:25,3:10 «Столичнi 
телевiзiйнi новини».
13:10,15:10,23:50 «Громадська 
приймальня».
16:00,3:30 «Мультляндiя».
16:20,17:10 «У центрi уваги».
19:20,21:25,1:45 «Столиця».
22:30 «Київськi iсторiї».
22:55 «Українська Нацiональна 
Лотерея».
23:20 «Життєвi iсторiї».
6:30 «Тi, що змiнюють свiт з 
Крефло Доллар».

Понеділок • 15 лютого

УТ-1
6:00,7:00,8:00,13:00,18:30,21:00,1:
30,5:10 Новини.
6:10,7:10 АгроЕра.
6:20 Вiд першої особи.
6:45,7:15,8:15 Спорт.
6:50,7:20,8:20,9:05,11:55,18:00,18:
50,22:45,23:45,0:15 Погода.
7:25 Ера будiвництва.
7:35 На слуху.
7:50,8:25 Смакота.
8:30 Паспортний сервiс.
8:40 Кориснi поради.
9:00,5:45 Вiчне.
9:20,18:55 Про головне.
9:55 ДебатиPRO.
11:25 Ре:форма.
12:00 Засiдання Кабiнету 
Мiнiстрiв України.
13:15,18:05,1:45,5:00 Час-Ч.
13:40 Казки Лiрника Сашка.
13:55 Хто в домi хазяїн?
14:15 М/ф.
15:05 На гостину до Iвана 
Поповича.
15:45 Гра долi.
16:20 Д/ф «Зiрка у формi 
квадрата».
16:55,4:30 Д/ф «Вiзит до Кореї».
17:35 Суспiльний унiверситет.
18:15,1:20 Новини. Свiт.
19:30 Т/с «Мафiоза».
20:30 Вересень.
21:30,5:35 Новини. Спорт.
21:40 З перших вуст.
21:50 Слiдство. Iнфо.
22:40 Мегалот.
23:00 Пiдсумки.
23:20 Щоденник II зимових 
Юнацьких Олiмпiйських iгор.
23:50 Тепло.ua.
0:20 Телемагазин.
1:55 Т/с «Острiв любовi».
4:05 Д/ф «Євген Патон. Щедрiсть 
таланту».

Канал «1+1»
6:00,7:00,8:00,9:00,12:00,16:45,19:
30,23:15,1:55 «ТСН».
6:45,7:10,7:45,8:10,9:10 Снiданок 
з «1+1».
7:35 «Маша i ведмiдь».
9:30,10:50,12:20 «Мiняю жiнку».
13:50,14:50 «Сiмейнi мелодрами 
5».
15:50 Т/с «Торговий центр».
17:10 Т/с «Величне столiття. 
Роксолана 2».
20:30 «Секретнi матерiали - 
2016».
21:00 Т/с «Хазяйка».
22:00 «Одруження наослiп 2».
0:00,2:20 Комедiя «Прибульцi».
4:00 «Шiсть кадрiв».
5:35 «Служба Розшуку Дiтей».

Iнтер
5:20,2:35 «Подробицi» - «Час».
6:05,11:15,12:25 Д/с «Слiдство 
вели...» з Л. Каневським».
7:00,7:30,8:00,8:30,9:00,12:00,14:0
0,16:00,17:40 Новини.
7:15,7:35,8:10,8:35 «Ранок з 
Iнтером».
9:20,21:00 Т/с «Запитайте у 
осенi».
13:35,14:20 «Страх в твоєму 
будинку».
14:55 «Судовi справи».
15:50,16:15 «Сiмейний суд».
18:05,19:05 «Стосується 
кожного».
20:00 «Подробицi».
22:55,3:25 Т/с «Мiсто мрiї 2».
1:00 Х/ф «Двоє».

ICTV
5:50 Служба розшуку дiтей.
5:55 Студiя Вашингтон.
6:00 Факти.
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:20 Надзвичайнi новини з 
К. Стогнiєм.
10:05,20:20 Секретний фронт.
12:05,13:20 Т/с «Розвiдники. 
Останнiй бiй».
12:45,15:45 Факти. День.
13:35,3:30 Х/ф «Куляста 
блискавка».
16:30 Патруль. Самооборона.
16:55 Т/с «Вiддiл 44».
18:45,21:05 Факти. Вечiр.
21:25 Т/с «Син батька народiв».

23:25 Х/ф «Операцiя «Арго».
1:40 Х/ф «Мовчання ягнят».

Новий канал
3:05,18:00,2:40 Абзац!
4:00 Зона ночi.
5:50,7:05 Kids` Time.
5:55 М/с «Губка Боб Квадратнi 
Штани».
7:10 Т/с «Друзi».
12:05 Т/с «Молодята».
16:50 Аферисти в мережах.
19:00 Т/с «Iкс-файли».
21:10 Х/ф «Залiзна сутичка».
23:00 Т/с «Бiблiотекарi».
1:05 Х/ф «Анаконда 3».

СТБ
6:55,16:00 «Все буде добре!»
8:50 «Битва екстрасенсiв. 
Апокалiпсис».
13:20 «МастерШеф».
18:00,22:00 «Вiкна-Новини».
18:30 Т/с «Коли ми вдома».
19:55,22:45 «МастерШеф Дiти 5».
1:25 «Один за всiх».

Тонiс
6:00,7:35,15:00,18:30,21:00 
«Служба новин «Соцiальний 
пульс».
6:20 Водне життя.
6:50 Чарiвнiсть Китаю. Китайська 
кухня.
7:10,21:30,5:30 DW-новини.
7:30 «Сьогоднi на сьогоднi».
7:50,15:10,18:40,21:20 «Погода».
9:50 Лауреати премiї «Людина 
року - 2015».
10:00,16:50 «Алло, лiкарю!»
11:00,20:00 Д/ф «Вирiшальнi 
битви Другої свiтової вiйни».
12:15 Rock Time з Петром 
Полтарєвим.
13:00 «Соцiальний статус: ваша 
пенсiя».
14:00,23:10 Земнi катаклiзми.
15:40,22:10 Довiдник дикої 
природи.
17:45 «Донбас: 
перезавантаження».
18:10 «Безпечнi пiдприємства».
18:20 Твiй дiм.
19:00 «Мистецтво i час».
19:10 В гостях у Д. Гордона. 
Тамара Синявська, ч. 1.
21:40 «Глобал-3000».
0:00 «Натхнення».
0:10 Т/с «Латинський коханець».
2:10 Т/с «Красивi та амбiцiйнi».
2:50 «Пiсля опiвночi».
3:50 «Кумири».
4:00 Х/ф «Вiтер зi Сходу».
5:45 «Цивiлiзацiя Incognita».

Канал «Україна»
6:10,11:20,5:20 Реальна мiстика.
7:00,8:00,9:00,15:00,19:00,1:45 
Подiї.
7:15,8:15 Ранок з Україною.
9:15,3:50 Зоряний шлях.
10:10,19:45 «Говорить Україна».
13:15 Т/с «Дочекатися любовi».
15:30 Глядач як свiдок.
17:00 Агенти справедливостi.
18:00,4:35 Т/с «Не зарiкайся», 
33 с.
21:30 Футбол. Лiга чемпiонiв 
УЄФА «Динамо» - «Манчестер 
Сiтi».
23:50 Подiї дня.
0:10,2:30 Т/с «C.S.I.: Мiсце 
злочину Маямi».

ТК «Київ»
7:00 «Ранок по-київськи».
9:30 «Київ музика».
10:00 «Телемаркет».
13:00,15:00,17:00,19:00,21:00,23:
00,1:25,3:10 «Столичнi телевiзiйнi 
новини».
13:10,15:10,23:50 «Громадська 
приймальня».
16:00,4:00 «Мультляндiя».
16:20,17:10,3:30 «У центрi уваги».
19:20,21:25,1:45 «Столиця».
22:30 «Мiсто добра».
22:55 «Українська Нацiональна 
Лотерея».
23:20 «Служба порятунку».

Середа • 17 лютого

Анекдоти
— Черевик — Ватсон, — спитав якось Холмс, вертячи в 
руках темно-коричневий черевик і уважно роздивля-
ючись його через лупу. — Що ми можемо сказати про 
власника цього черевика?
— М-м… — невпевнено протягнув Ватсон.
— Це худий чоловік, палить люльку, інколи робить хіміч-
ні досліди й грає на скрипці…
— Але Холмсе! — вигукнув Ватсон. — Це ж ваш черевик!
— Ну й що? — незворушно відрізав детектив. — Коли на-
похваті нема нічого іншого, тренувати дедуктивні здіб-
ності можна навіть на власному черевику!

***

В магазині спортивного обладнання жінка вибирає тре-
нажер. Вставши на бігову доріжку, вона каже чоловікові:
— Любий, якщо ти її мені купиш, я буду виглядати як 
старшокласниця.
— Люба, це лише бігова доріжка, а не машина часу.
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Всі сеанси безкоштовні!
Урочисте відкриття Тижня кіно відбудеться 24 лютого у 

співпраці з Пярнуським кінофестивалем
Програма тижня кіно містить підзаголовок «Естонія і 

Оскари». У неї входять як короткометражний фільм Танеля 
Тоома Pihtimus ( «Сповідь») і ігровий фільм Зази Урушадзе 
Mandariinid ( «Мандарини»), так і анімаційний фільм Ріхо 
Унда Isand ( «Хазяїн») і драма Клауса Хярьо Vehkleja ( «Фех-
тувальник»).

У день відкриття будуть показані документальні фільми, 
що отримали нагороди найстарішого кінофестивалю Естонії 
- Kuidas ma Aafrikat päästsin 

З нових художніх фільмів виходять на екран молодіжний 
фільм Урмаса Ееро Лійва Must alpinist («Чорний альпініст») 

і фільм Елмо Нюганена про війну «1944». Документальний 
фільм Karmil pinnal («На жорсткому») Тоомаса Ярвета пред-
ставляє нову естонську документалістику.

Гостями тижня кіно стануть режисери Елмо Нюганен, 
Прійт Тендер, Танель Тоом, Тоомас Ярвет, продюсери Ерік 
Норкрооз, Маргус Иунапуу, а також керівник програми Пяр-
нуського кінофестивалю і організатор тижня кіно Вайко Едур.

Діячі естонського кіно запрошують  
відсвяткувати 98-ту річницю 

Естонської Республіки в кінотеатрі 
«Кінопанорама» 
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П’ятниця • 19 лютого

Четвер • 18 лютого

Неділя •  21 лютого

Субота • 20 лютого

УТ-1
6:00,7:00,8:00,13:00,18:30,21:00, 
1:30,5:10 Новини.
6:10,7:10 АгроЕра.
6:20,23:45 Вiд першої особи.
6:45,7:15,8:15 Спорт.
6:50,7:20,8:20,18:00,18:50,23:20, 
0:15 Погода.
7:25 Тепло.ua.
7:35,23:30 На слуху.
7:50,8:25 Смакота.
8:30 Паспортний сервiс.
8:40 Кориснi поради.
9:00,5:45 Вiчне.
9:15,18:55 Про головне.
9:45,4:15 Д/с «Мости мiж 
свiтами».
10:25 Вiкно до Америки.
10:50 Дорога до Рiо-2016.
11:30 Вiйна i мир.
12:15 Слiдство. Iнфо.
13:15,18:05,1:45,5:00 Час-Ч.
13:40 Казки Лiрника Сашка.
13:55 Школа Мерi Поппiнс.
14:10 М/ф.
14:30 Спогади.
15:20 Надвечiр`я. Долi.
16:10 Свiтло.
16:50 Д/ф «Вiтрильник iз запахом 
свiтла. Михайло Драгоманов, 
Леся Українка».
17:35 Суспiльний унiверситет.
18:15,1:20 Новини. Свiт.
19:25 Т/с «Мафiоза».
20:25 Д/ф «Курс на Баварiю. 
Майбутнє для молодих iспанцiв».
21:30,5:35 Новини. Спорт.
21:40 З перших вуст.
21:50 «Схеми» з Н. Седлецькою.
22:15 5 баксiв.net.
23:00 Пiдсумки.
0:20 Телемагазин.
1:55 Т/с «Острiв любовi».

Канал «1+1»
6:00,7:00,8:00,9:00,12:00,16:45, 
19:30,23:15,2:05 «ТСН».
6:45,7:10,7:45,8:10,9:10 Снiданок 
з «1+1».
7:35 «Маша i ведмiдь».
9:30,10:50,12:20 «Мiняю жiнку».
13:50,14:50 «Сiмейнi мелодрами 
5».
15:50 Т/с «Торговий центр».
17:10 Т/с «Величне столiття. 
Роксолана 2».
20:30 «Секретнi матерiали - 2016».
21:00 Т/с «Хазяйка».
22:00,23:30 «Право на владу 
2016».
0:30,2:30 Х/ф «Озеро страху 2».
3:55 «Шiсть кадрiв».

Iнтер
5:20,2:35 «Подробицi» - «Час».
6:05,11:15,12:25 Д/с «Слiдство 
вели...» з Л. Каневським».

7:00,7:30,8:00,8:30,9:00,12:00, 
14:00,16:00,17:40 Новини.
7:15,7:35,8:10,8:35 «Ранок  
з Iнтером».
9:20,21:00 Т/с «Запитайте  
у осенi».
13:35,14:20 «Страх в твоєму 
будинку».
14:55 «Судовi справи».
15:50,16:15 «Сiмейний суд».
18:05,19:05 «Стосується 
кожного».
20:00 «Подробицi».
22:55,3:20 Т/с «Мiсто мрiї 2».
0:55 Х/ф «Кращий захист».

ICTV
5:55 Студiя Вашингтон.
6:00 Факти.
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:20 Надзвичайнi новини  
з К. Стогнiєм.
10:05 Секретний фронт.
11:00 Т/с «Розвiдники. Останнiй 
бiй».
12:45,15:45 Факти. День.
13:05,3:45 Х/ф «Тiльки для твоїх 
очей».
15:35,16:20 Патруль. 
Самооборона.
16:55 Т/с «Вiддiл 44».
18:45,21:05 Факти. Вечiр.
20:20 Iнсайдер.
21:25 Т/с «Пiд зливою куль».
23:25 Х/ф «12 рокiв рабства».
1:55 Х/ф «Операцiя «Арго».

Новий канал
3:05 Служба розшуку дiтей.
3:10 Т/с «Вiолетта».
4:00 Зона ночi.
6:00,7:15 Kids` Time.
6:05 М/с «Губка Боб Квадратнi 
Штани».
7:20 Т/с «Друзi».
11:05 Т/с «Щасливi разом».
17:00 Аферисти в мережах.
18:00 Абзац!
19:00 Т/с «Iкс-файли».
21:10 Х/ф «Факультет».
23:10 Т/с «Бiблiотекарi».
1:15 Х/ф «Залiзна сутичка».

СТБ
6:45,16:00 «Все буде добре!»
8:45 «Зiркове життя. Жорстокий 
роман».
9:40 «Врятуйте нашу сiм`ю 5».
12:55 «МастерШеф».
18:00,22:00 «Вiкна-Новини».
18:30 Т/с «Коли ми вдома».
19:55,22:45 «Я соромлюсь свого 
тiла 3».
0:05 «Один за всiх».
1:55 «Слiдство ведуть 
екстрасенси».

Тонiс
5:55,7:30,15:00,18:30,21:00 
«Служба новин «Соцiальний пульс».
6:15,12:15 Водне життя.
6:45 «Глобал-3000».
7:10,21:30,5:30 DW-новини.
7:50,15:10,18:40,21:20 «Погода».
7:55 «Безпечнi пiдприємства».
9:50 Твiй дiм.
10:00,16:50 «Алло, лiкарю!»
11:00 Д/ф «Вирiшальнi битви 
Другої свiтової вiйни».
13:10 «Донбас: 
перезавантаження».
14:00,23:10 Земнi катаклiзми.
15:40,22:10 Довiдник дикої 
природи.
17:45 «Соцiальний статус».
18:20 Лауреати премiї «Людина 
року - 2015».
19:00 В гостях у Д. Гордона. 
Тамара Синявська, ч. 2.
20:00 «Микола Сивий. Мистецтво 
входити в лiта».
20:50,5:45 «Цивiлiзацiя Incognita».
21:40 Вiдлуння.
0:00 Т/с «Латинський коханець».
2:00 Т/с «Красивi та амбiцiйнi».
2:50 «Вихiдний, пiсля опiвночi».
3:50 «Свiтськi хронiки».
4:15 Х/ф «Три товаришi».

Канал «Україна»
6:10,11:20,5:20 Реальна мiстика.
7:00,8:00,9:00,15:00,19:00,2:00 
Подiї.
7:15,8:15 Ранок з Україною.
9:15,4:10 Зоряний шлях.
10:10 «Говорить Україна».
13:15 Х/ф «Роман у листах».
15:30 Глядач як свiдок.
17:00 Агенти справедливостi.
18:00,4:35 Т/с «Не зарiкайся», 34 с.
19:45 Футбол. Лiга Європи УЄФА. 
Шальке - Шахтар.
21:55 Футбол. Лiга Європи УЄФА. 
Порту - Боруссiя.
0:00 Подiї дня.
0:20,2:45 Т/с «C.S.I.: Мiсце 
злочину Маямi».

ТК «Київ»
7:00 «Ранок по-київськи».
9:30 «Київ музика».
10:00 «Телемаркет».
13:00,15:00,17:00,19:00,21:00, 
23:00,1:25,3:10 «Столичнi 
телевiзiйнi новини».
13:10,15:10,23:50 «Громадська 
приймальня».
16:00,4:00 «Мультляндiя».
16:20,17:10,3:30 «У центрi уваги».
19:20,21:25,1:45 «Столиця».
22:30 «Прогулянки мiстом».
22:55 «Українська Нацiональна 
Лотерея».
23:20 «Київськi iсторiї».

УТ-1
6:00,7:00,8:00,13:00,18:30,21:00, 
1:30,5:25 Новини.
6:10,7:10 АгроЕра.
6:20 Вiд першої особи.
6:45,7:15,8:15 Спорт.
6:50,7:20,8:20,9:10,18:10,18:50, 
22:55,23:45,0:15 Погода.
7:25 Ера будiвництва.
7:35,23:50 На слуху.
7:50,8:25 Смакота.
8:30 Територiя закону.
8:35 Паспортний сервiс.
8:40 Кориснi поради.
9:00,5:45 Вiчне.
9:20 Про головне.
9:45,4:00 Д/с «Мости мiж 
свiтами».
11:35 Чоловiчий клуб.
12:00 Вересень.
12:30 «Схеми» з Н. Седлецькою.
13:15 Час-Ч.
13:40 Казки Лiрника Сашка.
13:55 М/ф.
14:30 Театральнi сезони.
15:20 Вiра. Надiя. Любов.
16:10 Д/ф «Олександр 
Богомолець. В опозицiї до 
смертi».
16:40 Д/ф «Канадськi лiсоруби».
17:40 Суспiльний унiверситет.
18:15,1:20 Новини. Свiт.
19:00,21:25 Спецпроект 
«Кримське питання».
23:00 Пiдсумки.
23:20 Щоденник II зимових 
Юнацьких Олiмпiйських iгор.
0:20 Телемагазин.
1:45 Музичне турне.
2:50 Т/с «Острiв любовi».

Канал «1+1»
6:00,7:00,8:00,9:00,12:00,16:45, 
19:30 «ТСН».
6:45,7:10,7:45,8:10,9:10 Снiданок 
з «1+1».
7:35 «Маша i ведмiдь».
9:30,10:50 «Мiняю жiнку».
12:20 «Мiняю жiнку», 2 с.
13:50,14:50 «Сiмейнi мелодрами 
5».
15:50 Т/с «Торговий центр».
17:10 Т/с «Величне столiття. 
Роксолана 2».
20:20 «Вечiрнiй Київ».
22:45 «Свiтське життя».
23:45 Трилер «Омен».
1:55 Трилер «Двадцять вiсiм 
тижнiв потому».
3:25 «Шiсть кадрiв».

Iнтер
5:20,5:00 «Подробицi» - «Час».
6:10,11:15,12:25 Д/с «Слiдство 
вели...» з Л. Каневським».

7:00,7:30,8:00,8:30,9:00,12:00, 
14:00,16:00,17:40 Новини.
7:15,7:35,8:10,8:35 «Ранок з 
Iнтером».
9:20 Т/с «Запитайте у осенi».
13:35,14:20 «Страх в твоєму 
будинку».
14:55 «Судовi справи».
15:50,16:15 «Сiмейний суд».
18:05 «Стосується кожного».
20:00 «Подробицi».
21:00 «Чорне дзеркало».
23:30 Х/ф «Iнтуїцiя».
1:30 Х/ф «Лiтаком, поїздом, 
автомобiлем».
2:50 Х/ф «Кращий захист».

ICTV
5:50 Служба розшуку дiтей.
5:55 Студiя Вашингтон.
6:00 Факти.
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:20 Надзвичайнi новини з 
К. Стогнiєм.
10:05 Секретний фронт.
11:00,13:20,21:25 Т/с «Пiд 
зливою куль».
12:45,15:45 Факти. День.
14:00 Х/ф «Вид на вбивство».
16:30 Патруль. Самооборона.
16:55 Т/с «Вiддiл 44».
18:45,21:05 Факти. Вечiр.
20:20 Антизомбi.
23:25 Х/ф «Чорний яструб».
2:05 Х/ф «12 рокiв рабства».
4:30 Т/с «Стрiла».

Новий канал
3:00,18:00 Абзац!
3:55 Служба розшуку дiтей.
4:00 Зона ночi.
5:35,7:00 Kids` Time.
5:40 М/с «Губка Боб Квадратнi 
Штани».
7:05 Т/с «Друзi».
8:00 Серця трьох.
16:55 Аферисти в мережах.
19:00 Х/ф «Згадати все».
21:35 Х/ф «Пандорум».
23:45 Т/с «Бiблiотекарi».
1:50 Х/ф «Фiлософи: Урок 
виживання».

СТБ
5:50,18:30,0:25 Т/с «Коли ми 
вдома».
7:05 «Зiркове життя. У полонi 
прокляття».
8:00 Х/ф «Мама мимоволi».
10:35 Х/ф «Холодне серце».
18:00,22:00 «Вiкна-Новини».
20:00 Х/ф «Нiколи не забуду 
тебе».
22:35 Х/ф «Мама напрокат».

1:55 «Слiдство ведуть 
екстрасенси».

Тонiс
5:55,7:30,15:00,18:30,21:00 
«Служба новин «Соцiальний 
пульс».
6:15 Вiдлуння.
6:45,21:40 Водне життя.
7:20,21:30,5:30 DW-новини.
7:50,15:10,18:40,21:20 «Погода».
9:50 Лауреати премiї «Людина 
року - 2015».
10:00,16:50 «Алло, лiкарю!»
11:00 «Микола Сивий. Мистецтво 
входити в лiта».
12:10 Резиденцiя князя Гуна.
13:00 «Соцiальний статус».
14:00,23:10 Земнi катаклiзми.
15:40,22:10 Довiдник дикої 
природи.
17:45 Жива природа.
18:15 Твiй дiм.
19:00 В гостях у Д. Гордона. 
Тамара Синявська, ч. 3.
20:00 Д/ф «Вирiшальнi битви 
Другої свiтової вiйни».
0:00 Т/с «Латинський коханець».
1:00,2:50 «Вихiдний, пiсля 
опiвночi».
2:10 Т/с «Красивi та амбiцiйнi».
3:50 «Свiтськi хронiки».
4:20 Х/ф «Аринка».
5:45 «Цивiлiзацiя Incognita».

Канал «Україна»
6:10,11:20 Реальна мiстика.
7:00,8:00,9:00,15:00,19:00,1:15, 
4:00 Подiї.
7:15,8:15 Ранок з Україною.
9:15,5:30 Зоряний шлях.
10:10,19:45 «Говорить Україна».
13:15 Х/ф «Наречений».
15:30 Глядач як свiдок.
17:00 Агенти справедливостi.
18:00,4:45 Т/с «Не зарiкайся», 
35 с.
21:00 Х/ф «Я його злiпила».
23:00 Подiї дня.
23:30,2:05 Т/с «C.S.I.: Мiсце 
злочину Маямi».

ТК «Київ»
7:00 «Ранок по-київськи».
9:30 «Київ музика».
10:00 «Телемаркет».
13:00,15:00,17:00,19:00,21:00, 
23:00,1:25,3:10 «Столичнi 
телевiзiйнi новини».
13:10,15:10,23:50 «Громадська 
приймальня».
16:00,5:00 «Мультляндiя».
16:20,17:10,4:30 «У центрi уваги».
19:20,21:25,1:45,3:30 «Столиця».
22:30 «Якiсне життя».
22:55 «Українська Нацiональна 
Лотерея».
23:20 «Прогулянки мiстом».

УТ-1
6:00 Пiдсумки.
6:20,7:00,8:05,9:00,15:10,22:45, 
23:15,0:15 Погода.
6:25 У просторi буття.
7:05 Вертикаль влади.
8:10 АгроЕра. Пiдсумки.
8:20 Свiт on-line.
8:40 Золотий гусак.
9:15 Школа Мерi Поппiнс.
9:30 Хочу бути.
9:50 Хто в домi хазяїн?
10:20 М/с «Казки Андерсена. 
Сучасне прочитання».
12:00 5 баксiв.net.
13:15 Х/ф «П`ять днiв у Римi».
15:25 Д/ф «Фiлiп Петен».
16:25 Чоловiчий клуб.
16:55,2:20 Баскетбол. Кубок 
України. Фiнал.
19:00,21:25 Всесвiтня серiя боксу. 
Україна - Куба.
21:00,5:35 Новини.
22:00 Д/ф «Поверни менi iм`я».
22:40 Мегалот.
23:00 Територiя закону.
23:20 День Янгола.
0:20 Телемагазин.
1:20 Музичне турне.
4:15 Д/ф «Канадськi лiсоруби».
5:05 Д/ф «Олександр 
Богомолець. В опозицiї до 
смертi».

Канал «1+1»
6:00 «Грошi».
6:50,19:30 «ТСН».
7:50 «Свiтське життя».
8:50 Т/с «Хазяйка».
13:00 «Вечiрнiй Київ».
15:40,21:15 «Вечiрнiй квартал».
17:35 «Розсмiши комiка».
18:30 «Розсмiши комiка 7».
20:15 «Українськi сенсацiї».
23:15,4:15 Драма «Хоробре 
серце».
2:20 Бойовик «Швидкiсть 2: Круїз 
пiд контролем».

Iнтер
5:45 «Чекай на мене».
8:00,2:10 Х/ф «Благi намiри».
9:30 Т/с «Два капiтани», 1-6 с.
18:25 Т/с «Повернешся - 
поговоримо», 1 i 2 с.
20:00 «Подробицi».
20:30 Т/с «Повернешся - 
поговоримо», 3 i 4 с.
22:50 Х/ф «Дуенья».
0:50 Х/ф «Про нього».
3:30 Х/ф «Вперед, за скарбами 
гетьмана!»

ICTV
5:55 Факти.
6:15 Х/ф «Вид на вбивство».
8:45 Секретний фронт.

9:40 Антизомбi.
10:35 Дiстало!
11:35 Громадянська оборона.
12:30,13:00 Iнсайдер.
12:45 Факти. День.
13:40,2:30 Х/ф «Живi вогнi».
16:05 Х/ф «Чорний яструб».
18:45 Факти. Вечiр.
19:20 Надзвичайнi новини. 
Пiдсумки з К. Стогнiєм.
20:05 Х/ф «Гра в iмiтацiю».
22:15 Х/ф «Володар бурi».
0:45 Х/ф «Крамер проти 
Крамера».
5:00 Т/с «Стрiла».

Новий канал
2:50 Абзац!
3:45 Служба розшуку дiтей.
3:50 Зона ночi.
5:10,7:05 Kids` Time.
5:15 Х/ф «Зачарована Елла».
7:10 Аферисти в мережах.
9:15 Ревiзор.
12:15 Пристрастi за ревiзором.
14:25 Т/с «Iкс-файли».
20:00 Х/ф «Iнопланетне 
вторгнення: Битва за Лос-
Анджелес».
22:15 Х/ф «День, коли Земля 
зупинилася».
0:15 Х/ф «Пандорум».
2:20 Україна чудес.

СТБ
6:05 «ВусоЛапоХвiст».
8:00 «Караоке на Майданi».
9:00 «Все буде смачно!»
10:10 Х/ф «Нiколи не забуду 
тебе».
12:10 Х/ф «Мама напрокат».
14:05 «МастерШеф Дiти 5».
19:00 «Україна має талант! Дiти».
21:40 Х/ф «Кохання пiд наглядом».
23:35 Т/с «Коли ми вдома».
2:20 «Слiдство ведуть 
екстрасенси».

Тонiс
6:00 «Служба новин «Соцiальний 
пульс».
6:20 Х/ф «Дари волхвiв».
7:50 DW-новини.
8:00,16:25,19:55 «Погода».
10:00 Д/ф «Вирiшальнi битви 
Другої свiтової вiйни».
11:15 Х/ф «Вигодуй ворона».
14:00 Сiм природних чудес 
України. Олешкiвськi пiски.
14:30 «Микола Сивий. Пiсня - 
моя любов».
15:00 Земнi катаклiзми.
16:10 «Мистецтво i час».
16:30 Водне життя.
17:00 Концерт Вадима Крищенка 
«Благословенна будь».

19:00 «Мiшель Мерсьє. 
Заручниця кохання».
20:00 НЛО: таємнi архiви.
21:00 Х/ф «Солодке життя».
0:15 «Вихiдний, пiсля опiвночi».
1:20 Т/с «Красивi та амбiцiйнi».
3:00 «Свiтськi хронiки».
3:25 Х/ф «Помститися за 
Анджело».
5:00 «Джаз-коло».

Канал «Україна»
7:00,15:00,19:00,3:20 Подiї.
7:10 Зоряний шлях.
9:00 Кулiнарна Академiя Олексiя 
Суханова.
10:00,21:15 Х/ф «Сонцеворот».
12:10 Т/с «Процес», 1 i 2 с.
15:20 Т/с «Процес».
16:45 Т/с «Щоб побачити 
веселку», 1 i 2 с.
19:40 Т/с «Щоб побачити 
веселку».
23:25 Реальна мiстика.
4:00 Т/с «C.S.I.: Мiсце злочину 
Маямi».
5:30 Агенти справедливостi.

ТК «Київ»
8:00 «Ранок по-київськи».
9:30 «Київ музика».
10:00 «Телемаркет».
13:00 «Українська пiсня року».
14:40 «Твiй дiм».
14:50 «Паспортний стiл».
15:00,17:00,19:00,21:00,23:00,
1:25,3:10 «Столичнi телевiзiйнi 
новини».
15:10,16:20,17:10,23:50 «У центрi 
уваги».
16:00,5:00 «Мультляндiя».
19:20,21:25,1:45,3:30 «Столиця».
22:30,4:30 «Життєвi iсторiї».
22:55 «Українська Нацiональна 
Лотерея».
23:20 «Прогулянки мiстом».

УТ-1
6:00,7:25,8:00,11:40,13:50,22:45,
0:15 Погода.
6:05 Свiт православ`я.
6:35 Крок до зiрок.
7:40 Свiт on-line.
8:15 Смакота.
8:40 Тепло.ua.
9:00 Путiвник прочанина.
9:15 Гра долi.
9:50 Мистецькi iсторiї.
10:25 Спогади.
10:50 Твiй дiм.
11:50 Д/с «Смачнi подорожi».
13:55 Фольк-music.
15:30 Гандбол. Лiга чемпiонiв. 
ГК «Ла Рiоха» (Iспанiя) - ГК 
«Мотор Запорiжжя» (Україна).
17:25 Чоловiчий клуб. Спорт.
18:30 Дорога до Рiо-2016.
18:55 Український корт.
19:25 Д/ф «Останнi ковбої 
Тоскани».
20:25 Театральнi сезони.
21:00,5:35 Новини.
21:25 Прем`єр-мiнiстр України 
А. Яценюк про реформи.
21:40 Перша шпальта.
22:20 Книга.ua.
23:00 День Янгола.
0:20 Телемагазин.
1:20 Музичне турне.
2:25 Всесвiтня серiя боксу. 
Україна - Куба.
5:00 Свiтло.

Канал «1+1»
7:00 «Однокласники».
8:00 «Українськi сенсацiї».
9:00 «Лото-Забава».
9:40 М/ф «Маша i ведмiдь».
10:05 «ТСН».
11:00,12:05 «Свiт навиворiт 5: 
Iндонезiя».
13:05 «Одруження наослiп 2».
14:25 «Чотири весiлля 5».
15:45 «Мультибарбара».
17:35 Комедiя «Джунглi».
19:20 «10 хвилин з Прем`єр-
мiнiстром».
19:30,5:20 «ТСН-Тиждень».
21:00 «Голос країни 6».
23:10 Бойовик «Швидкiсть 2: 
Круїз пiд контролем».
1:25 Драма «Той, хто пройшов 
крiзь вогонь».
3:20 Трилер «Омен».

Iнтер
4:55 Х/ф «Лiтаком, поїздом, 
автомобiлем».
6:20 М/с «Фiксики».
6:40 «Подробицi» - «Час».
7:10 Х/ф «Iнтуїцiя».
9:00 «Готуємо разом».
10:00 «Орел i решка. 
Навколосвiтня подорож».
11:00 «Орел i решка. Шопiнг».
12:00 Т/с «Повернешся - 
поговоримо», 1-4 с.

15:20 Т/с «Острiв непотрiбних 
людей», 19-23 с.
20:00 «Подробицi тижня».
21:30 «10 хвилин з Прем`єр-
мiнiстром».
21:40 Т/с «Острiв непотрiбних 
людей», 24 с.
22:30 Д/ф «Врятувати i 
зберегти».
23:30 Т/с «Правдива iсторiя про 
Червонi вiтрила», 1-4 с.

ICTV
6:30 Факти.
7:00 М/с «Том i Джерi 3».
7:20 Х/ф «Крамер проти 
Крамера».
9:20 Зiрка YouTube.
10:20 Дивитись усiм!
11:50 Без гальм.
12:25 М i Ж.
12:45 Факти. День.
13:05 Труба мiстера Сосиски.
13:55 Х/ф «Володар бурi».
16:25 Х/ф «Гра в iмiтацiю».
18:35 10 хвилин з Прем`єр-
мiнiстром України.
18:45 Факти тижня з О. 
Соколовою.
20:20 Х/ф «Капiтан Фiлiпс».
22:50 Х/ф «Вовк з Волл-стрiт».
2:10 Х/ф «Несамовитий».
4:05 Т/с «Стрiла».

Новий канал
3:00 Зона ночi.
5:15,7:00 Kids` Time.
5:20 М/ф «Пiрати: Банда 
невдах».
7:05 Х/ф «Згадати все».
9:45 Т/с «Пригода Мерлiна».
13:15 Х/ф «Iнопланетне 
вторгнення: Битва за Лос-
Анджелес».
15:45 Суперiнтуїцiя.
17:05 Музична премiя «Юна».
19:10 Х/ф «Усе можу».
21:00 Х/ф «Тварина».
22:35 Х/ф «Факультет».
0:35 Х/ф «День, коли Земля 
зупинилася».

СТБ
6:00 «ВусоЛапоХвiст».
7:00 «Все буде добре!»
9:00 «Все буде смачно!»
11:10 «Караоке на Майданi».
12:10 «Україна має талант! 
Дiти».
15:00,21:55 «Я соромлюсь свого 
тiла 3».
17:00,0:20 «Слiдство ведуть 
екстрасенси».
19:00 «Битва екстрасенсiв».
20:40 «Один за всiх».
23:15 «Детектор брехнi 9».

Тонiс
6:00 Х/ф «Вигодуй ворона».
7:50 «Натхнення».
8:00,13:25,14:55,19:55 «Погода».

10:00 НЛО: таємнi архiви.
11:15 Х/ф «Дари волхвiв».
13:30 «Зимою i лiтом мандруємо 
свiтом. Словаччина».
14:00 Teen-клуб.
15:00 Дика Пiвденна Африка.
16:00 Дика Канада.
17:00 Вечiр пам`ятi Миколи 
Мозгового «Майстер-клас: 
Жити...»
19:00 Мисливцi за нацистами.
20:00 «Цивiлiзацiя Incognita».
20:15 «Кумири».
20:35 «Свiтськi хронiки».
21:00 Євромакс.
21:35 Водне життя.
22:00 Х/ф «Помститися за 
Анджело».
0:00 «Вихiдний, пiсля опiвночi».
1:00 Т/с «Красивi та амбiцiйнi».
2:30 Х/ф «Солодке життя».
5:20 Rock Time з Петром 
Полтарєвим.

Канал «Україна»
7:00 Подiї.
7:50 Агенти справедливостi.
9:45 Т/с «Щоб побачити 
веселку».
13:35 Т/с «Умови контракту», 
1-5 с.
19:00 Подiї тижня з Олегом 
Панютою.
19:40 10 хвилин з Прем`єр-
мiнiстром України.
20:00 Т/с «Умови контракту».
22:45 Х/ф «Я його злiпила».
0:45 Зоряний шлях.
2:00 88-а церемонiя 
нагородження премiї «Оскар».

ТК «Київ»
8:00 «Ранок по-київськи».
9:30 «Київ музика».
10:00 «Телемаркет».
13:00 «Орбiта М. Поплавського».
13:40 «Київськi iсторiї».
14:10 «Служба порятунку».
14:35 «Гаряча лiнiя «102».
15:00,16:00,17:00,18:00,0:00 «У 
центрi уваги».
18:50,23:30 «Прогулянки мiстом».
19:20,21:30,2:30 «Столиця».
21:00,23:00,2:00 «СТН-тижневик».
22:35,1:40 «СТН-спорт-
тижневик».
22:55 «Українська Нацiональна 
Лотерея».
4:00 «Мультляндiя».

Анекдоти
Приходить чоловік у квітко-
ву крамницю:
— Зробіть, будь ласка, яко-
мога кращий букет для моєї 
жінки. Не хвилюйтесь, я за 
все заплачу.
Квіткарка: — Ви, мабуть, від-
значаєте річницю шлюбу з 
дружиною?
— Ні, місяць.
— Овва! А вже такий пода-
рунок робите!
— Так, місяць… як я додому 
не приходив.

Анекдоти
Шерлок Холмс і Ватсон гуля-
ють долиною. Раптом чути 
дикі крики.
— Холмсе, це виє собака 
Баскервилів?
— Ні, Ватсоне, це сера Генрі 
годують вівсянкою.
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Здавна гречана крупа була в на-
роді однією з найулюбленіших: 
вона не тільки добре росте і збе-
рігається, а ще й смачна та корис-
на. Та знадобитись вона може не 
лише в кулінарії. 

Розгладити морщини, освітлити 
пігментні плями, освіжити колір 
обличчя допоможуть ранкові вми-
вання водою, яка всю ніч настою-
валась на гречці. А ще таку воду 
можна заморозити в кубиках, та 
протирати ними обличчя.

Поживну і очищаючу маску 
зробіть з 1-єї столової ложки по-
дрібненої гречки, 1 чайної ложки 
меду, і 1 столової ложки нежирних 
вершків. Ця маска ефективно зво-
ложить вашу шкіру . Тримайте її 
15-20 хвилин, аробіть 2-3 рази на 
тиждень. 

Щою волосся було гарним, бли-
скучим та швидко росло, перед миттям голови нанесіть на волосся маску з 4-6 столових 
ложок подрібненої гречки, 1=єї чайної ложки кориці,1 чайної ложки касторового масла та 
4-6 столових ложок коньяку Тримайте маску 30 хвилин

Нещодавно, журналісти помітили 
відому співачку Кайлі Міноуг 
із молодшим за неї на 20 років 
бойфренодом у лондонському 
ресторані. На пальці жінки всі 
побачили обручку із величезним 
діамантом, та заговорили про 
майбутній шлюб.

Але не лише ця зіркова пара має велику 
різницю у віці. Виявилось, що таких ща-
сливців серед селебрітіз, які старші на 25-60 
років за своїх обранців - доволі багато.

1. Засновник Playboy - співачка-початкі-
вець = 60 років

Кому ж, як не 89-річному засновнику ві-
домого журналу Х’ю Хефнеру та батьку сві-
тової еротики, закохатись у модель одного із 
випусків Playboy та молоду співачку 29-річ-
ну Крістал Харріс, із якою він у шлюбі май-
же три роки.

2. Гітарист The Rolling Stones - театраль-
ний продюсер = 31 рік

Після 23 років шлюбу, Ронні Вуд розлу-
чився із дружиною заради молодої офіці-
антки. Проте, чари росіянки тривали недов-
го, і вже за три роки, він одружився втретє 
- цього разу на 34-річному театральному 
продюсері Саллі Хамфріз.

3. Актор Клінт Іствуд - адміністратор го-
телю Христина Сандер = 33 роки

Подруги цього чоловіка потроху дорос-
лішають: попередня дружина Діна була мо-
лодшою за нього аж на 35 років, а наступна 
- на два роки старша від попередньої. Нова 
обраниця 85-річного актора Христина Сан-
дер працює адміністратором готелю Mission 
Ranch, який, власне, і належить Іствуду.

4. Режисер та актор Вуді Аллен - прийомна 
дочка екс-дружини Сун-І Превін = 35 років

Навіть розбещений Голівуд був у шоці 
від цього шлюбу. Із акторкою Мією Ферроу 
Вуді Аллен жив у цивільних стосунках 12 
років. У них народився син Ронан, ще двох 
приймаків вони взяли у сиротинці. Причи-
на розриву - роман чоловіка із прийомною 
дочкою із попереднього шлюбу жінки. Сун-І 
Превен тоді було 22 роки, а Вуді - 57. Шлюб 
новоствореної пари виявився доволі міц-
ним: він триває із 1997 року. І вони вже удо-

черили двох маленьких дівчаток.
5. Аль Пачіно - Лючіла Сола = 39 років

Знаменитого Аль Пачіно завжди знали як 
переконаного холостяка, тому шанувальни-
ки неймовірно здивувались несподіваній за-
яві про одруження у березні 2015 року. Його 
роман із аргентинською актрисою Лючіле 
Соле триває вже приблизно п’ять років.

6. Дизайнер Роберто Каваллі - модель 
Ліна Нільсон = 47 років

У кожного ху-
дожника та ди-
зайнера має бути 
своя муза, - вважає 
Роберто Каваллі. 
Натхнення мит-
цю принесла мо-
лоденька моделька 
Ліна. Він познайо-
мився із нею, коли 
їй виповнилось 
всього двадцять. 

Юний вік не завадив їй втратити голову від 
підстаркуватого кутюр’є.

7. Мільярдер Філ Раффін - «Міс Україна - 
2001» = 45 років

Українська красуня початку нового тися-
чоліття Олександра Ніколаєнко вийшла за 
мільярдера зі Штатів Філа Раффіна у 2008 
році. Тоді їй було 27, а йому виповнилось 72. 
Вона народила від Раффіна сина та доньку, 
і дівчина запевняє, що у шлюбі - дуже ща-
слива. Філ був одружений до неї двічі та має 
дітей і онуків від попередніх дружин.

8. Акторка Джоан Коллінз - Персі Гібсон 
= 32 роки

Неймовірна жінка Джоан Коллінз була 
офіційно заміжня п’ять разів, а сердець 
розбила і того більше. На її рахунку ірланд-
ський актор Ріда, Сідні Чаплін (брат відомо-
го коміка), Уоррен Бітті, молодший за неї на 
чотири роки, керівник студії Apple Records 
Рон Кас, шведський співак Пітер Холм.

Остання жертва 82-річної красуні - теа-
тральний менеджер Персі Гібсон, молодший 
на 32 роки. Коли папарацці спитали актри-

су, чи її бентежить велика різниця у віці, Ко-
ллінз пожартувала: «Якщо він помре - зна-
чить помре».

9. Режисер Майкл Дуглас - актриса Кетрін 
Зета-Джонс = 25 років

Заради прекрасної героїні «Маски Зорро», 
Майкл Дуглас пішов із сім’ї. Пара пройшла 
разом через рак режисера та кілька тяжких 
депресій акторки. Подейкували, що шлюб 
на грані розриву, проте пару днів тому їх 
бачили у Беверлі-Хіллз на AARP Movies For 
Grownups Awards. 46-річна Кетрін міцно 
тримала 71-річного Майкла Дугласа за руку, 
пара виглядала щасливою.

10. Співачка Кайлі Міноуг - Джошуа Зассе 
= 20 років

Цю холостячку також давно не могли за-
гнати у РАГС. Стосунки тривають всього 
півроку, проте розвиваються дуже стрімко. 
Заручини Кайлі та Джошуа відсвяткували 
на швейцарському курорті. Кайлі навіть за-
мислилась про дітей. 47-річна Міноуг одяг-
не весільну сукню нареченої вперше.

Лілія ЧЕМОДА

Будь-пластичний хірург знає: якщо що-
дня масаж щік підкріплювати спеціальни-
ми вправами, то це допоможе підтягнути 
шкіру щік і запобігти появи другого під-
боріддя. Іншими словами, хірургічна під-
тяжка обличчя не знадобиться, якщо ро-
бити гімнастику для щік, яку включає в 
себе фейсфітнес.

Вправи для обвислих щік
• Голову підняти і повернути вліво так, 

щоб відчути напругу м’язів. Потім поверну-
ти вправо і затриматися на 2-4 хв. Повтори-
ти п’ять-шість разів.

• Робити енергійні повороти шиєю вліво і 
вправо. П’ять-десять разів.

• Повітря набрати в щоки, затримати на 
10 сек і різко випустити його. Повторити, 
але вже покатати повітря щоками: вгору і 
вниз, вправо і вліво, по колу.

• Повітря набрати в щоки і випускати пе-
реривчасто через стиснуті губи.

• На обличчя покласти долоні, так щоб 
вони закривали губи, а пальці були на що-
ках. Притискаючи пальцями, постаратися 

посміхнутися, після чого розслабитися.
Такі нескладні вправи допоможуть за-

побігти обвисання щік і заодно поліпшать 
стан губ. Контур їх стане чіткішим, а самі 
вони придбають дитячу припухлість. Що 
особливо приємно: для виконання їх зов-
сім не треба певного місця або часу. Робити 
можна не відриваючись від монітора. Голов-
не, пам’ятати, що для продовження молодо-
сті не так вже й багато і треба.

ТОП-10 знаменитих пар із шаленою різницею у віці

Косметичні властивості гречки Вправи для щік замість кругової 
підтяжки обличчя
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ЄДИНА ГРОМАДА

Віддай людині
крихітку себе.
За це душа
наповнюється світлом.

Ліна КОСТЕНКО

Коли вперше потрапив на синяківське 
підприємство - товариство з обмеже-

ною відповідальністю «Фармацевтичний 
науково-дослідний центр “Альянс краси”», 
був приємно вражений його високотехно-
логічним виробництвом. Цехи вражають 
своєю чистотою і порядком. Технологічні 
лінії працюють, як годинниковий механізм. 
Тут всі співробітники, без винятку, працю-
ють в білих халатах та в шапочках такого 
ж кольору. На кожному кроці відчувається 
атмосфера стерильності та злагодженості. І 
тут немає нічого дивного, адже на підпри-
ємстві виготовляють не лише парфюмерні 

та косметичні лікувально-гігієнічні засо-
би для чарівних жінок та елегантних чолові-
ків, а й миючі та інші ароматизовані засоби 
для підтримки чистоти і порядку в туалетах, 

ванних, на кухнях та в інших житлових при-
міщеннях. До речі, вироби підприємства 
сертифіковані за європейськими стандарта-
ми. А працівники приїжджають переважно 
з найближчих сіл.

- Від кого найбільше залежить така ви-
сока культура вашого виробництва? - було 
моє перше запитання до виконавчого ди-
ректора підприємства.

- Не буде перебільшенням, коли скажу, 
- мовила вона, - що в цьому питанні паль-
ма першості належить нашому начальнику 
відділу контролю за якістю виробництва 
готової продукції Світлані Ликтус. Робота в 
неї непроста, до того ж дуже відповідальна. 
Проте ми спокійні за якість своєї продукції, 
тому що вона знаходиться в надійних руках 
цієї добросовісної, дисциплінованої, поряд-
ної і чесної людини. Це фахівець високого 
рівня. Поруч з таким вмілим технологом 
комфортно працюється і всім іншим вироб-
ничникам. Ось чому всі її люблять, поважа-
ють і цінують.

Чим заслужила таку повагу Світлана Ми-

колаївна, з’ясувалося в особистому спілку-
ванні. 

Вражає мудрість і відповідальність цієї 
молодої людини. Звідки прийшла ця му-
дрість до Світлани Миколаївни? Мабуть, з 
самого дня народження: спочатку від бать-
ків, потім від учителів та студентського се-
редовища університету. До речі, Світлана 
народилася в Коцюбинському, де й нині 
проживає. Успішно закінчила місцеву шко-
лу № 18  і Київський національний універ-
ситет харчової промисловості. У 2002 році, 
одержавши диплом інженера-технолога, 
вона влаштувалась на роботу у виробни-
чо-дистиб’юторську компанію «Княжий 
град». Знайшла й своє сімейне щастя, позаяк 
вийшла заміж за хорошу людину Олексан-
дра Пономаря. Не оминув їх сім’ю й лелека, 
відтак уже шостий рік тішаться своїм Наза-
рієм. Цьогоріч їх первісток піде в школу.

- Мені здається, що у Вашому житті все 
складалося добре, як кажуть, гладесень-
ко-рівнесенько. Чи Ви вважаєте себе щасли-
вою?- звертаюся до Світлани Миколаївни.

- Так, я щаслива жінка, - не вагаючись 
стверджує вона. – Думаю, кожна з нас, у якої 
є робота, а поруч  надійне чоловіче плече, 
відповість саме так. Ця родинна підтримка 
дає мені неабияку наснагу для роботи. Зви-
чайно, поталанило мені й з трудовим колек-
тивом, він у нас дружний і завзятий.

Відверто кажучи, приємно спілкувати-
ся з людиною, яка вважає себе щасливою і 
що найголовніше, сама себе зробила такою. 
Недаремно кажуть, що бажання і труд все 
перетруть. Думаю, нелегко їй було досягти 
бажаної мети – стати інженером-техноло-
гом та заслужити довіру керівництва. Хоча 
Світлана Миколаївна знала напевно: вона 
здатна досягти того, щоб усі виробничі про-
цеси працювали, як єдиний злагоджений ор-
ганізм. Зрештою, так і сталося. Наразі вона 
контролює все: від сировини і до кінцевого 
продукту. А відколи працює на цьому під-
приємстві, на їх ароматну продукцію рекла-
мації ще не було жодної. Одним словом, від-
повідальності та сумлінності в роботі їй не 
позичати.  От чого може досягнути людина, 
окрилена особистим щастям в поєднанні із 
залюбленістю в свою професію.           

         
Іван ЖУК

Придбати будматеріали, а потім відвіда-
ти ательє та перукарню відтепер можна 

в будівлі Луб’янської сільської ради. Так, за 
сприяння влади, вирішується проблема не-
стачі приміщень для місцевих підприємців. 

В центрі села Луб’янка серед блакитно-срі-
блястих ялинок розташувалася двоповерхо-
ва адміністративна будівля. На першому по-
версі знаходиться сільська рада, відділення 
пошти та Ощадбанку. 

На другому поверсі знаходилась контора 
колгоспу «Серп і Молот». Після реформу-
вання колгоспу,  кімнати залишилися віль-
ними. Зараз у трьох кімнатах знаходиться 
сільська бібліотека, яка переїхала з аварій-
ного приміщення клубу. А в одній із кімнат, 
зробивши сучасний ремонт, почало свою ді-
яльність ТОВ «ПРОФЕКОНОМБУД», що за-
ймається продажем будівельних матеріалів. 
В офісі працюють наші  односельчани.

Нещодавно добра новина облетіла все 
село - в Луб’янці  на другому  поверсі  адміні-
стративної будівлі  відкривається  перукар-
ня  та майстерня з пошиття та ремонту одягу.  
Це сталося завдяки приватному підприємцю 
Краснопольській Ользі Олексіївні, яка ство-
рила робочі місця для наших односельчан: 
Євдокименко М.П., Алекперовій В.І., Су-
чок А.О.

Доброзичливі луб’янці запрошують одно-
сельців та жителів сусідніх сіл скористатися 
послугами місцевих майстрів краси і моди. 

Краєзнавець Тамара КИЦУН

Минулої неділі в Центральному будинку 
культури міста відбувся захід для душі 

і серця, бо як іще можна назвати концерт 
танцювальних колективів Бучі та сіл, що 
належать до нашої об’єднаної територіаль-
ної громади, присвячений Дню закоханих. 
За вікнами будинку культури йде лапатий 
мокрий сніг, а в серцях бучанців, котрі за-
полонили  його святковий зал, уже посту-
кує весна. Воно й не дивно, адже кохання 
не боїться зимової холоднечі, а розквітає 
буйним цвітом будь-якої пори року. Веду-
чий святкового концерту Ігор Кожем’яка 
радо привітав присутніх в залі і тих, хто за 
його межами, з цим чудовим міжнародним 
святом. А на сцені лауреати Всеукраїнських 
конкурсів - зразковий хореографічний ко-
лектив «Фантазія» виконує вічно молодий 
і улюблений вальс. Граціозні дівчата в чу-
дових сукнях та елегантні хлопці в строгих 
костюмах кружляють на сцені в танці, наче 
лебедині пари на тихому плесі озера.

І знову на сцені ведучий. «Напевно, - 
каже він, - серед нас навряд чи знайдеться 

байдужий до танців. Жодне свято не обхо-
диться без них. І нехай не всі вміють тан-
цювати, проте красу танцю розуміють всі. 
Танець – хвилюючий і найпрекрасніший 
вид мистецтва, бо не тільки відображає 
життя, а й сам є життям. І наша сьогодніш-
ня зустріч, як ви здогадалися, присвячена 
почуттям, що передаються в ритмі танцю.

На сцену знову запрошуються танцю-
ристи. Юні солісти ансамблю бального 
танцю «ВА Данс» Анастасія Кузьменко та 
Дем’ян Ярмолич виконали запальну «Рум-
бу». І тут на сцену виходять місцеві кра-
суні зі школи моделей «М-Моделс». Вони 
продемонстрували весільні сукні, які їм 
люб’язно надав салон весільної моди «Ва-
нільє» з ТЦ «Пасаж».

Бурхливими і довгими оплесками бучан-
ці нагородили наших друзів-танцюристів з 
Синяка. Багаторазова переможниця облас-
них конкурсів Яна Шиян сольно виконала 

латиноамериканську «Секвей латину», а її 
учениця Аліна Сучок – «Латину мікс». На 
зміну синяківцям на сцену знову виходять 
наші танцюристи. Вероніка Стриженко та 
Володимир Дорошенко на високому вико-
навському рівні продемострували вальс 
«Валентина та Валентин». Потім самоді-
яльна співачка Ірина Авдіюк виконала 
пісню «Свей», а їй підтанцьовував непере-
вершений соліст «ВА-Дансу» Максим Пи-
липенко.

Ведучий запрошує на сцену наших дру-
зів-танцівників з Блиставиці. Хреографіч-
ний колектив «Перлинка» вдало виконав 
«Самбу Кукарача». Потім Вікторія Пасльон 
запросила всіх охочих на сцену спробува-
ти розкрити свої таланти в розучуванні 
нового танцю. І потрібно визнати, що на 
сцену вийшло чимало бажаючих долучи-
тись саме тут і зараз до високого мистецтва 
танцю. І це їм вдалося. Провів розминку з 

охочими до танцю й Г. Муляр разом зі сво-
їм колективом «Фантазія». Школа моделей 
«М-моделс» знову демонструвала елегант-
ний одяг. Потім місцеві самодіяльні артис-
ти виконали для глядачів і вальс, і танго, 
і запальний «Джайв», всього й не перелі-
чити.

За чудове свято танцю та ще й у День 
закоханих самодіяльним митцям бучанці 
подарували шквал гучних овацій, а орга-
нізатори цього заходу вручили солістам та 
танцювальним колективам солодкі призи 
– торти. До речі, на цьому концерті були 
присутні заступник міського голови з со-
ціально-гуманітарних питань Лариса Ма-
тюшенко, завідуюча відділом культури та 
спорту Олена Завальська та багато інших 
посадовців.

Іван ЖУК,
фото Сергій КУЗЬМЕНКО

ТАЛАНТИ РІДНОГО КРАЮ

СЕЛО СИНЯК СЕЛО ЛУБ’ЯНКА  

Скликає Буча своїх друзів
Танцюють самодіяльні артисти

Влада дає 
«зелене світло» 
підприємництву

«Альянс краси» Світлани ЛИКТУС
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КУЛЬТУРА

До пункту прийому допомоги для бійців 
АТО, що на вулиці Києво-Мироцька, завітали 
незвичні меценати – пані Алла Сараєва з ону-
ками Андрієм та Артуром. У бабусі три сум-
ки дитячого одягу. Андрій в руці затискає сто 
гривень. На запитання де взяв гроші й чому їх 
приніс, відповідає, що отримав їх на свій день 
народження і хоче зараз віддати на потреби ді-
тей зі сходу України. 

Хто ж ця бабуся, що вчить малечу збирати 
і віддавати допомогу? Виявляється, що це не 
просто бабуся, вона вже три роки є опікуном 
власних онуків: Андрія та Льоні. Має ще двох 
онуків – Артура і Уляшу. Сталося так, що не-
вістка позбавлена батьківських прав, а син пані 
Алли помер. 

Гроші і речі вони разом принесли з переко-
нання, що там – на Сході -  це дуже потрібно. 
Є дітки, які постраждали в зоні ведення бойо-
вих дій. Про існуючі потреби ця дружня роди-

на дізнається з соціальної мережі Facebook, де 
пані Алла постійно спілкується з волонтерами 
та іншими доброчинцями. 

Про бідування дітей на Сході, які залиши-
лися без житла і одягу, найменший, шестиріч-
ний Андрій, почув від однієї «тьоті» в магазині 
й одразу запропонував зібрати для них речі. 
Взагалі, цей хлопчик має лідерський характер, 
тому збирається з першого класу навчатися 
в Володимирському кадетському корпусі на 
Нивках, щоб згодом стати офіцером. Старший 
з онуків, п’ятнадцятирічний Артур, допомагав 
молодшим готувати речі й малювати малюнки 
для постраждалих дітей. Сам він мріє стати ма-
шиністом електровоза, продовжуючи сімейну 
династію залізничників.

«Ділитися завжди дуже приємно», – каже ба-
буся Алла на завершення нашої розмови.

Микола МИХАЙЛІВ

УРОКИ ЖЕРТОВНОСТІ

КРИМІНАЛ

Алла Сараєва: Ділитися завжди приємно!

Напередодні Дня святого Валентина 
у Центральному будинку культури 
відбулася знакова подія – перший 
бучанський фестиваль КВК.

Фестиваль гумору та сміху покликаний 
сприяти вихованню підростаючого поко-
ління, відродженню та популяризації куль-
турних та моральних цінностей сім’ї, збе-
реженню народних, родинних традицій, 
пошуку і підтримці дитячих та юнацьких 
творчих колективів, обміну творчим досві-
дом.

Організаторами веселого дійства були 
відділ освіти Бучанської міської ради та Бу-
чанський центр позашкільної роботи. Захід 
проходив за підтримки Бучанської міської 
ради та за сприяння Василя Олексюка, се-
кретаря Бучанської міської ради.

До складу журі запросили людей із до-
свідом проведення та оцінювання подіб-
них заходів: голова журі –Сергій Клименко, 

заступник директора Бучанського центру 
позашкільної роботи, члени журі: Світ-
лана Авдіюк, головний спеціаліст відділу 
культури і спорту Бучанської міської ради, 
Вікторія Ружанська, эксперт культурних 
цінностей, історик-музеєзнавець, Олексій 
Бурлаков, креативний продюсер «Громад-
ського радіо», медіа-партнер заходу, Ольга 
Балагур, ведуча, сценарист, нова зірка ме-
дійного простору українського телебачен-
ня, шоувумен.

За рішенням журі були визначені пере-
можці у різних номінаціях. Відтак, пере-
можцями у номінації «Кращий початок» 
стала команда «10-А+Таня» (учні Бучан-
ської ЗОШ І-ІІІ ступенів №4, вихованці Бу-
чанського центру позашкільної роботи). У 
номінації «Краща візитка» перемогу вибо-
рола команда «Ірпінчани» (Національний 
університет ДПС України, м. Ірпінь). «Кра-
ще музичне домашнє завдання», на думку 
журі, було у команди «Бригада №5» (Бучан-
ська спеціалізована загальноосвітня школі 

І-ІІІ ступенів №5 з поглибленим вивченням 
іноземних мов). Переможцем у номінації 
«Краща акторська гра» стала збірна пере-
селенців – команда КВК «Понаїхали тут». 
Приз глядацьких симпатій отримала коман-
да «Непацани», учасники якої представляли 
Бучанську Асоціацію лідерів.

Гран-прі першого відкритого фестивалю 
КВК «Буча збирає друзів» отримала коман-
да «Дача Показаний» (Київська муніципаль-
на академія естрадного та циркового мисте-
цтва).

Наприкінці фестивалю своїми вражен-

нями поділилася Лариса Матюшенко, за-
ступник міського голови із соціально-гу-
манітарних питань, та Олена Лук’яненко, 
завідувач міського методичного кабінету 
відділу освіти Бучанської міської ради. Усі 
команди отримали море позитиву та масу 
задоволення, грамоти та солодкі подарунки, 
а глядачі – безліч позитивних емоцій та гар-
ний настрій.

Бучанський центр позашкільної роботи
Фото Володимира КОВАЛЬСЬКОГО

Перший відкритий 
фестиваль КВК «Буча 
збирає друзів»

Антикорупційники Київщини  
радилися в Бучі

Минулого понеділка в ГНЦ «Зелена Буча» 
відбувся круглий стіл ГО «Антикорупцій-
ний рух Валентина Наливайченка» Київщи-
ни, присвячений проблемі вирішення ста-
тусу так званого «Бучанського Межигір’я». 
На цей захід, крім представників керівного 
складу Київської ОДА, та антикорупційни-
ків цього регіону, були запрошені місцеві 
громадські активісти. 

На  зібранні була зачитана заява «Анти-
корупційного руху» Київщини з приводу 
круглого столу по паркану Калєтника.  Вба-
чається два варіанти розвитку подій: збере-
ження паркану та побудову всередині нього 
суспільно значущого закладу в інтересах 
громади м. Буча і об’єднаних громад Київ-
ської області, або знесення паркану та пере-
дачі сандвич-панелей на потреби військо-
вослужбовцям збройних сил України для 
побудови зимових укриттів в зоні АТО.»

Інформація «БН»

Соціальна мережа Фейсбук буквально ви-
бухнула інформацією Ольги Коломієць про 
понівечення її близьких невідомою особою.

За словами пані Ольги, в надвечір’я з 12 
на 13 лютого до оселі її сестри Тамари та її 
матері зайшла приятелька з незнайомим їм 
чоловіком. 

Це потім стало відомо, що чолов’яга щой-
но вийшов із тюрми. А на початку все вигля-
дало доволі пристойно. Посиділи, як люди. 
Та приятелька пішла собі у справах, попро-
сивши, щоби господарі взяли чоловіка пере-
ночувати. 

Як каже Ольга, постоялець і прибрав, а 
зранку встав води наносив і навіть їсти при-
готував. А потім з ним щось сталося: із чуй-
ного гостя він перетворився на звіра нечува-
ної фізичної сили. 

Почав він шукати гроші, а не знайшовши, 
кинувся до господині, 79-річної жінки, лежа-
чої хворої, і нумо її лупцювати, знаючи, що 
вона отримала пенсію. 

На крик матері прибігла дочка Тамара. Але 
що вона могла зробити проти нападника – 
маленька тендітна жінка. Вона його з силою 
відтягла від побитої матері і почала втікати. 
Тут пішли у хід  і «тягання» за волосся, і за-
грози життю. 

На крик відреагували сусіди і викликали 
поліцію. 

«Упіймали злочинця уже в Києві. А родич-
ки обидві зараз у лікарні. В обох струс мозку, 
забої внутрішніх органів. У сестри поламані 
ребра, ключиця, а у матері - ніс. От так воно 
пускати до оселі незнайомців», - робить ви-
сновок наша співрозмовниця. 

Алла БАГІРОВА

Не пускайте чужаків у своє життя
Коментар прес-офіцера Ірпінського ВП  
Михайла ВЕРБИЦЬКОГО 

13.02.2016 близько 16 години до чергової частині Ірпінського 
ВП надійшло повідомлення  мешканки міста Буча про те, що зна-
йомий, перебуваючи  у гостях, спричинив тілесні ушкодження і 
вимагав грошові кошти та цінності. 

Працівниками патрульної поліції Ірпінського ВП негайно було 
здійснено виїзд на місце події, та в ході першочергових слід-
чо-розшукових дій зловмисник був затриманий по гарячих слі-
дах. Ним виявився уродженець Запорізької області, який, до того 
ж, нещодавно звільнився з місць позбавлення волі, де відбував 
покарання за вчинення злочину, передбаченого ч. 2 ст. 186 КК 
України (Відкрите викрадення чужого майна, поєднане з насиль-
ством, яке не є небезпечним для життя чи здоров’я потерпілого, 
або з погрозою застосування такого насильства, вчинений пов-
торно, або за попередньою змовою групою осіб). Також було 
встановлено, що підозрюваний тривалий час перед відбуванням 
покарання знаходився у розшуку.

За даним фактом в СВ Ірпінського ВП відкрито кримінальне 
провадження попередня кваліфікація ч. 3 ст. 189 КК України (Ви-
мога передачі чужого майна чи права на майно або вчинення 
будь-яких дій майнового характеру з погрозою насильства над 
потерпілим чи його близькими родичами, обмеження прав, сво-
бод або законних інтересів цих осіб, пошкодження чи знищення 
їхнього майна або майна, що перебуває в іхньому віданні чи під 
охороною, або розголошення відомостей, які потерпілий чи його 
близькі родичі бажають зберегти в таємниці, поєднане з насиль-
ством, небезпечним для життя чи здоров’я особи, або таке, що 
завдало майнової шкоди у великих розмірах). Зловмиснику ого-
лошено підозру та поміщено під варту до Київського СІЗО № 13. 
На даний час тривають оперативно-розшукові заходи, направлені 
на встановлення причетності затриманого до вчинення аналогіч-
них злочинів на території України.

Керівництво Ірпінського ВП вкотре попереджує громадян бути 
пильними щодо осіб, яких ви запрошуєте до своєї оселі, особливо 
малознайомих.
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ДЕЖАВЮ

НЕВИГАДАНА ІСТОРІЯ

Нещодавно виповнилося 80 років з дня на-
родження заслуженого журналіста України, 
редактора, політика, громадського діяча, 
публіциста, письменника Полікарпа Ша-
фети. В 1966-му Полікарпа Гервасійовича 
призначили головредом газети «Радянська 
Волинь» (нині слово «радянська» зникло) і 
протягом тридцяти років, до самої смерті у 
1996-му, він керував цим виданням. 
Як керманич партійної газети, Шафета був 
вимушений слідувати в ар’єргарді, як писав 
Павло Тичина» «походу гідного». Але як лю-
дина чесна, не міг без болю дивитися на те, 
що коїться навкруги. Тому свої істинні думки 
занотовував у щоденнику. Згодом ці записки 
стали підґрунтям для написання книги  «Що-
денник без цензури». Отож ми пропонуємо 
кілька фрагментів із цієї збірки. 

   22 лютого 1993 р.
Гине преса України. В українському парла-

менті за неї заступився... Чорновіл, дай Бог 
здоров’я. Демократичні чи партократичні скеп-
тики іронічно, зневажливо до цієї проблеми 
поставилися: «Подумаєш, газет не буде... Ну 
то й що. Он заводи стоять і то якось люди жи-
вуть». Гріш ціна такому парламенту. 

     
10 червня 1993 р.

Кілька вечорів московське телебачення 

спалахує радістю: у Донбасі страйк шахтарів. 
«Экономический кризис вот-вот перерастет в 
кризис политический», — з невідомим, незро-
зумілим тоном полегшення оголосила Ірина 
Мішина...

Явно промосковська, просовєтська органі-
зація страйку відчувається. Чого ж спокійно у 
Львові, Києві, навіть у Дніпропетровську? Росія 
смикає за напівсвої, тобто напівросійські нит-
ки: то Крим, то Севастополь, то Донбас. Хочуть 
відірватись від України і приклеїтись до Росії. 
Хай ідуть до бісової матері. Україні треба зда-
ватися в одному важливому ділі — в намаган-
ні розбудити національний дух у зросійщених 
теренах. Нічого не виходить. Терези історії з 
одного боку мають надто важкі російські гирі. 

     
6 листопада 1993 р.

Був у Києві на з’їзді редакторів газет і 
журналів України. Виступав Президент 
Кравчук. Багато метушні, а діла ніякого... 
Треба знову підвищувати передплатну ціну 

на «Волинь» і скидати тираж, щоб на дов-
ше вистачило паперу, роздобутого в Росії. 
Якась агресивна антижурналістика взяла 
верх в Україні. Про творчість ніхто й не зга-
дував на з’їзді. Я збирався з цього приво-
ду сказати своє слово, а потім подумав: на 
потопаючому кораблі нічого обговорювати 
меню в його ресторані...

    
 6 квітня 1995 р.

Згадую мудру думку Збігнєва Бзежинського, 
що найголовнішою проблемою для українців 
після здобуття незалежності буде визнання чи 
невизнання їх росіянами за окремий народ, а 
не «малороссами». Здається, росіяни однако-
во самонацьковані проти України. Вчора, на 
знак протесту проти того, що Україна не від-
дає Росії Криму, депутат Думи, якийсь Лисен-
ко (прізвище, під яким не сховається хіба що 
азіат чи африканець) публічно розірвав укра-
їнський державний прапор. Синьо-жовтий, 
звичайно. На нього несміливо посварили мі-

зинцем: заборонили виступати два тижні. Іді-
от! Подібними вчинками колись підпалювали-
ся світові війни.

Уважно слідкуючи за останніми політич-
ними подіями в нашій багатостраждаль-
ній Україні, складається таке враження, 

що для нашого так званого уряду нема най-
більш актуальних проблем сьогодення як де-
комунізація та роздержавлення комунальних 
періодичних видань, засновниками яких є міс-
цева влада. Яких тільки райдужних перспектив 
не обіцяють журналістам можновладці, малю-
ючи світле майбутнє.  Головне - позбутися своїх 
засновників, які, мовляв, постійно тиснуть на 
редакцію і заважають журналістам у їх нелег-
кій, але такій потрібній роботі писати правду 
для широкого читацького загалу. І головне, ви 
зможете самостійно більше заробляти і не бути 
залежними від своїх засновників… Якщо мені 
було б 20 років, можливо, б у цю казку міг би 
повірити. Але з погляду 56-річної людини, май-
же 30 років пропрацювавши у ЗМІ, маю на це 
власний погляд до яких сумних наслідків це 
може призвести…

Восени 1991 року мене з багатотиражної 
газети запросили працювати у міську газету 
«Київський вісник».  Моєму щастю не було 
меж! Коли був на співбесіді з головним ре-
дактором Олександром Михайловичем Іль-
ченком, то помітив його хвилювання. Він був 
відвертим, газету можуть закрити лише тому, 
що вона спочатку називалася «Прапор кому-
нізму». І показав мені на своєму столі 8 заяв 
журналістів на звільнення. Потім співчутливо 
подивився на мене, очікуючи мого рішення. Я, 
не роздумуючи, взяв аркуш паперу і ручку і на-
писав заяву про прийом на роботу.  Ми мовч-
ки подивилися один одному в очі та сильно по-
тиснули руки… 

Не минуло й двох тижнів, як збулися най-
гірші передчуття Ільченка… Два місяці кілька 

журналістів та сам головред приходили на ро-
боту,  не отримуючи жодної копійки. Фінансо-
вих надходжень жодних, рахунки заблоковані. 
Лихі 90-ті роки запам’яталися старшому по-
колінню розгулом злочинності, масовим без-
робіттям, невпевненістю навіть у сьогодніш-
ньому дні, не кажучи вже про день наступний. 
Майже як у теперішній час. 

Політикани нам обіцяють райдужні 
перспективи світлого майбутнього, правда 
треба паски на штанцях підтягнути…

Тоді з’явилися так звані  «нові» росіяни, укра-
їнці. Незмінним атрибутом їхнього одягу були 
малинові піджаки, півкілограмові золоті лан-
цюжки на їх телячих шиях та перстені з доро-
гоцінними каменями. Цих «чоловікоподібних» 
зараз прийнято називати «мажорами»… Саме 
такі взялися реанімівувати нашу редакцію. Не 
знаю, де вони знайшлися, яким чином опини-
лися у нас в редакції, вже не пригадаю. Але до-
бре запам’ятав слова їх «батьківської опіки»:

-  Ви лише працюйте, зробіть газету конку-
ретноспроможною, а ми вам за це віддячим. 

Чого вони нам не обіцяли: і поїздки за кор-
дон, і безкоштовне лікування у санаторіях, і 
астрономічну зарплату. Ви, мовляв, лише пра-
цюйте, а про все інше ми потурбуємося. Чим 
більше вони нас запевняли у своєму благодій-
ництві, тим більше у журналістів закрадава-
лися сумніви у їх щирості та доброзичливості. 
Ми працювали у міру своїх можливостей, на-
віть платню за це отримували, правда, далеко 
не обіцяну, але все ж гроші.

На наступній нашій спільній зустрічі кудись 
поділась їхня дипломатичність. Бесіда тривала 
на підвищених тонах, що ми не виправдовуємо 
їхньої довіри, «Київські відомості» - найпопу-
лярніша газета, а ви - дилетанти в журналісти-
ці. Колектив спробував заперечити, що у нас у 
штаті лише вісім творчих працівників, а у на-
ших колег більше 100, до того ж у них власкори 
у регіонах. Потрібно тоді розширятися. На що 
засновники мали свою точку зору:

- Ми вас навчимо працювати без власко-

рів. Нам, в першу чергу, потрібні сенсації, щоб 
люди виривали газету з рук. Кримінал, «роз-
членування»… До речі, хто у нас відповідає за 
цю тему? 

Автор цих рядків спробував заперечувати, 
що зв’язки з прес-службою МВС та ГУ МВС у 
Києві та області налагоджені,  і всю інформа-
цію вони дають у рубрику «Кримінал», яка ви-
ходить регулярно кілька разів на тиждень.

– Ви не зрозуміли, нам потрібні сенсації, 
йдіть та шукайте їх. Підказую тему: напишіть 
як бомжів ховають у целофанових кульках, як 
собак. Вважайте це редакційним завданням.

Наступного разу я цим мажорам пояснив, 
чому не вийшов сенсаційний матеріал.  Риту-
альна служба ховає безхатченків у трунах, а не 
в кульках, як вони вважали. Не маючи реаль-
них претензій до нашої роботи,  нас настраха-
ли: 

- Нам легше вам виплачувати зарплату, щоб 
ви на роботу не виходили, ніж вас з приміщен-
ням та друком газети обслуговувати. Але вам 
надається ще один шанс…

Наступного дня я чергував «свіжеголовим» 
(випусковий редактор – прим. Автора) і був 
здивований, як на одній сторінці взагалі не 
було матеріалів, натомість посеред сторінки 
формату А-2 було невеличке оголошення на-
ступного змісту: «На цьому місці повинен був 
бути сенсаційний матеріал «Сіра речовина», 
але журналіст лише пізно вночі повернувся 
із відповідального завдання весь у багнюці та 
стомлений. Завтра читайте про цю сенсацію 
лише у нашій газеті». Ніхто з цього приводу 
пояснень не давав. Сказали лише: «Так треба».

Читач і боїться, і в той же час чекає 
на сенсацію. Саме тому стрічка новин 
сьогодні нагадує кримінальну хроніку

Дійсно, днем пізніше вийшов так званий 
майже на всю сторінку сюжет: похилий чоло-
вік ввечері вихідного дня повернувся зі своєї 
дачі. Приймаючи душ у  ванні, замість води 
пішла якась сіра речовина і людина зовсім роз-
чиняється,  і нічого від нього не лишається. 

Вранці наступного дня засновники газети 
радісно потирали свої руки і вчили нас, як 
потрібно працювати для премії. Спочатку у 
Києві був шок у пересічних громадян. Меш-
канці міста боялися води,  як чорт ладана. По-
чалася паніка. І водночас дзвінки до редакції 
від збентежених киян, де саме це трапилося, 
чи можна взагалі користуватися водою? Далі 
свою активність виявив Водоканал. Ніхто ні-
чого не міг збагнути, що то за сіра речовина, 
яка повністю розчинила людину? 

По сяючим фейсам новоукраїнців було 
зрозуміло: вони задоволені цією витівкою. 
Я ж ніяк не поділяв їхніх поглядів і знав про 
можливі очікувані наслідки. Потім у цю за-
плутану справу із загадковим розчиненням 
людини втрутилися правоохоронці та про-
куратура. Потрібно порушувати за фактом 
зникнення чоловіка карну справу. За пояс-
неннями вони приїхали до редакції особисто 
поспілкуватися із кореспондентом. Зрозумі-
ло, малинові піджаки були не у захоплені від 
цих візитів і швидко накивали п’ятами, за-
лишивши віч-на-віч автора цього матеріалу 
з представниками силових структур. Ось він 
написав, нехай і відповідає. Автора повезли 
до райвідділу для надання пояснень. Про що 
була розмова, можу лише здогадуватися. Але 
наступного дня вийшло спростування цієї 
статті.

Аби не вскочити у подібну халепу, я звіль-
нився з редакції. Кілька місяців потому жур-
налістам почали платити зарплатню, аби 
вони взагалі не виходили на роботу. Невдовзі 
взагалі перестали її платити. Господарі жит-
тя втратили усілякий інтерес до газети. А їх 
медіа-холдинг, до якого і входила наша газе-
та, збанкрутів. Їхнього головного бухгалтера 
притягли до кримінальної відповідальності. 
Аби не розділити його участь, так званий ген-
директор зник у невідомому напрямку.

Часи повторюються. Добровільно-при-
мусове роздержавлення комунальної преси 
знову на порядку денному. Розмірковуючи 
над можливістю незалежного існування ко-
мунальних газет, більшість колег-журналіс-
тів сходяться на думці, що це призведе до 
закриття переважної більшості з них, а жур-
налісти втратять роботу. Про це від імені 
головних редакторів комунальних газет був 
надісланий відповідний лист до керівництва 
держави. Але реакції від них –  нема.

 
Володимир ЕННАНОВ

Сіра речовина

ЩОДЕННИК БЕЗ ЦЕНЗУРИ

Вільна преса? Важко звикати...  З вчорашніми ярликами
«...Ваше намагання позачиняти вікна гласності в нашій газеті 

не є чимось для нас несподіваним. Це не що інше, як залишко-
ве явище давньої хвороби партократії — залишатися істиною в 
останній інстанції, небажання віддати законові привласнені ко-
лись права.

У суперечці між самозваними наглядачами за пресою і 
редакцією «Радянської Волині» третейським суддею може 
бути тільки читач. Якщо ми такі неугодні консерваторам різ-
них рангів, то чим вони пояснять той факт, що «Радянська 
Волинь» опинилася в числі лише трьох (разом з «Кримською 
правдою» й «Социалистическим Донбассом») обласних га-
зет, які витримали конкуренцію й залишилися рентабельни-
ми. Випускати сучасну газету треба мати здібності. Це вам не 
збори проводити. І результати передплати показали, що ос-
новний, масовий читач хоче саме такої — вільної і незалеж-
ної газети...

Зневажливе ставлення до нашої професії прийшло дуже 
швидко після залпу «Аврори». Принаймні відразу після того, як 
Сталін опублікував в газетах власноручно відредаговану статтю 
Леніна про реорганізацію робсільгоспінспекції, викинувши з неї 
слова про те, що авторитет генсека не повинен перешкоджати 
встановленню істини. Цим було покладено основоположний 

принцип культівського, волюнтаристського, застійного керівни-
цтва пресою і всім іншим нашим життям...

... не піднімайте палки проти газети, яка віддає пріоритет оче-
видним загальнолюдським цінностям перед малопомітними кла-
совими, яка вважає, що вільне слово дорожче від партійного. І це 
незалежно від назви партії.

 «Радянська Волинь» 6 березня 1991 р.

Година з Президентом
- Росіяни, я згоден з Вами, дуже чутливі до так званої етнічної 

чистоти. Я чув, як вони навіть іноді лаються «ты, такой-то, тварь 
нерусская». Але вони охоче обмінюють ідею етнічної чистоти 
на ідею шовінізму «обрусевших инородцев». Саме таким пред-
ставником «инородцев» є Жириновський. Але завдяки своєму 
агресивному шовінізму він стає мало не національним героєм 
росіян.

 «Волинь» 6 січня 1994 р.
          
Подорож на Тарасову гору сто років тому і тепер
...От я й думав, спускаючись до Дніпра, чи знайшлися б за-

раз охочі везти вгору воза з останками національного генія? Хто 
його знає... Дуже вже багато у нас імітації всього, в тому числі й 
патріотизму. От і в день наших відвідин цієї найбільшої націо-
нальної святині  знаходилися тут такі, як зухвалі парубки на ве-
чорницях. Вони й не здогадуються, що сюди треба приходити, 
щоб хоч трохи гріхів із себе скинути, а не чинити їх біля могили. 
Але прости їм, Господи, за все, тому що не відають, що витворю-
ють. Така вже в нас інтелігенція...

 «Волинь» 20 травня 1995 р.
     
Гуртом... у Європу. Що показали дискусії у Бресті й Холмі з 

приводу утворення Єврорегіону «Буг»
     ...Поява нових кордонів завжди означає появу нових дер-

жав. І нема в світі людей, крім, хіба, російськомовних «червоних 
кхмерів», котрі міцно вкорінилися на Україні, які не хотіли б сво-
єї незалежної держави.

Але ж люди поріднилися, економічні стосунки стара система 
завбачливо пов’язала такими вузликами, що розріжеш в одно-
му місці — розсипається все. Потрібно шукати спільний знамен-
ник, яким тепер може бути тільки взаємна економічна вигода. 
Але це не проста задача. Поки знайдеш його, той спільний зна-
менник, доведеться виконати не одне домашнє завдання...

     «Волинь» 31 січня 1995 р.

З ГАЗЕТНИХ ПУБЛІКАЦІЙ
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СИЛА СЛОВА

Сьогодні, коли на Сході нашої країни 
точиться справжня війна, коли ще 
зовсім недавно лунали заклики щодо 
захисту російської мови, про надання 
їй статусу регіональної, у мене це 
викликає лише гірку посмішку. Хіба 
російська мова в Україні під загрозою 
вимирання? Люди добрі, озирніться 
навколо: скрізь панує саме російська 
мова. І в побуті, і на книжкових 
полицях, і на шпальтах газет, і на 
телеекрані. Скрізь... То ж яку мову 
потрібно захищати і підтримувати? 
Чи не українську часом? 
У травні 1988 року, тоді я працював 
в Головній редакції літературно-
драматичного мовлення Українського 
радіо, мені пощастило побувати 
у відрядженні в Полтаві, де 
відбувалося Свято рідної мови (зараз 
і гадки не маю, чи таке ще існує). 
Тоді ж я і записав інтерв’ю з автором 
«Собору», письменником-академіком 
Олесем Терентійовичем Гончарем. 
І от нещодавно, перебираючи папери 
у своєму архіві, наштовхнувся на 
«розшифровку» тієї давньої розмови. 
Прочитав і зрозумів: роздуми Олеся 
Гончара про рідну мову, як це не 
гірко, актуальні і сьогодні.
Отож, фрагменти тієї давньої розмови 
із класиком української літератури.

- Олесю Терентійовичу, як ви оцінюєте цю 
важливу громадську акцію – Свято україн-
ської мови?

- Саме поєднання слів „свято української 
мови” хвилює кожного з нас. Свято рідної, ма-
теринської, отієї, що вперше забриніла десь у 
глибинах нашої історії, в літописах зазоріла, 
мужнім погуком вийшла на Хортицькі май-
дани, шикуючи до походу волелюбні запорізь-
кі полки. Найвищі слова на уславлення рідної 
мови не будуть завеликі, не будуть занадто ви-
сокі. Іноді чуємо: мова – духовний код народу 
– і є в цьому правда. Мова вдосконалює серце і 
розум народу, розвиває їх. І це правда теж.

- Чому ви вважаєте, що саме сьогодні варто 
звернути найпильнішу увагу на рідну мову, 
висловити їй свою шану більше, ніж досі?

- Багато фактів засвідчують, що у минулі 
роки рідна мова в багатьох місцях занедбува-
лася, перетворювалася у щось другорядне, нее-
фективне. А йдеться ж про самі джерела духо-
вності багатомільйонного народу, в його мові 
зосереджена могутня творча сила, без якої не 
уявити розвиток нашої національної культури. 
Адже саме в мові творчий геній українсько-
го народу виявив себе найповніше – згадай-
мо „Кобзаря” і всю нашу невмирущу класику. 
Мова відкриває нам шляхи братерського єд-
нання, саме на виразність, красу і силу укра-
їнської мови звернув колись увагу Володимир 
Маяковський: „Эта мова величава и проста”.

У збюрократизованого міщанства, звичай-
но, сприйняття інше. Одначе, як і все прекрас-
не, мова народу не повинна б потребувати за-
хисту, вона має бути нашим життям, нашою 
повсякденністю. Та, на жаль, стали зникати 
українські школи, звузився діапазон викори-
стання української мови в щоденнім житті, в 

установах, у вищій школі... Листи читачів за-
свідчують, що роздуми про долю рідної мови 
глибоко заходять у серця трудящих України. 
Ми цю мову берегли на фронтах, вона допома-
гала нам, ми знаємо, з якою шаною ставляться 
письменники і російські, і з інших республік 
до українського слова. Серед росіян, які жи-
вуть в Україні, знаємо багатьох просто закоха-
них в українське слово. От я пригадую нещо-
давно одержаний лист військовослужбовця, 
він пише, що за походженням росіянин, життя 
військового – життя мандрівне, і ось він, опи-
нившись в Україні, дізнається, що його сина в 
школі хочуть увільнити від вивчення україн-
ської мови. Ми з сином порадились, пише цей 
офіцер, і вирішили – ні, ми цього робити не 
будемо, бо мова Шевченка, мова Лесі Українки, 
Франка – вона ж тебе тільки збагатить, її, ка-
жуть, за плечима не носити, вона відкриває для 
тебе таку яскраву культуру братнього україн-
ського народу. І ти колись скажеш спасибі тим, 
хто тобі порадив вивчати... Це ставлення, яке 
не має нічого спільного із ставленням багатьох 
наших збюрократілих, цинічних чиновників, 
які вважали (чи дехто й нині вважає), що мож-
на зробити кар’єру саме на занедбуванні своєї 
національної культури, на скороченні шкіл і 
навіть на спонуканні дітей до вчинків амораль-
них, якими є відступництво від рідного слова.

Чуємо деколи, що мова наша не багата ню-
ансами, не така витончена, як, скажімо, мова 
французька. Але звідки ж тоді в українських 

піснях оця естетична чистота, цнотлива краса, 
рідкісна милозвучність, звідки таке багатство 
поетичної символіки і оця мистецька доверше-
ність, музичність образів, що приваблювали і 
Бортнянського, і Бетховена, і Лисенка, і ще ба-
гатьох композиторів-класиків і сучасних мит-
ців. Кажуть, що твір іноді огрубляється в укра-
їнських перекладах. Може, трапляється і таке, 
зрештою, ніхто не застрахований від невдач... 
Але ви прочитайте, скажімо, як Пушкіна пере-
кладав Рильський, як повноцінно відтворені 
його шедеври в українському слові. Прочитай-
те поеми Гомера, видані українською мовою, і 
перед вами ці твори постануть аж ніяк не збід-
нено, відкриваються нам вони з їх античною 
пластикою, з божественною розкішшю слова, 
чуємо їх у сонцесяйних ритмах, що їх явив 
українському читачеві знавець античності 
мудрий Борис Тен. У повноцінних перекладах 
має нині Україна і «Тихий Дон», і поему Шота 
Руставелі, і Шекспіра, і Сервантеса. Безмежні 
можливості нашої мови. Навіть така сувора 
наука, як кібернетика – і та знайшла в укра-
їнській мові свою першодомівку, адже маємо 
факт унікальний – енциклопедія кібернети-
ки вперше в світі вийшла українською мовою 
в Києві. І цією мовою нехтувати? Звичайно, її 
не сприймеш, якщо знати її лише в межах бю-
рократичних інструкцій, примітивного суржи-
ку, в отих диких покручах, що їх іноді «Перець» 
друкує в рубриці «Страшне перо не в гусака».

Не про те йдеться. Щоб мова тобі повністю 

відкрилася, маєш бути залюбленим в неї. Ото-
ді з’явиться захоплення рідною мовою, в усій 
красі вона тобі відкриється, в тій естетичній 
магії, що справді здатна чарувати.

- І тут, мабуть, не останню роль повинні ві-
діграти Інститут мовознавства, видавництва  
України...

- Звичайно, багато має зробити Інститут мо-
вознавства, більше треба видавати словників. 
Словники мають виходити різного типу, вихо-
дити щороку. Видавництва наші всі без винят-
ку мусять бути залучені до цієї важливої робо-
ти. Якісні посібники мають з’явитися під рукою 
в кожного, хто бажає поглибити свої знання з 
української мови, вийти за межі цього самого 
суржика, за межі блоків канцелярських, отих 
примітивних штампів-загальників. Сучасній 
молоді варто частіше звертатися до класики, до 
кращих творів українських письменників, до 
наших поетів, до пісні, до фольклору. Ось там 
тобі мова відкриється у своїх справді величез-
них можливостях. Але тут треба докласти зу-
силь і терпіння, й естетичного смаку. Це не саме 
по собі приходить. З народженням, звичайно, з 
колиски певне лексичне багатство ми беремо з 
собою в життя, але культурній людині слід весь 
час дбати про те, щоб її мовне багатство збіль-
шувалося, щоб її індивідуальна мова ставала 
влучною, дотепною, афористичною, прива-
блювала своєю виразністю, блиском народних 
фразеологізмів, багатющим гумором україн-
ським – це все у нас є і це все треба повертати у 
життя, у повсякденне спілкування.

Сьогодні багато що доводиться не тільки 
оберігати, а й поновлювати... І я певен, що умо-
ви зараз винятково сприятливі для цілковитого 
відродження української мови в усіх її правах. 
Цими можливостями ми повинні скористати-
ся, щоб повернути мові всі її функції, поверну-
ти їй гідність, всі належні їй права, щоб вона 
повсякчас почувала себе рівноправною.

Я хотів би сказати, що мова потребує постій-
ного повсякденного піклування, кожен із нас  
має оберігати своє рідне слово. Тут ніхто не 
може вважатися безнадійним. Навіть той, хто 
збайдужів до рідного слова, в чиєму лексико-
ні, крім кільканадцяти вуличних вульгаризмів, 
вже не залишилося жодного слова з безлічі 
найпрекрасніших людських слів, навіть і той, 
озирнувшись, має змогу зірвати з себе сивуш-
ну полуду, пробудити в собі синівські почуття, 
має змогу очиститись, прозріти і його душа 
стане чути мудре Тарасове слово, тоді йому 
відкриються в усій красі квітчасті луки рідно-
го слова!

Ми не повинні бути інертними, байдужи-
ми, не повинні покладатися на те, що буде як 
буде. Ні! Нам потрібно робити все для того, 
щоб турбота про розвиток рідної мови була 
набагато активнішою... З різних місць України 
пишуть про те, що рідна мова, бувши занед-
баною, нині потребує енергійної підтримки, 
щоб виправити становище. Доля нашої мови 
залежить і від того, як відгукнеться на рідне 
слово наша душа, як рідне слово бринітиме в 
цій душі, як воно житиме в ній. Будемо не бай-
дужі  – ось тоді мова житиме. Не тільки інте-
лігенція, не тільки письменники – весь народ 
наш має вболівати за рідне слово: кожен із нас 
має пишатися своєю чудовою мовою, адже 
вона того варта. І хочеться звернутися до мо-
лодих читачів із закликом бути емоційними у 
ставленні до рідного слова, навчитися любити 
його, як Леся Українка любила, бути справжні-
ми доньками і синами цієї мови, бо ж із неї всі 
ми вийшли.

Спілкувався Сергій КУЛІДА

Олесь ГОНЧАР:  
«Ми всі вийшли  
із рідної мови»

21 ЛЮТОГО МІЖНАРОДНИЙ ДЕНЬ РІДНОЇ МОВИ

• Перший друкований буквар, виданий 
українським автором, мав назву «Наука до 
читання й розуміння слов’янського пись-
ма». Він вийшов іу світ у Вільні в 1596 р. ста-
раннями Лаврентія Зизанія. До книжки було 
додано словник, який містив 1061 слово.

•  Першим букварем, виданим в Украї-
ні, був «Буквар» («Азбука»), надрукований 
у 1574 р. у Львові першодрукарем Іваном 
Федоровим. Книжка складалася з абетки, 
складів, зразків відмінювання і короткої 
читанки. До нас дійшов лише один примір-
ник, який знайдено в Римі 1927 р. Збері-
гається в бібліотеці Гарвардського універ-
ситету (США). Факсимільне видання було 
здійснено в Києві 1964 та 1974 рр.

•  Перший український словник, «Лексис 
з тлумаченням слов’янських слів на просту 
мову», складений після 1581 р. невідомим 
автором, лишився в рукописі. Він містив 
896 слів. Автор підшив його до «Острозької 
Біблії», яка вийшла 1581 p., і в такому ви-
гляді словник дійшов до нашого часу.

•  Найдавнішими українськими поетеса-
ми, імена яких відомі, й про яких зберегли-
ся документальні свідчення, є інокиня Ани-
сія Парфенівна і Анна Любовичівна; жили 
вони, очевидно, в кінці XVI – на початку 
XVIII ст. і залишили акровірші, де вписано 
їхні імена.

• Найдавніша згадка про українську мову 
датується 858 роком, а вперше українська 
мова було прирівняна до рівня літератур-
ної мови в кінці XVIII століття після виходу у 
1798 році першого видання “Енеїди”, авто-
ром якої є  Іван Котляревський. Саме його 
і вважають засновником нової української 
літературної мови.

• Найбільш вживаною літерою в україн-
ському алфавіті є літера “п”. Також на цю 

літеру починається найбільша кількість 
слів. Тоді ж як найрідше вживаною літерою 
українського алфавіту є “ф”. В українській 
мові слова, які починається з цієї літери, в 
більшості випадків запозичені з інших мов

•  Найбільшу кількість разів перекладе-
ний літературний твір – «Заповіт» Т.Г.Шев-
ченка:  147 мовами народів світу.

• Найбільша кількість псевдонімів була 
у поета Олексндра Кониського – 141, у 
І.Франка – 99, письменник Осип Маковей 
користувався 56 псевдонімами.

• Найпершим вищим навчальним за-
кладом в Україні була Острозька колегія, 
заснована в 1576 р. у місті Острог князем 
Костянтином Острозьким. Другий вищий 
навчальний заклад – Києво-Могилянська 
академія, заснована у 1623 р. шляхом 
об’єднання Київської братської і Лаврської 
шкіл. Це були на той час єдині вищі школи у 
східнослов’янському світі.

• Найдавнішим і єдиним давньоруським 
медичним довідником, що зберігся до на-
ших часів, є лікарський трактат-порадник 

«Мазі» – узагальнена праця про лікування 
травами, який склала Євпраксія Мстислав-
на, онука Володимира Мономаха, у Х ст.

•  Найдовше слово в українській мові. 31 
літеру містить слово «рентгеноелектрокар-
діографічного».

• Найчастіше серед іменників вживаєть-
ся слово «рука», серед дієслів — «бути», 
прикметників — «великий», займенни-
ків — «він». Останні місця в таблиці частот-
ності займають слова «мутація», «баклаж-
ка», «радист», «білочка».

• Згідно з «Коротким словником синоні-
мів української мови», у якому розроблено 
4279 синонімічних рядів, найбільшу кіль-
кість синонімів має слово «бити» — 45. 

• Цікаве про українську мову свого часу 
писав філолог Михайло Красуський. Згідно 
з його науковою працею «Давність україн-
ської мови» (1880 рік), наша мова – пер-
шооснова багатьох мов Європи та Індії. 
Ці дослідження привели до висновку, що 
українська мова старша, аніж латинська, 
грецька чи старослов’янська.

Цікаві факти про українську писемність та мову
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ІЗ ЦИКЛУ «ЕРА МИЛОСЕРДЯ»

У 1900 році, через десятилiття 
пiсля смерті Василя Готлiбовича, 
як він сам став називати себе, 

проживаючи в місті на Днiпрi, вiдомий 
київський дiяч садового господарства 
Олександр Осипов писав про нього в 
книжці, присвяченій п’ятдесятиріччю 
садівництва Крістера: «Такий потяг 
до садiвництва з’явився в покiйного B. 
Кpicтepa не як результат його профе-
сійних знань, не як експлуатацiя його 
попереднього садового досвiду i пiдго-
товки, а як результат його щирої лю-
бовi до природи, як результат вiддано-
го справi любителя... Ми бачимо, що в 
справi садiвництва науку рухають не  
так професiонали, як щирi любителi, 
яких щось пiднесене i святе нестримно 
тягне до матінки-природи, з якої вони 
вчаться брати найкращі її дарунки, 
котрими прикрашалося первiсно чисте 
i непорочне iснування перших людей на 
землі; ця могутня любов до природи i зо-
крема до рослинного світу у всі часи при-
тягувала до себе найкращих людей».

Відомий києвознавець Михайло Каль-
ницький переконаний, що саме завдяки 
Kpicтеру, Київ став називатися мі-
стом-садом.

САКСОНСЬКИЙ ТКАЧ
У Пiвденно-Захiдному краї Російської 

імперії 26-рiчний виходець з Південної 
Саксонії, ткач за професією, Вільгельм 
Готлiб Крістер облаштувався в 1838 році. 
Тоді могутнiй магнат князь Радзивiлл за-
просив досвiдченого фахiвця (з метою 
пiдвищення якостi тканин) для роботи 
на суконній фабрицi в мiстечку Хабне 
(нинi  – Поліське) Радомишльського по-
вiту Київської губернiї.

«Окраїна цього місгечка нудна i одно-
манітна: крім сипучого пiску - з одного 
боку, i майже завжди оповитих туманом 
лугiв - з другого, нiчого бiльше не видно, - 
писав у «Статистичному описi Київської 
губернії» статський радник Іван Фун-
дуклей. – Але всередині містечко справ-
ляє дуже приємне враження: всі вулицi 
прямi й широкi,  забудованi акуратними 
будиночками, а поруч з ними - невеликi 
садки та квітники. Між ними височiють 
двi православнi церкви, костел i гарна 
двоповерхова будiвля суконної фабрики, 
якiй Хабне i зобов’язане бiльшою части-
ною свого добробуту».

Цьому процвiтанню неабиякою мірою 
сприяли й iноземнi фахiвцi, якi працюва-
ли на радзивiллiвськiй фабрицi. «Велика 
частина iноземцiв, що проживають в гу-
бернії,  – повiдомляє Фундуклей. - люди 
кориснi, якi здобувають собi прожиток i 
прибуток продуктивною працею i спри-
яють своїми спецiальними знаннями до 
розвою».

І справдi, щороку підприємство в Хаб-
ному виготовляло три тисячi сувоїв рiз-
ного сукна, яке продавалося у великих 
містах iмперiї за цiною вiд пiвтора до 
чотирьох з половиною рублiв срiблом 
за аршин. Отже, i своїм досвiдченим 
квалiфiкованим майстрам князь випла-
чував цiлком пристойну платню. Той же 
Вiльгельм Крістер отримував шiсть тисяч 
п ‘ятсот карбованцiв на рік. А додайте 
сюди вiдому нiмецьку ощадливiсть… От 
i виходить, що за десять років роботи на 
суконнiй фабрицi дбайливий саксонець 
зiбрав чималу суму, яка дозволяла вiд-
крити власну справу. До того ж слiд було 
серйозно подумати про майбутнє сім’ї, 
тим паче, що дружина Крістера Марiя на-
родила чоловiковi первiстка - Юлiуса.

І тодi професійний, навчений чима-
лим досвідом ткач вирішує круто зміни-
ти рiд занять, реалiзувавши свою давню 
мрiю - стати садiвником. 3 цією метою в 
1848  роцi Вiльгельм Крістер разом з ро-
диною переїздить в губернський Київ...

«КИНЬ ГРУСТЬ»
Мабуть, Крістер не випадково вибрав 

Кіїв мiсцем свого проживання. Адже ще 

в 1825 роцi, вiдвiдавши місто, Олександр 
Грибоєдов писав, що тут «природа чудо-
ва... Як трепетно вступаєш в темряву Лав-
ри або Софійського собору, i як в душi 
просторо, коли потiм виходиш на бiлий 
світ: зелень, тополi...» Але ще бiльш ма-
льовничими були київські околицi, забу-
дованi дачами заможних городян, про що 
писав захоплений Микола Гоголь: «Шу-
мить, гуде кiнець Києва!..»

Серед потопаючої в садах i гаях окра-
їнної Прiорки, чия назва походить вiд 
прiорату католицької церкви, що госпо-
дарювала тут до XVII столiття, Крістер 
придбав у 1850 роцi у князя Естергазi лi-
систу дiлянку площею 38 десятин (близь-
ко 40 гектарів. - С.К.). Ця мiсцевiсть була 
також добре відома киянам пiд назвою 
«Кинь Грусть». Якось, подорожуючи в 
1787 роцi з Санкт-Петербурга до Криму, 
Катерина ІІ в компанії всесильного, але 
вельми примхливого фаворита Григорiя 
Потьомкiна, зупинилася для вiдпочин-
ку в Києві. Одного разу, пiсля всеношної 
заміської гулянки, імператриця, вийшов-
ши з шатра разом зi своїм коханцем, ви-
рішила прогулятися мальовничим дубо-
вим лісом, який pic на берегах численних 
ставків, обрамлених до того ж плакучими 
вербами. Однак, змучений головним бо-
лем вiд похмiлля, Григорiй Потьомкiн всі-
єї цієї краси зовсiм не помiчав, похмуро 

чвалаючи за Катериною. І тодi росiйська 
повелителька, обернувшись, весело про-
мовила: «Григорiю! Кинь грусть. Подиви-
ся, яка краса!»

У тому ж 1850-му Вiльгельм Крістер, 
який змгнив iм’я на Василь, заснував 
фiрму «Садiвництво та насіннєве госпо-
дарство «В. Крістер». Але спочатку слiд 
було вирубати частину лiсу i перетворити 
звiльнену вiд дерев площу в сади i план-
тації. 3асукавши рукава, Василь Готлiбо-
вич з ентузiазмом взявся за справу...

ГОСПОДАРСЬКИЙ САДIВНИК
Спочатку для реалiзацiї своєї потаєм-

ної мрії Василь Готлiбович виписує сад-
жанцi з Бельгії з відомої у Європі фiрми 
«Крелляже i син» та з Рейтлінгського по-
мологiчного iнституту, замовляє посад-
ковий матеріал у Ризi. А потiм вирішує 
взятися за промислове вирощування ви-
нограду. Тим бiльше, що в другiй поло-
винi XIX столiтгя в Києві практикувалося 
лiкування виноградом.

Слiд зауважити, що вирощуванням 
«сонячної лози» здавна займалися чен-
ці-садівники Киево-Печерської лаври, а 

виробленi ними вина славилися «по всiй 
Pyci Великій». Виростав виноград i на 
Кловських схилах, на Щекавицi, у ботса-
ду Унiверситету святого Володимира...

Через короткий час на виноградниках 
Крістера стали плодоносити досi невiдомi 
в Києві сорти - «Сірий ельбський», «Бла-
китний серпневий», «Раннній червоний 
агат», «Ранній лейпцизький», « Блакитний 
тролінген». (3 часом розташований неда-
леко вiд Прiорки масив стали називати 
Виноградарем). У результатi, окрім слави 
першопрохiдника, Крюгер став щорiчно 
отримувати вiд виноградникiв шiсть ти-
сяч карбованцiв чистого прибутку.

Експериментував Крюгер i з вирощу-
ванням баштанних культур. 3авдяки його 
зусиллям на прилавках київських крам-
ниць з’явилися екзотичнi сорти кавунів i 
динь  – «Рання помаранчева», «Мала сіт-
часта», «Турецька чалма», «Турецька цу-
крова», «Персидська строката», «Вели-

ка з Єрусалима», «Астраханська рання», 
«Константинопольська велика сіра», «Бу-
харська довга... Деякi екземпляри крісте-
рівськіх кавунів досягали пудової ваги, 
а кормові гарбузи - 200 фунтiв (80 кiло-
грамiв. - С.К.).

До речi, на території господарства 
робiтникам i вiдвiдувачам дозволялося 
безкоштовно пригощатися кавунами i ди-
нями, розкладеними за сортами в якусь 
подобу пiрамiд, а ось їхнє насіння слiд 
було кидати в спецiально встановленi по-
руч барила.

Василь Готлiбович, виписавши з-за 
кордону насiння вiдомих сортів моркви, 
цибулі й картоплi, також успiшно зайняв-
ся городництвом, розвiв розплiдник пло-
дових дерев i декоративних кущiв. І вiдте-
пер його садово-городня продукцiя стала 
незмiнно отримувати найвищi оцiнки i 
нагороди на сiльськогосподарських i про-
мислових виставках. У проспектах зазна-
чалося, що «фірма «B. Крістер» нинi є 
єдиним за обсягом i кiлькiстю матерiалiв 
садовим закладом». Сам же він писав: 
«Те, за що берешся, потрiбно розуміти й 
мати для цього належнi знання, оскiльки 
в iншому випадку все залежатиме лише 

вiд випадковостi, навіть якщо у чомусь i 
траплялася удача».

Але на досягнутому Василь Готлiбович 
не зупинився, взявши в оренду землю в 
селі Фузикiвцi по Житомирськiй дорозi й 
у селi Демидові, що за тридцять верст вiд 
Києва. На його пахучих луках стали ви-
пасатися череди огрядних корів, вiд яких 
Кістер почав отримувати чималий при-
буток, постачаючи в Київ парне молоко.

3асiваючи вiльнi дiлянки полiв медо-
носними травами, він зайнявся розведен-
ням бджiл i влаштував пасiку. Василь Гот-
лiбовiч, як дбайливий господар, влаштував 
у своїх володiннях ставки, куди запустив 
малькiв дзеркального коропа. Тепер він 
став годувати киян ще й свiжою рибою, за-
робляючи на цьому чималi грошi.

Втім, Крістер не утаємничував своїх 
методів i в 1870 роцi видав науково-попу-
лярну брошуру «Господарський садiвник, 
або Коротке наставляння для посiву на-
сіння найвiдомiших городнiх i квiткових 
рослин та подальшого за ними догляду 
в умовах тутешнього клiмату та грунту - 
для ознайомлення покупцiв зi справою 
садiвництва;  укладене садiвником в Ки-
єві Вiльгельмом Крістером».

КИЇВСЬКА ІТАЛIЯ
Але особливу користь вiд сусiдства з 

«правильним садівником» отримали ма-
лозабезпеченi жителi Прiорки. Потребу-
ючи робочих рук, Крістер охоче наймав 
сусiдiв. Тiльки ось вступити до нього на 
роботу було справою нелегкою. Icнувала 
навіть значна черга з охочих: люди знали, 
що нiмець дозволяв застосовувати його 
напрацювання в їxнix власних господар-
ствах. Окрім цього, тих, хто трудився у 
Василя Готлiбовича, в першу чергу брали 
садiвниками в навколишнi маєтки.

Особливо ж цiнувалися випускники 
ремісничої школи, яку він органiзував i 
ретельно стежив за навчальним проце-
сом, висуваючи до учнiв насамперед ви-
сокi моральнi вимоги.

Незабаром добробут навколишнiх жи-
телiв стрімко пiшов угору, а Прiорку i 
довколишню Куренівку кияни стали на-
зивати Київською Італією. Сюди з ycix 
кiнцiв міста приїжджали цікаві, щоб на 
власнi очi помилуватися на садиби з роз-
кiшними садами i доглянутими городами 
i заодно вiдпочити на природi.

Приваблювало i те, що всім охочим, 
дрiбним садiвникам i городникам, Кріс-
тер продавав насiння та саджанці за ціл-
ком доступними цінами. А в якостi, ска-
зати по-нинiшньому, бонусу вони ще й 
могли отримати безкоштовну пораду.

3ауважимо, що господар розплiдника, 
виконуючи свiй громадянський обов’я-
зок перед суспiльством, продавав сад-
жанцi для благоустрою мiських паркових 
зон. Врештi, як писав Михайло Булгаков, 
«було садiв так багато, як ні в якому місті 
світу»...

Вiльгельм (Василь) Готлiбович Крістер 
помер у 1890 роцi на 78-му роцi життя. 
Він був похований на території ремісни-
чої школи, неподалiк від своєї дерев’яної 
садиби, спорудженої в 1880-му. Уже за 
радянських часiв хтось вкрав надгробну 
мармурову плиту. 3руйнувалося й ре-
тельно викохане Крістером велике госпо-
дарство.

Щоправда, не так давно вiдкрився парк 
«Крістерова гірка». А ось будинок ви-
датного садiвника, що стояв неподалік, 
розiбрали. І, здається, назавжди...

Сергiй КУЛІДА

ПРАВИЛЬНИЙ  
САДІВНИК

Будинок Крістера сьогодні

ЗАВДЯКИ НІМЦЕВІ ВІЛЬГЕЛЬМУ КРІСТЕРУ КИЇВ ПЕРЕТВОРИВСЯ НА МІСТО-САД
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Вітаємо з днем народження!

ВІТАЛІЯ ВІКТОРОВИЧА ХВОСТЕНКА 
депутата Бучанської міської ради

АНЖЕЛІКУ ЮЛІАНІВНУ КОРОЛЬ-СЕКЕРА
директора ПП «Деліція +»

ВАЛЕРІЯ ІВАНОВИЧА КОСАРЄВА
директора ПП «Ладопроект»

НЕВІДКЛАДНЕ МИЛОСЕРДЯ

БУЧАНСЬКІЙ МІСЬКІЙ ПОЛІКЛІНІЦІ  
НА ПОСТІЙНУ РОБОТУ ПОТРІБНІ:

◆ лікар-лаборант;
◆ лікарі-терапевти;
◆ лікар загальної 

практики сімейної 
медицини;

◆ лікар-фтизіатр;
◆ лікар невідкладної 

медичної допомоги;
◆ фельдшери-лаборанти;
◆ лікар-онколог.

ОБ’ЯВА

ІРПІНСЬКА ОДПІ ІНФОРМУЄ

Продаж, встановлення та художні роботи

ПАм’ятники
м.Буча, вул. Яблунська (Кірова) 82 
Тел. (050) 987-39-79, (096) 819-56-54

Всеукраинская благотворительная
организация «ПРЕОБРАЖЕНИЕ УКРАИНЫ»

Помощь наркозависимым, алкозависимым бездомным людям. Мы 
готовы прийти на помощь людям, попавшим в трудную жизненную си-
туацию, оставшимся без жилья, без средств к существованию, освобо-
дившимся из мест лишения свободы, попавшим в зависимость от нар-
котиков и алкоголя и др. Упрощенным прием и бессрочное пребывание 
в восстановительных центрах Украины. 

БЕСПЛАТНО! БЕССРОЧНО! АНОМИМНО! 
Телефон доверия информационно-справочной службы:

(097) 166-00-00, (050) 357-72-73

В супермаркет
«NOVUS» 

срочно требуются

Тел. (098) 341-01-57

АДМИНИСТРАТОР 
УБОРЩИЦЫ

Бучанська міська організація Партії
«Блок Петра Порошенка «Солідарність»
надає безкоштовні юридичні консультації.
Прийомні дні: щовівторка 
                           з 10.00-18.00 год.
Адреса приймальні: м.Буча, вул. Руденка, 2
Телефон приймальні: (067) 444-33-22

Безкоштовні юридичні консультації

Газета  
«Бучанські новини»

Запрошує до співпраці:
• Рекламних агентів
• Авторів публікацій
Більш детальну інформацію 

можна отримати за адресою ре-
дакції:

М. Буча, вул.  Києво-Мироцька, 104-б, або за телефоном: (044) 383-50-73

Повідомляємо про те, що «28» лютого 2016 року о 
10:00 за адресою: Київська обл. м. Буча, вул. Пуш-
кінська 61–В, в Центральному будинку культури 
відбудуться загальні збори об’єднання співвласни-
ків багатоквартирного будинку, що знаходиться за 
адресою: Київська обл. м.Буча, б-р Богдана Хмель-
ницького 4. 

Збори проводяться згідно з ЗУ «Про особливості 
здійснення права власності у багатоквартирному бу-
динку» № 417-VIII від 14.05.2015 ст.10 п.3 ініціатив-
ною групою в складі: Скринник О.В. (кв. 20), Тениць-
кий С.В. (кв. 52), Остапчук В.В. (кв. 81), Стойко Т.М. 
(кв. 116), Білько О.О. (кв.137), Нечитайло О.А. (кв. 
209) відповідно до протоколу № 1 від 17.10. 2015 р. 

ПРОЕКТ ПОРЯДКУ ДЕННОГО ЗБОРІВ:
1. Обрання Голови, Секретаря та Лічильної Комі-

сії Загальних Зборів.
2. Звіт про діяльність ОСББ «Зоря» за період з 

01.12.2006 р. по 31.12.2015 р.  керівництва або пред-
ставників Правління на підставі нотаріально завіре-
ної довіреності.

3. Доповідь ініціативної групи щодо питань по-
точного стану будинку та поточної діяльності ОСББ 
(загальний стан будинку, безпека, ремонт, обслуго-
вування будинку, котельня, енергозбереження, го-
рища та підвальні приміщень).  

4. Затвердження Статуту ОСББ «Зоря» в новій 

Редакції  у відповідності до  ЗУ «Про ОСББ» № 417-
19 від 01.07.2015 та ЗУ «Про особливості здійснен-
ня права власності у багатоквартирному будинку» 
№417-VIII від 14.05.2015.

5. Обрання\переобрання членів Правління та Об-
рання\Переобрання Голови об’єднання співвласни-
ків багатоквартирного будинку «Зоря» з подальшою 
передачею правоустановчих документів, реквізитів 
та інших документів, передбачених законодавством.  

6. Вибори ревізійної комісії об’єднання співвлас-
ників багатоквартирного будинку.

7. Затвердження річного кошторису.
8. Про передачу будинку від Бучанське УЖКГ на 

баланс ОСББ «ЗОРЯ» для подальшого його обслуго-
вування об’єднанням.

На загальні збори запрошені: представник Бучан-
ської міської ради, депутат міської ради Войналович 
Л.М., представники ФОП «Зеленюк С.С.», пред-
ставники «Укрмонтажсервіс», представники інших 
ОСББ, представники КП «Бучанське УЖКГ».

Запрошуємо Вас взяти участь у загальних зборах. 
При собі необхідно мати паспорт.

У разі виникнення запитань прохання зверта-
тись тел. (093) 418-61-69 (Олексій Скринник). 
Будемо щиро вдячні, якщо Ви заздалегідь 
повідомите про свої наміри бути присутнім на 
зборах за телефоном вказаним вище.

З повагою, ініціативна група

ПОВІДОМЛЕННЯ
про проведення загальних зборів об’єднання  

співвласників багатоквартирного будинку

БУЧАНСЬКА МІСЬКА РАДА ОГОЛОШУЄ КОНКУРСНИЙ ВІДБІР СУБ’ЄКТІВ ОЦІНОЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ НА ПРОВЕДЕННЯ 
ЕКСПЕРТНОЇ ОЦІНКИ КОМУНАЛЬНОГО МАЙНА ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ М. БУЧА

02.11.2015 року об 10 год. 30 хв. в приміщенні Бу-
чанської міської ради, що знаходиться за адресою: 
м. Буча, вул. Енергетиків, 12 буде проводитися кон-
курсний відбір суб’єктів оціночної діяльності на про-
ведення експертної оцінки комунального майна по 
нежитловим приміщенням за адресою:
1. м. Буча, вул. Тарасівська, 28-а, площа приміщення 

44,2 кв.м;
2. м. Буча, вул. Склозаводська, 2, площа приміщення 

40,7 кв.м;
3. м. Буча, вул. Еенергетиків, 11, площа приміщення 

65,1 кв.м;
4. м. Буча, вул. Склозаводська, 3, площа приміщення 

67,7 кв.м;
5. м. Буча, вул. Енергетиків, 2, площа приміщення 

23,3 кв.м;
Учасникам конкурсу необхідно подати до кон-

курсної комісії такі документи:
• Заява на участь у конкурсі за встановленою фор-

мою;
• Копія установчого документа учасника конкурсу;
• Копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які 

працюють у штатному складі та яких буде залучено 
до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку 
майна ;

• Письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково 
залучено претендентом до проведення робіт з оцін-
ки майна та підписання звіту про оцінку майна, за-
вірені їхніми особистими підписами;

• Копія сертифіката суб’єкта оціночної діяльності, 
виданого претенденту Фондом державного майна 
України;

• Інформація про претендента (документ, який 
містить відомості про претендента щодо його досві-
ду роботи, кваліфікації та особистого досвіду робо-
ти оцінювачів, які працюють у його штатному складі 
та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки 
майна, у тому числі подібного майна тощо).

• Конкурсна пропозиція претендента подається 
у запечатаному конверті і має містити пропозицію 
щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, 
пов’язаних з виконанням робіт, а також терміну ви-
конання робіт, якщо він не визначений в інформації 
про проведення конкурсу.

ОГОЛОШЕННЯ

Тут  
може бути  

ваша реклама
!

Ірпінське відділення Міжнародного благодійного фонду працює в на-
шому регіоні з 2012 року. Його місія полягає у створенні умов для розвит-
ку та зміцнення інтелектуальної, здорової та успішної української нації.

В середу волонтери цього благодійного фонду вперше відвідали Бучу. 
І не з порожніми руками… А привезли для роздачі в Соціальному цен-
трі коробки з необхідними речами для соціально незахищених громадян. 
Тут речі для дорослих і дітей, засоби особистої гігієни, окуляри, памперси 
тощо.

Зустріч організовано Центром соціальних служб для сім’ї дітей та мо-
лоді спільно з Бучанським міським відділенням Товариства Червоного 
Хреста.

У привітальному слові до присутніх керівник Фонду Віктор Кислиць-
кий зазначив, що їхній фонд відкритий для співпраці з організаціями та 
установами, які турбуються про соціально незахищених громадян, тому 
раді співпраці з Бучанським Територіальним центром соціального обслу-
говування (директор Йосип Краснодемський) через соціальних працівни-
ків, волонтерів та медсестер Червоного Хреста. Готові вони й враховувати 
запити і побажання людей – приймати заявки про засоби особистої гігіє-
ни, ліки, продовольчі набори тощо.

Протягом цієї зустрічі в Соціальному центрі були роздані набори допо-
моги для 13 осіб, які заздалегідь були визначені і запрошені.

Микола МИХАЙЛІВ, фото автора

«Відкрите серце» вперше в Бучі

Від платників податків Ірпінського регіону надійшло до бюджету 
29,2 млн. грн. єдиного внеску.

 З 01.01.2016 р. суттєво знижено навантаження на фонд заробітної 
плати для роботодавців. Диференційовані ставки єдиного внеску за-
лежно від класу професійного ризику виробництва відсутні (частина 
п’ята статті 8 цього Закону). Єдина ставка єдиного внеску (22%) за-
стосовується як до заробітної плати, так і до інших доходів. 


